#main IRC Log


IRC Log for #main.2013-01-19

Timestamps are in GMT/BST.

[4:37] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[4:38] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[4:44] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[4:44] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[5:02] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[5:02] * ejano (ejano@ejano) Quit (§eejano left the game.)
[5:02] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[5:02] <ejano> hai
[5:03] <roberestarkk> Ahoy M'lady!
[5:04] <ejano> hm laggin a bit
[5:04] <ejano> wait rendar is on far
[5:04] <ejano> lol woops
[5:06] <roberestarkk> lol
[5:06] <roberestarkk> The server is being a tad silly this morning though
[5:07] <ejano> lol
[5:07] <roberestarkk> from what Gale says occasionally, it does some sort of zipping every morning, which slows it down so
[5:07] <roberestarkk> mewhat
[5:08] <ejano> ah
[5:08] <ejano> yea I'm getting chat lag of about 25 seconds
[5:08] <ejano> sometimes..
[5:08] <ejano> nvm
[5:08] <ejano> lol
[5:09] <roberestarkk> lol
[5:09] <ejano> ah if only gravity became less once you were higher than the clouds
[5:10] <ejano> :3
[5:10] <roberestarkk> that would be quite handy
[5:10] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[5:10] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[5:11] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[5:17] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[5:17] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[5:27] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[5:27] <roberestarkk> ping
[5:28] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[5:35] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[5:35] <Lacho5> Hey
[5:35] <roberestarkk> lol Hi
[5:40] <Lacho5> lol bye
[5:40] <roberestarkk> ciao
[5:40] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5§r) Quit (§eLacho5 left the game.)
[5:40] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[5:43] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[5:43] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[6:00] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[6:01] <Ownenator2011> test
[6:03] * Haloret (Haloret@Haloret) has joined #main
[6:03] * Haloret (Haloret@Haloret) Quit (§eHaloret left the game.)
[6:03] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[6:04] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[6:05] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[6:08] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[6:27] <Ownenator2011> test
[6:27] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[6:27] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[6:29] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[6:29] <Ownenator2011> hello
[6:33] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[6:33] <ejano> hai
[6:33] <roberestarkk> Ahoy!
[6:33] <Ownenator2011> hello
[6:34] <roberestarkk> Ahoy!
[6:34] <Ownenator2011> what u doing on the roof? :P
[6:34] <ejano> just walkin around
[6:35] <ejano> I hear a zombie?
[6:35] <Ownenator2011> yeah
[6:35] <Ownenator2011> the space station isnt very well lit :D
[6:35] <ejano> sasaah
[6:35] <Ownenator2011> lol
[6:35] <ejano> AAAAAAH*
[6:35] <ejano> :P
[6:37] <ejano> hmm
[6:37] <ejano> I still recon this needs a giant tower
[6:37] <ejano> xD
[6:37] <Ownenator2011> :D
[6:37] <Ownenator2011> needs a parkour
[6:37] <ejano> like those tall things that keep the
[6:37] <ejano> uh
[6:37] <roberestarkk> It definitely needs a tower
[6:37] <ejano> *GASP*
[6:37] <ejano> and some
[6:37] <ejano> boosters
[6:37] <Ownenator2011> what it needs is solar panels
[6:37] <ejano> or soemthing
[6:37] <roberestarkk> but you're not going to fit one on here unless the whole thing is lowered
[6:37] <ejano> something*
[6:38] <ejano> what it needs it
[6:38] <ejano> is*
[6:38] <ejano> Tekkit
[6:38] <ejano> xD
[6:38] <roberestarkk> haha, Aye
[6:38] <Ownenator2011> I never got tekkit, too many new things
[6:38] <ejano> how much higher can we build up
[6:38] <roberestarkk> 255
[6:38] <Ownenator2011> we can go 10 blocks :P
[6:38] <ejano> lOl
[6:38] <roberestarkk> 10 higher than this level
[6:39] <roberestarkk> the lights are 5 higher
[6:39] <ejano> from here we can go 5 higher
[6:39] <roberestarkk> so I'd say this glass dome here is max height
[6:39] <ejano> the dome is at 253
[6:39] <ejano> :P
[6:40] <roberestarkk> okay, so it's 2 blocks short
[6:40] <ejano> lol
[6:40] <Ownenator2011> technically we are in space, so we can do it upside down :P
[6:40] <roberestarkk> Baha
[6:40] <roberestarkk> true
[6:40] <ejano> yea they should have a no gravity thingo
[6:40] <Ownenator2011> dont worry, jeb likes to has 103u88637 new things in every update
[6:41] <Ownenator2011> so one day
[6:41] <Ownenator2011> ....
[6:41] <Ownenator2011> also u is a number now
[6:41] <ejano> its cool when its night
[6:41] <roberestarkk> lol, not even in Hex
[6:41] <Ownenator2011> yeah
[6:41] <Ownenator2011> it ooks like space :P
[6:41] <ejano> it looks like its actually in space
[6:41] <ejano> :P
[6:41] <Ownenator2011> I need a new space suit
[6:41] <Ownenator2011> this one is dying
[6:42] <Ownenator2011> also I named it :P
[6:42] <ejano> CREEPER IN SPACE
[6:42] <ejano> run for your lives!
[6:42] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[6:42] <Ownenator2011> space creeper :P
[6:42] <Ownenator2011> hello jrr
[6:42] <ejano> hai jrr!
[6:42] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[6:42] <Ownenator2011> more creepers!
[6:42] <jrr5556> Hey
[6:42] <BoomSniper> hello
[6:42] <ejano> dare me to jump down there
[6:42] <Ownenator2011> INSIDE
[6:42] <ejano> :O
[6:42] <jrr5556> I dare you!
[6:43] <ejano> what do I get if I do
[6:43] <ejano> :3
[6:43] <Ownenator2011> you get 1 spider eye
[6:43] <ejano> ok!
[6:43] <ejano> here goes
[6:43] <jrr5556> wait
[6:43] <ejano> AAAAAAh
[6:43] <jrr5556> where you jumping?
[6:43] <Ownenator2011> jrr u going to suffocate :P
[6:43] <ejano> from space
[6:43] <ejano> xD
[6:43] <jrr5556> how?
[6:43] <Ownenator2011> you arent wearing a space suit :D
[6:43] <ejano> GET INSIDE
[6:43] <ejano> xD
[6:44] <roberestarkk> I TOLD you not compartmentalising this station was a bad idea
[6:44] <jrr5556> a space suit?
[6:44] <jrr5556> what is this place
[6:44] <ejano> the new space station
[6:44] <Ownenator2011> a space station
[6:44] <jrr5556> nice
[6:44] <Ownenator2011> in space
[6:44] <jrr5556> made by who?
[6:44] <ejano> alot of people are helping
[6:44] <roberestarkk> You guys realise jrr is the head of Origin, and this is a 001 Station...
[6:44] <jrr5556> sweet
[6:44] <ejano> yea
[6:45] <Ownenator2011> yeah, that means I can kill him if I felt like it :D
[6:45] <ejano> :o
[6:45] <Ownenator2011> but I dont
[6:45] <ejano> but u relize
[6:45] <jrr5556> go ahead I have ejano here to help
[6:45] <ejano> im with Origin too right..
[6:45] <Ownenator2011> yes
[6:45] <ejano> lolk
[6:45] <roberestarkk> oh that's right
[6:45] <Ownenator2011> kill them both!
[6:45] <ejano> I found something
[6:45] <Ownenator2011> throw their items off the space station!
[6:45] <roberestarkk> KILL EM ALL, LET THE GODS SORT EM OUT
[6:46] <ejano> xD
[6:46] <jrr5556> now thats just darm rude
[6:46] <roberestarkk> hardly
[6:46] <ejano> a VILLAGER!
[6:46] <jrr5556> darn*
[6:46] <roberestarkk> it is a great honour to be brought before the Gods
[6:46] <ejano> villager cruelty
[6:46] <jrr5556> so many
[6:46] <jrr5556> Hmm
[6:46] <jrr5556> Should I teleport
[6:46] <Ownenator2011> yes
[6:46] <ejano> nether portal
[6:46] <ejano> lol
[6:47] <Ownenator2011> damn
[6:47] <Ownenator2011> :D
[6:47] <jrr5556> this means i can kill u
[6:47] <Ownenator2011> hehehe
[6:47] <Ownenator2011> im hiding in my room
[6:48] <Ownenator2011> AHH rob is on the roof
[6:48] <Ownenator2011> kill it
[6:48] <roberestarkk> -.-
[6:48] <roberestarkk> Do not meddle in the affairs of Wizards, for they are quick to anger.
[6:48] <Ownenator2011> also the space station isnt pressurised yet
[6:49] <ejano> xD
[6:49] <Ownenator2011> so jrr is still dying
[6:50] <jrr5556> I am dying?
[6:50] <jrr5556> How?
[6:50] <ejano> o.O
[6:50] <ejano> hunger?
[6:50] <jrr5556> no
[6:50] <Ownenator2011> no space suit and in space
[6:50] <Ownenator2011> :D
[6:50] <BoomSniper> cannons loaded own
[6:50] <Ownenator2011> damn
[6:50] <ejano> o.o
[6:50] <jrr5556> you said war?
[6:50] <jrr5556> ill give stuff back
[6:51] <BoomSniper> nuts
[6:51] <jrr5556> there is more
[6:51] <Ownenator2011> now I have a better chance on not dieing
[6:51] <Ownenator2011> heheh
[6:51] <jrr5556> try me
[6:51] <Ownenator2011> 1 second
[6:51] <jrr5556> crap
[6:51] <jrr5556> rob lol
[6:52] <Ownenator2011> putting my stuff away
[6:53] <jrr5556> YOU DOGz
[6:53] <Ownenator2011> damn I couldnt see :D
[6:53] <jrr5556> thats so bull
[6:53] <ejano> what?
[6:53] <Ownenator2011> I think you won that :D
[6:53] <jrr5556> he just went into his room
[6:53] <jrr5556> before I could kill him
[6:53] <roberestarkk> I was sitting around peacefully watching the battle
[6:53] <ejano> lol
[6:53] <roberestarkk> and jrr shot me in the face with a burning arrow
[6:53] <Ownenator2011> lol
[6:53] <ejano> :o
[6:53] <jrr5556> oh lol
[6:53] <jrr5556> sorry dear sir
[6:54] <roberestarkk> lol, s'fine, I shoulda stayed out of the way
[6:54] <Ownenator2011> what potion is that>
[6:54] <Ownenator2011> fire resistand?
[6:54] <jrr5556> no just resist
[6:54] <Ownenator2011> resistance*
[6:54] <Ownenator2011> ah
[6:54] <Ownenator2011> you ready?
[6:54] <jrr5556> ye
[6:55] <ejano> hey jrr once you're done beating the enemy up could you come to town to help me
[6:55] <ejano> with something
[6:55] <ejano> :P
[6:55] <Ownenator2011> damn
[6:55] <Ownenator2011> lol
[6:55] <Ownenator2011> what armor is that>
[6:55] <jrr5556> Rob do I get to keep armour
[6:55] <roberestarkk> 2-Nil to Origin
[6:55] <jrr5556> Just Prot 4
[6:55] <Ownenator2011> because apparently its better than 001 armor
[6:55] <Ownenator2011> lol
[6:55] <jrr5556> Mine is just prot 4
[6:55] <jrr5556> Im just a good pvp'er
[6:55] <ejano> maybe his sword is just too good xD
[6:55] <Ownenator2011> o rite u got that resistance potion too
[6:55] <Ownenator2011> :P
[6:56] <BoomSniper> back
[6:56] <jrr5556> Do I get to keep his armour rob?
[6:56] <Ownenator2011> I think rob is afk
[6:56] <roberestarkk> jrr that depends entirely on the code of conduct set out by the leaders of the social entities
[6:56] <roberestarkk> currently at war
[6:56] <BoomSniper> can I fire cannon at origin? own
[6:56] <Ownenator2011> idk
[6:56] <Ownenator2011> why not
[6:56] <jrr5556> I am going to hang on to it for now and ask peppy if I get to keep it?
[6:56] <ejano> It wont do anything lol
[6:57] <ejano> it'll just kill all the flies in the harbour
[6:57] <Ownenator2011> just gonna go put my space suit back on :P
[6:57] <ejano> :P
[6:57] <BoomSniper> still fun
[6:57] <jrr5556> lol
[6:57] <roberestarkk> In other words, if it was agreed that "to the victor go the spoils" then yes
[6:57] <roberestarkk> if it was agreed that the loser keeps their stuff, then no
[6:57] <BoomSniper> no we returned all stuff rob
[6:57] <Ownenator2011> I think that the looser gets to keep their stuff because when we killed john we let him take his thi
[6:57] <Ownenator2011> things(
[6:57] <Ownenator2011> *
[6:57] <ejano> I think we should give back the stuff
[6:57] <ejano> yea in the last war that was the rules
[6:58] <Ownenator2011> its still the same war :P
[6:58] <BoomSniper> yes rob john died multiple times and got his stuff back
[6:58] <ejano> no i mean the one with classica
[6:58] <jrr5556> okay
[6:58] <Ownenator2011> ah
[6:58] <jrr5556> lol
[6:58] <roberestarkk> well there you have it
[6:58] <jrr5556> Okay Got to go
[6:58] <roberestarkk> what they said
[6:59] <ejano> byes
[6:59] <jrr5556> Cya guys off to work
[6:59] <roberestarkk> ciao!
[6:59] <Ownenator2011> also jrr I have the video of us fighting with fethers right before the war
[6:59] <BoomSniper> bye
[6:59] <jrr5556> :(
[6:59] <Ownenator2011> waiit
[6:59] <Ownenator2011> give me mah armor!
[6:59] <jrr5556> Lol
[6:59] <jrr5556> I will do next time I have to go
[6:59] <jrr5556> sorry
[6:59] <Ownenator2011> :/
[6:59] <jrr5556> I will give it back I promiss
[6:59] <BoomSniper> FIRE!!!
[6:59] <Ownenator2011> by now you could have given me the armor :P
[6:59] <Ownenator2011> cya
[6:59] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[6:59] <ejano> WAIT
[6:59] <ejano> DONE FIRE
[6:59] <Ownenator2011> I think he wants my armor
[6:59] <ejano> i want to see it
[6:59] <ejano> :3
[6:59] <roberestarkk> as do I
[7:00] <Ownenator2011> we need to park the ship closer
[7:00] <BoomSniper> why you in wall
[7:00] <BoomSniper> nm
[7:00] <Ownenator2011> FIRE!
[7:00] <ejano> Helooo!
[7:00] <ejano> hello*
[7:00] <Ownenator2011> u know what we should do? nuke the whole thing
[7:00] <BoomSniper> scoore
[7:00] <ejano> wow
[7:00] <Ownenator2011> also lol
[7:00] <Ownenator2011> goot shot
[7:01] <BoomSniper> soo that
[7:01] <Ownenator2011> good
[7:01] <BoomSniper> see*
[7:01] <Ownenator2011> jrr stole my bow
[7:01] <Ownenator2011> and my pointy stick
[7:01] <Ownenator2011> :D
[7:01] <BoomSniper> sorry ejano did not think it would hit
[7:01] <ejano> lol I dont have any armour or weapons so dont expect me to fight back
[7:02] <roberestarkk> t'would be unchivalrous to attack someone thusly unarmed, and I'd be honour bound to intervene
[7:02] <roberestarkk> also it breaks a rule or two
[7:02] <Ownenator2011> you didnt help when jrr attacked me when I didnt have my stuff on the space stations :D
[7:02] <roberestarkk> you had your stuff
[7:02] <roberestarkk> your diamond armour was shining, as was your diamond sword
[7:02] <roberestarkk> s'good enough for me
[7:02] <Ownenator2011> no, the 1st time
[7:02] <Ownenator2011> I was wearing my space suit
[7:03] <roberestarkk> ah
[7:03] <Ownenator2011> and he backstabbed me :P
[7:03] <ejano> I think you did try and push him off though didn't you?
[7:03] <Ownenator2011> I tried to lock him in the air lock :P
[7:03] <roberestarkk> lol, it has a button on the inside...
[7:03] <ejano> well that explains it
[7:04] <ejano> so are u gonna fire this tnt or what
[7:04] <Ownenator2011> we need tnt damage on :P
[7:04] <Ownenator2011> and fire spread
[7:04] <BoomSniper> yes just fixing cannon
[7:04] <roberestarkk> no you don't
[7:04] <ejano> no
[7:04] <Ownenator2011> then our fire arrows will be fun!
[7:04] <roberestarkk> fire arrows cannae start fires anyway
[7:04] <Ownenator2011> I though they could :/
[7:05] <Ownenator2011> anyway
[7:05] <Ownenator2011> I got my 1st 001 bow that I used to kill 3 withers :D
[7:05] <roberestarkk> they can set fire to entities, not blocks
[7:07] <roberestarkk> spiderjockey ahead own
[7:07] <roberestarkk> or there was
[7:07] <roberestarkk> I gotta get me some 001 Armaments
[7:08] <ejano> You have quite a few mbos ontop of your ship there
[7:08] <ejano> mobs*
[7:08] <roberestarkk> so they do
[7:08] <ejano> SPY
[7:08] <ejano> out
[7:08] <ejano> shoo
[7:09] <Ownenator2011> also you cant make me hehehehhehe
[7:09] <ejano> not now since I dont have my armour
[7:09] <roberestarkk> don't mind me, just 'scrubbing the decks' so to speak
[7:09] <BoomSniper> cannon loaded firing in 10
[7:10] <roberestarkk> ooh how exciting
[7:10] <BoomSniper> count down please rob
[7:10] <Ownenator2011> 3 2 1 0 -1 FIRE
[7:10] <ejano> bah
[7:10] <Ownenator2011> naww it blew my boat up
[7:10] <roberestarkk> epic fail
[7:10] <ejano> lol
[7:11] <ejano> that was a fail
[7:11] <roberestarkk> who designed these cannons?
[7:11] <Ownenator2011> peppy didnt park the boat close enough
[7:11] <Ownenator2011> cwp did
[7:11] <Ownenator2011> they worked in the dock
[7:11] <BoomSniper> ^^
[7:11] <roberestarkk> mmhmmm
[7:11] <ejano> you wont get that boat much closer
[7:11] <Ownenator2011> ima check for more sabotage
[7:11] <ejano> not with this part of the island
[7:12] <BoomSniper> :P
[7:12] <Ownenator2011> lol rob
[7:12] <Ownenator2011> direct that fire at Origin
[7:12] <roberestarkk> Got 'im!
[7:12] <roberestarkk> I would, but it wouldn't do any good
[7:13] <roberestarkk> unless I accidentally hit ejano
[7:13] <ejano> lol
[7:13] <BoomSniper> oh why you move ejano
[7:14] <roberestarkk> y'all need to darken the sky with a volley of arrows
[7:14] <Ownenator2011> if fire spread was on and this bow set fire to things....:D
[7:14] <roberestarkk> I'm talking stupidly massive lag causing dispenserwall
[7:14] <ejano> then 001 would be ash
[7:14] <ejano> :P
[7:14] <Ownenator2011> so would origin
[7:14] <Ownenator2011> if you look at the dock
[7:14] <ejano> 001 has more to burn
[7:14] <Ownenator2011> because its better :D
[7:15] <ejano> nope
[7:15] <roberestarkk> The Conclave would be fine, because we build from stone
[7:15] <ejano> :P
[7:15] <BoomSniper> should have ramed the main wall over their own with the ship
[7:15] <roberestarkk> owait, some of the floors are wood
[7:15] <roberestarkk> The conclave's walls and basement would be fine
[7:15] <roberestarkk> And Guard Towers
[7:16] <BoomSniper> lets go on a quiet raiding party own :P
[7:16] <Ownenator2011> O!
[7:16] <Ownenator2011> OK! LETS GO RAIDING THEN
[7:16] <roberestarkk> you've automatically failed by announcing it
[7:16] <ejano> what can you raid?
[7:16] <ejano> everything is locked
[7:16] <Ownenator2011> we can break harry's house some more :D
[7:16] <BoomSniper> ummm lets just kill ejano
[7:16] <roberestarkk> if this were Tekkit, they could /siege and break any soft blocks
[7:17] <roberestarkk> you can't kill ejano
[7:17] <Ownenator2011> oh, but we can
[7:17] <ejano> ^
[7:17] <ejano> oh snap
[7:17] <ejano> nup
[7:17] <Ownenator2011> the thread says skirmished are allowed
[7:17] <BoomSniper> why she origin
[7:17] <Ownenator2011> o
[7:17] <ejano> pfft
[7:18] <BoomSniper> wait hey rob give her a invisi potion and we play hide and seek
[7:18] <roberestarkk> suffer painful deaths
[7:18] <ejano> Maybe I'm already invisible and on your ship
[7:18] <ejano> :P
[7:18] <Ownenator2011> that gives us reason to kill you then :D
[7:18] <ejano> if I you see me on your ship that is
[7:18] <roberestarkk> No, that -Maybe- gives you a reason to kill her
[7:19] <Ownenator2011> ill just run around wildy swinging my sword
[7:19] <ejano> what if I have abow?
[7:19] <Ownenator2011> so do I
[7:19] <ejano> but you cant see me
[7:19] <ejano> :P
[7:19] <roberestarkk> if she's armed, then it is no-longer unchivalrous to attack her
[7:19] <Ownenator2011> I could see the bow
[7:19] <ejano> ah your right rob lol
[7:20] <BoomSniper> fair enough rob
[7:20] <ejano> but jrr has all my stuff stored away somewhere lol
[7:20] <Ownenator2011> I see you
[7:20] <Ownenator2011> now I dont
[7:20] <ejano> thats why I'm not fighting
[7:20] <Ownenator2011> aha see you again
[7:20] <ejano> hi
[7:20] <ejano> wait I'll get some shoes
[7:20] <Ownenator2011> hello white bubbles coming from the air
[7:21] <Ownenator2011> well while you arent attacking me, ill just go and look around your town
[7:21] <BoomSniper> going to attack ejano with this feather
[7:21] <ejano> 3
[7:21] <ejano> 2
[7:21] <ejano> 1
[7:21] <ejano> beep
[7:22] <ejano> hey would u mind helping me clear this
[7:22] <ejano> its quite an eyesore
[7:22] <BoomSniper> bloopers left his door open :P
[7:22] <ejano> mmm
[7:23] <BoomSniper> where are you own
[7:23] <Ownenator2011> in origin
[7:23] <BoomSniper> where
[7:23] <ejano> at whats left of
[7:23] <ejano> harry's house
[7:24] <ejano> hmm I'll go get a pick
[7:24] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[7:24] <Hyperaxe1> heya
[7:24] <ejano> hai
[7:24] <Ownenator2011> hello hyper
[7:24] <Hyperaxe1> hm
[7:24] <ejano> woops
[7:24] <BoomSniper> hey own
[7:24] <Ownenator2011> yes
[7:24] <roberestarkk> Ahoy Hyppy
[7:24] <BoomSniper> look cannon ammo
[7:25] <Hyperaxe1> I can't believe regox broke his arm :(
[7:25] <Ownenator2011> take it
[7:25] <Ownenator2011> he did?
[7:25] <roberestarkk> I can
[7:25] <Hyperaxe1> yeah
[7:25] <Ownenator2011> how?
[7:25] <Hyperaxe1> idk
[7:25] <Hyperaxe1> we were all busy screaming out "NOOOOOOOOOOOOOoooo"
[7:25] <roberestarkk> ask him, he's on Steam
[7:25] <ejano> lol
[7:25] <roberestarkk> and probably Skype
[7:25] <Ownenator2011> I havent adde dhim on steam
[7:25] <Ownenator2011> and I cant because I havent bought any games
[7:25] * Haloret (Haloret@Haloret) has joined #main
[7:25] <ejano> Hello
[7:26] <Hyperaxe1> hey halo
[7:26] <Haloret> ahh
[7:26] <Haloret> anyone got food
[7:26] <ejano> only 1 cookie
[7:26] <Haloret> lol
[7:28] <ejano> found the basement lol
[7:29] <ejano> zombie!
[7:29] <roberestarkk> He says he brokeded his arm whilst walkering his dawggeh
[7:29] <Hyperaxe1> ah
[7:29] <Hyperaxe1> I blame the dog
[7:29] <ejano> lol ouch
[7:29] <Hyperaxe1> + he has a dog?
[7:29] <Ownenator2011> I broke my finger while sitting once.
[7:29] <Haloret> ah
[7:29] <Haloret> that was funny
[7:29] <Haloret> jk
[7:29] <Haloret> lol
[7:30] <Ownenator2011> ooh dirt
[7:30] <Ownenator2011> I need that
[7:30] <Hyperaxe1> leaf floor :)
[7:30] <Hyperaxe1> sensibility = gone
[7:30] <roberestarkk> he blames the dog too... He was running with it and it tripped him
[7:30] <ejano> :o
[7:30] <Haloret> are we allowed to kill the pigs to get food?
[7:30] <Haloret> cause im about to die of starvation xD
[7:31] <ejano> not if they're owned
[7:31] <Hyperaxe1> as long as they aren't in a
[7:31] <Hyperaxe1> like
[7:31] <Hyperaxe1> enclosure
[7:31] <ejano> u cant die by starvation
[7:31] <ejano> :3
[7:31] <Haloret> u cant?
[7:31] <ejano> its not on hardcore is it?
[7:31] <Haloret> idk
[7:31] <BoomSniper> umm own how you get down
[7:31] <Hyperaxe1> um
[7:31] <Ownenator2011> skills
[7:31] <Hyperaxe1> well ejano9
[7:31] <Hyperaxe1> you haven't been banned
[7:31] <Hyperaxe1> therefore it's not hardcore :)
[7:31] <ejano> wuts
[7:32] <Hyperaxe1> if you die on hardcore
[7:32] <Hyperaxe1> you get autobanned
[7:32] <ejano> oh right
[7:32] <roberestarkk> do ye not know Hyper? Womenfolk spell "mode" as "core"
[7:32] <roberestarkk> silly Womenfolk
[7:32] <Hyperaxe1> o
[7:32] <Hyperaxe1> i c
[7:33] <Ownenator2011> ok the entire house is gone
[7:33] <Ownenator2011> except the bits we cant break
[7:33] <ejano> ye
[7:33] <roberestarkk> you lie
[7:33] <Hyperaxe1> what
[7:33] <Hyperaxe1> how can a house disappear
[7:33] <Ownenator2011> cant reach that :P
[7:33] <roberestarkk> I can see a torch
[7:34] <roberestarkk> and a set of stairs
[7:34] <Ownenator2011> we didnt break the basement
[7:34] <roberestarkk> and wood planks
[7:34] <Hyperaxe1> I love this view of water
[7:34] <Hyperaxe1> it's very wet
[7:34] <Haloret> ik
[7:34] <Haloret> should of built it over origin :)
[7:34] <Haloret> then we can launch our soldiers from the base at them
[7:35] <ejano> floating cookie
[7:35] <ejano> ooOOOoooOo
[7:35] <BoomSniper> ghostly baked goods?
[7:35] <Haloret> ah
[7:35] <Haloret> SPACE CREEPER
[7:36] <roberestarkk> what about this wood?
[7:36] <roberestarkk> AAAAH FLOATING COOKIE!
[7:36] <ejano> OooooOOo
[7:36] <Haloret> can someone kill the space creeper
[7:36] <Hyperaxe1> :)
[7:36] <Haloret> its scaring me :(
[7:37] <Ownenator2011> hyper my space suit is broken
[7:37] <Hyperaxe1> okay
[7:37] <Ownenator2011> I need a new one
[7:37] <BoomSniper> ahhhh ghost cookie
[7:37] <roberestarkk> WITCHCRAFT!
[7:37] <BoomSniper> call the ghost busters
[7:37] <BoomSniper> or a fat hungry man
[7:37] <Ownenator2011> also hyper
[7:37] <Ownenator2011> I win the glass thing
[7:38] <Hyperaxe1> what glass thing??
[7:38] <Hyperaxe1> for srs
[7:38] <BoomSniper> hey rob whats this
[7:38] <roberestarkk> no idea
[7:38] <BoomSniper> oh wait nm it lights in floor
[7:38] <roberestarkk> describe it
[7:38] <BoomSniper> :P
[7:39] <roberestarkk> wow
[7:39] <Hyperaxe1> oh
[7:39] <Hyperaxe1> the glass thing
[7:39] <Ownenator2011> ahh
[7:39] <Hyperaxe1> right
[7:39] <Ownenator2011> fell into a wierd room
[7:40] * Haloret (Haloret@Haloret§r) Quit (§eHaloret left the game.)
[7:41] <Ownenator2011> well cya
[7:41] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[7:41] <ejano> byes
[7:42] <ejano> so who is still in Origin
[7:42] <roberestarkk> Meesa
[7:43] <Hyperaxe1> okaay
[7:43] <Hyperaxe1> el backino
[7:46] <BoomSniper> yay got home tp to work so I can tp to 2 different places :D
[7:46] <Hyperaxe1> :)
[7:46] <ejano> :o
[7:46] <Hyperaxe1> donators can have up to 3 homes (excl bed)
[7:46] <ejano> my home bed still doesnt work
[7:46] <ejano> :c
[7:47] <roberestarkk> have you tried re-setting it?
[7:47] <ejano> yea
[7:47] <ejano> it just goes to my first home
[7:47] <roberestarkk> as in, breaking the bed, re-placing it somewhere else and sleeping in it?
[7:47] <roberestarkk> and then using /home bed
[7:47] <ejano> h
[7:47] <ejano> not all that
[7:48] <roberestarkk> couldn't hurt could it?
[7:48] <ejano> nope xD I'm going to a bed now
[7:48] <roberestarkk> =P
[7:49] <ejano> shivers lol
[7:49] <ejano> couldt hurt to try xD Spider ninja'd me on my way to the bed
[7:49] <roberestarkk> =P
[7:50] <roberestarkk> Spiders are generally considered to be creepy insect ninjas
[7:50] <ejano> ok now just to wait for night
[7:51] <roberestarkk> you can right click it to set a home at any time...
[7:51] <ejano> oh right
[7:51] <ejano> lol woops
[7:51] <ejano> so u sure its just /home bed?
[7:51] <roberestarkk> yarp
[7:51] <ejano> didn't work
[7:51] <ejano> tp'd me to Origin
[7:51] <roberestarkk> =(
[7:52] <roberestarkk> and your bed wasn't there?
[7:52] <ejano> its weird
[7:52] <ejano> no this is my first home
[7:52] <roberestarkk> define: first
[7:52] <ejano> my home bed was in the jungle
[7:52] <ejano> just ./home
[7:52] <roberestarkk> hang on, I'm doing some permissions commands fu
[7:52] <BoomSniper> set 2nd home as ./sethome (putname here)
[7:52] <Hyperaxe1> stupid glue
[7:53] <Hyperaxe1> coming loose after 4 years
[7:53] <Hyperaxe1> IT SHOULD LAST FOREVER :(
[7:53] <ejano> o.o
[7:53] <ejano> ll
[7:53] <ejano> lol*
[7:53] <roberestarkk> manglistp Advanced
[7:53] <roberestarkk> ... Ignore that
[7:53] <ejano> lol
[7:54] <roberestarkk> ejano, have you used /sethome <blablabla>?
[7:55] <Hyperaxe1> hm
[7:55] <ejano> no I don't know if I can since I only get 1 home (plus bed)
[7:55] <roberestarkk> hmmn
[7:55] <ejano> ?
[7:56] <BoomSniper> proff that rob has eyes
[7:56] <roberestarkk> Why do Trusted have tntrestriction.ignore permissions?
[7:56] <Hyperaxe1> um
[7:56] <ejano> o.O
[7:56] <Hyperaxe1> interesting
[7:56] <ejano> whats that
[7:56] <Hyperaxe1> lets them place tnt
[7:56] <Hyperaxe1> I think
[7:56] <ejano> o.o
[7:56] <BoomSniper> I can place tnt
[7:56] <Hyperaxe1> that's because donator is higher than trusted in the permissions
[7:57] <roberestarkk> that's because Donator inherits from Trusted
[7:57] <roberestarkk> instead of being a subgroup like I suggested...
[7:57] <roberestarkk> no-one listens to rob
[7:57] <Hyperaxe1> I had suggested that too :/
[7:57] <Hyperaxe1> under the assumption it was possible
[7:57] <roberestarkk> it is
[7:58] <roberestarkk> it incidentally means that Donating wouldn't essentially be "purchasing" a rank, were you a mere
[7:58] <roberestarkk> Builder when you did it
[7:58] <Hyperaxe1> just extra powers :)
[7:58] <roberestarkk> you'd get the Donator specific permissions, but none of the others that are currently being
[7:58] <roberestarkk> inherited
[7:59] <BoomSniper> I only donated cause i could not get citizen on forums
[7:59] <ejano> hey is a hidden redstone staircase a good redstone build?
[7:59] <Hyperaxe1> um
[7:59] <Hyperaxe1> depends
[7:59] <roberestarkk> So you didn't donate to help keep the server going?
[8:00] <Hyperaxe1> I build many hidden redstone things
[8:00] <roberestarkk> You're despicabubble
[8:00] <BoomSniper> yea that to 10 for donator and 90 for server
[8:00] <ejano> lol
[8:00] <BoomSniper> so 100 bucks
[8:01] <Hyperaxe1> hm
[8:01] <Hyperaxe1> if I only I had $100 spare all the time B)
[8:01] <roberestarkk> you mean 100 for the server, and the reward was merely a bonus right?
[8:01] <Hyperaxe1> ah!
[8:01] <Hyperaxe1> why did I design the room like this
[8:01] <roberestarkk> P.S. there is a right answer to that
[8:01] <ejano> who
[8:02] <BoomSniper> yea I will go with that
[8:02] <roberestarkk> wise choice
[8:02] <ejano> theres a right answer but is there a wrong answer?
[8:02] <Hyperaxe1> yes
[8:02] <ejano> dundundun
[8:02] <ejano> k lol
[8:02] <roberestarkk> of course, the two are mutually inclusive
[8:02] <Hyperaxe1> "I purchased donator" is the wrong answer
[8:04] <roberestarkk> lack of server pride is a terrible thing to behold
[8:04] <BoomSniper> I like this server very much
[8:04] <roberestarkk> that doesn't sound contrived at all...
[8:04] <roberestarkk> [/sarcasm]
[8:05] <ejano> anyone have some redstone
[8:05] <ejano> about 5?
[8:05] <ejano> o.O
[8:05] <roberestarkk> until you can spell simple words like 'crash' I doubt you'll be doing much hacking
[8:05] <BoomSniper> :P
[8:06] <roberestarkk> Do you have any idea how difficult hacking is?
[8:06] <Hyperaxe1> not as easy as it is in uplink
[8:06] <Hyperaxe1> :)
[8:06] <BoomSniper> just glad i could spell hack
[8:06] <roberestarkk> what's uplink?
[8:06] <Hyperaxe1> a game where you hack stuff
[8:06] <roberestarkk> PC?
[8:06] <Hyperaxe1> yes
[8:06] <Hyperaxe1> it's pretty old
[8:06] <ejano> rightio..
[8:07] <ejano> hmm I'm thinking that after this war I'm gonna hold a pig race
[8:07] <ejano> :P
[8:07] <Hyperaxe1> but
[8:07] <Hyperaxe1> hasn't the war finished?
[8:07] <ejano> no?
[8:07] <ejano> we only had a little battle the other day?
[8:08] <Hyperaxe1> hm
[8:08] <Hyperaxe1> okay
[8:08] <ejano> I think 1 more should do it lol
[8:08] <ejano> we just need some more players on
[8:08] <BoomSniper> at least more origin
[8:08] <ejano> yea xD
[8:09] <ejano> AAH
[8:09] <ejano> Trise's shop is a death trap
[8:09] <Hyperaxe1> no
[8:09] <Hyperaxe1> peppy's bar is a death trap
[8:09] <ejano> there was a skele in there
[8:09] <ejano> lol
[8:09] <Hyperaxe1> I've died in peppy's bar many times in zombie survival :(
[8:10] <ejano> xD
[8:10] <ejano> ahaha I remember one zombie survival on Gale's Plutonia server
[8:10] <ejano> I was stuck in this hotel
[8:11] <ejano> and someone had spawned about 60 zombies downstairs
[8:11] <Hyperaxe1> the host :)
[8:11] <ejano> xD
[8:11] <ejano> and there was a zombie player up stairs in one of the rooms too
[8:11] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[8:11] <BoomSniper> hi cwp
[8:11] <ejano> so im like its death or death
[8:11] <ejano> hi cwp
[8:11] <cwp_aus> hi all
[8:11] <ejano> so I ran downstairs and out the door past the mobs of zombies and
[8:12] <ejano> had major lag BUT
[8:12] <ejano> I made it
[8:12] <ejano> :P
[8:12] <cwp_aus> crow, john is cool with it :P
[8:12] <ejano> kk
[8:12] <ejano> oh poop anyone got an iron pick
[8:12] <cwp_aus> i has diamond one?, why?
[8:13] <ejano> I bought some redstone ore from trise shop
[8:13] <ejano> and placed it so I could mine it but
[8:13] <Hyperaxe1> lol
[8:13] <cwp_aus> oh, lol
[8:13] <ejano> lol I only have a tone
[8:13] <ejano> stone*
[8:13] <Hyperaxe1> wb
[8:13] <ejano> wait dw found some iron in my shop
[8:14] <cwp_aus> oh hyp
[8:14] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[8:14] <Hyperaxe1> hey cwp
[8:14] <ejano> lol speak of the devil
[8:14] <ejano> xD hai trise
[8:14] <Hyperaxe1> what do you need?
[8:14] <cwp_aus> one of those rods you gave me re-appeared in my inv :P
[8:14] <Hyperaxe1> oh
[8:14] <Hyperaxe1> oooooooookay
[8:14] <Trisemigistus> 'speak of the devil'?
[8:14] <Hyperaxe1> ah
[8:14] <Hyperaxe1> danke
[8:14] <ejano> I'm just shopping in your store
[8:14] <cwp_aus> np
[8:15] <Trisemigistus> ah.
[8:15] <ejano> there was a skele in here :c
[8:15] <roberestarkk> Hottest Celebrity: Go!
[8:15] <Trisemigistus> George Bush
[8:15] <ejano> XD
[8:15] <BoomSniper> steve
[8:15] <roberestarkk> -.-
[8:16] <Trisemigistus> Hottest celeb? Honest answer: Channing tatum
[8:16] <Trisemigistus> Why do you ask, Rob?
[8:16] <roberestarkk> You realise Channing Tatum is an over-testosterised male right?
[8:17] <cwp_aus> oh btw boom, tay said she 'may' not be able to make it
[8:17] <roberestarkk> And I ask because I'm bored =/
[8:17] <Trisemigistus> You said hottest. I was playing of looks alone.
[8:17] <roberestarkk> Yes, and how does Channing Tatum look better than any of the female celebrities?
[8:17] <cwp_aus> lol
[8:17] <Trisemigistus> Because I'm not considering any of the female celebrities.
[8:18] <roberestarkk> Why not?
[8:18] <Trisemigistus> Because it is my preference.
[8:18] <roberestarkk> -.-
[8:18] <roberestarkk> Mkay...
[8:18] <roberestarkk> Anyone else?
[8:18] <Trisemigistus> Did you not know I am in a relationship with King_Roy? I like guys.
[8:19] <cwp_aus> *Crickets chirping*
[8:19] <ejano> King_Roy?
[8:19] <Trisemigistus> Yup.
[8:19] <ejano> I thought u were related or something
[8:19] <Trisemigistus> Not really.
[8:19] <ejano> wut I swear someone told me that
[8:19] <roberestarkk> And no Trise, no I didn't
[8:20] <Trisemigistus> Well now ya do.
[8:20] <Trisemigistus> Brad Pitt aint so bad, either. As to answer your "anyone else"
[8:20] <ejano> dw trise I like guys too
[8:20] <ejano> :P
[8:20] <roberestarkk> I meant "any other player want to offer an opinion?"
[8:20] <Trisemigistus> D:
[8:20] <Trisemigistus> :D*
[8:20] <roberestarkk> lol
[8:20] <Trisemigistus> Why am I getting those two mixed up :c
[8:20] <roberestarkk> ejano, you're 12, you're not meant to like guys
[8:21] <ejano> 15
[8:21] <ejano> xD
[8:21] <roberestarkk> you're meant to like barbies and mud pies
[8:21] <Trisemigistus> They have cooties, don't forget.
[8:21] <Hyperaxe1> ooooooooooookay
[8:21] <Trisemigistus> wb hyper.
[8:21] * gvhf (gvhf@gvhf) has joined #main
[8:21] <ejano> hey
[8:21] <cwp_aus> hi gv
[8:21] <Trisemigistus> hello gv
[8:21] <gvhf> Hello
[8:22] <cwp_aus> boom, might be an idea to ask people wether they'd like to partner with ye for the buildcomp
[8:22] <ejano> who else is entering
[8:22] <BoomSniper> oh ok
[8:22] <cwp_aus> boom and tay dont have partners yet, but tay might not be able to make it
[8:22] <BoomSniper> oh ok
[8:23] <roberestarkk> am not
[8:23] <Trisemigistus> lul
[8:23] <Trisemigistus> So, I start work at a store called Tuesday Morning.. on tuesday morning.
[8:24] <ejano> lol..
[8:24] <cwp_aus> lol
[8:24] <ejano> What does the store sell?
[8:24] <roberestarkk> Tuesday Afternoon's
[8:24] <Trisemigistus> Knick-nacks, home decorations, kitchen stuff, random electronics. It's a high end thrift store
[8:24] <Hyperaxe1> my god
[8:25] <roberestarkk> See, told ya
[8:25] <ejano> k
[8:25] <Hyperaxe1> this water vator reached maximum pain
[8:25] <Hyperaxe1> work dammit
[8:25] <Hyperaxe1> ah
[8:25] <Hyperaxe1> nvm
[8:25] <Hyperaxe1> got it working
[8:25] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[8:26] <cwp_aus> alrighty then, apparently creepers are the equivelant of bunyips in aus translations :P
[8:26] <ejano> o.O
[8:26] <roberestarkk> Lol, what're the equivalent to Drop Bears?
[8:26] <ejano> lOl
[8:26] <cwp_aus> idk, i only know i'm holding a creeper(bunyip) head :P
[8:27] <roberestarkk> =/
[8:27] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[8:28] <ejano> hm I'm gonna go
[8:28] <cwp_aus> hi skel
[8:28] <ejano> :o
[8:28] <ejano> hai skele!
[8:28] <Skeletoon> hey everyone
[8:28] <Skeletoon> OMG EJANO
[8:28] <ejano> and
[8:28] <Skeletoon> =DDDDDDDDDD
[8:28] <BoomSniper> hi skele
[8:28] <ejano> bye..
[8:28] <ejano> xD
[8:28] <ejano> sorry I gtg
[8:28] <BoomSniper> bye
[8:28] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[8:28] <Skeletoon> hey boom
[8:28] <Hyperaxe1> ah
[8:28] <Hyperaxe1> hey skele
[8:28] <Skeletoon> when did she get adv
[8:28] <Skeletoon> hey hyper
[8:28] <cwp_aus> ages ago
[8:28] <Hyperaxe1> some time ago
[8:28] <Hyperaxe1> B)
[8:28] <cwp_aus> she won the most promising builder award and got adv
[8:29] <Skeletoon> ah
[8:29] <Hyperaxe1> ermahgerd
[8:29] <Hyperaxe1> wtf
[8:29] <cwp_aus> still not working right hyp?
[8:29] <Skeletoon> argh now i gotta go too, gotta help a friend with uni enrolments XD
[8:29] <Skeletoon> cao guys
[8:29] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[8:30] <cwp_aus> I am legitimately at a loss oif what to do....
[8:30] <Hyperaxe1> hop onto the CSS :)
[8:30] <cwp_aus> i lag too much there....
[8:31] <Hyperaxe1> render distance -> down
[8:31] <cwp_aus> render dist = tny = still loads of lag
[8:31] <Hyperaxe1> windowed
[8:31] <Hyperaxe1> :)
[8:31] <roberestarkk> hehe uni
[8:31] <roberestarkk> I applied for that
[8:33] * Haloret (Haloret@Haloret) has joined #main
[8:33] <cwp_aus> hi halo
[8:33] <cwp_aus> still good for the buildcomp?
[8:33] <roberestarkk> So, how bout dem bitches?
[8:34] <cwp_aus> trise left?
[8:34] <roberestarkk> oh crap! I forgot the apostrophe!
[8:34] <roberestarkk> Oh good, that'll make him easier to ostracise
[8:36] <Haloret> im dying
[8:36] <Haloret> from starvation
[8:36] <Haloret> AHHhhh
[8:36] <Haloret> its alright
[8:36] <Haloret> i found 1 carrot
[8:36] <Hyperaxe1> it only goes down to 5 hearts :)
[8:37] <cwp_aus> ^
[8:37] <Haloret> ok
[8:37] <Haloret> lol
[8:37] * gvhf was kicked from #main by Server
[8:37] * gvhf (gvhf@gvhf§r) Quit (§egvhf left the game.)
[8:38] * Haloret (Haloret@Haloret§r) Quit (§eHaloret left the game.)
[8:38] <cwp_aus> Mmm, i suppose i better begin setting up for the buildcomp
[8:42] <roberestarkk> Since I've nought better to do, care for some assistance?
[8:43] <BoomSniper> who?
[8:43] <cwp_aus> well, I myself am not actually doing anything :P
[8:43] <Hyperaxe1> AH!
[8:44] <Hyperaxe1> zombie
[8:44] <Hyperaxe1> problem solved
[8:44] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[8:44] <Hyperaxe1> hey peppy
[8:44] <Peppy2006> Howdy everyone
[8:44] <Hyperaxe1> I've been expanding my basement
[8:44] <cwp_aus> well hello peppy
[8:44] <Hyperaxe1> btw
[8:45] <Peppy2006> I see folks farmed finally. lol
[8:45] <roberestarkk> Ahoy Peppy!
[8:45] <BoomSniper> hi peppy
[8:45] <Peppy2006> Howdy Robbeh, howdy Boom.
[8:46] <cwp_aus> Dum de dum de dum
[8:46] <roberestarkk> @cwp, how can you prepare and not actually do anything?
[8:47] <cwp_aus> lel, The area purd3y designated for the buildcomp has changed somewhat, i need to query him if that
[8:47] <roberestarkk> ah
[8:47] <cwp_aus> is still where i can hold it
[8:48] <Hyperaxe1> lol level restrictions
[8:49] <Hyperaxe1> man
[8:49] <Hyperaxe1> this is like a reverse penthouse
[8:49] <roberestarkk> hmmn, I suppose I could always modify the design a little
[8:49] <Hyperaxe1> the best floors are at the bottom :l
[8:49] <cwp_aus> lol hyp
[8:50] <Hyperaxe1> for srs
[8:50] <roberestarkk> Also Hyper, I'm loving the Alien base
[8:50] <Hyperaxe1> where
[8:50] <Hyperaxe1> what
[8:50] <Hyperaxe1> alien base???
[8:50] <Hyperaxe1> it's just my room :(
[8:51] <roberestarkk> Is there not a Hyperium Alien base thingy under the 001 Station?
[8:51] <Hyperaxe1> um
[8:51] <Hyperaxe1> maybe
[8:51] <Hyperaxe1> cwp
[8:51] <Hyperaxe1> stay here :)
[8:51] <Hyperaxe1> tp me to it el rob
[8:51] <Peppy2006> This Space Station is pretty impressive on MCEarth. lol
[8:51] <roberestarkk> is there someone at the station?
[8:51] <Hyperaxe1> yeah
[8:52] <Hyperaxe1> peppy and cwp
[8:52] <Peppy2006> Yup
[8:52] <cwp_aus> yeaup
[8:52] <Hyperaxe1> but this alien base thingy
[8:52] <roberestarkk> mkay
[8:52] <Hyperaxe1> I must see it
[8:52] <roberestarkk> Alien Research Facility
[8:52] <Hyperaxe1> oh
[8:52] <Hyperaxe1> yeah
[8:53] <roberestarkk> oh
[8:53] <roberestarkk> it's not an Alien base, it's a base to study aliens
[8:53] <roberestarkk> my bad
[8:53] <Hyperaxe1> not even near 001 station
[8:53] <Hyperaxe1> I think
[8:53] <roberestarkk> it is
[8:53] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[8:53] <Hyperaxe1> awkward
[8:53] <roberestarkk> I can see it from here
[8:53] <Hyperaxe1> oh
[8:53] <Hyperaxe1> nvm
[8:54] <Hyperaxe1> ahh
[8:54] <Hyperaxe1> can you tp me up peppy
[8:55] <roberestarkk> now about these cannons...
[8:55] <roberestarkk> how wide are they?
[8:55] <Peppy2006> Well
[8:55] <Hyperaxe1> danke
[8:55] <Peppy2006> Which one are you wanting?
[8:55] <roberestarkk> errr
[8:55] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[8:55] <Ownenator2011> hello
[8:56] <Ownenator2011> everyone: Hello Ownen!
[8:56] <Peppy2006> HELLO OWNER
[8:56] <BoomSniper> hi own
[8:56] <Hyperaxe1> hey ownen
[8:56] <Ownenator2011> hello peppy :D
[8:56] <Ownenator2011> and boom and hyper
[8:56] <Hyperaxe1> you can't expand your library down
[8:56] <Hyperaxe1> btw
[8:56] <Ownenator2011> Im not planning to
[8:56] <Peppy2006> This'un
[8:56] <Hyperaxe1> because my penthouse basement is there
[8:56] <roberestarkk> O.o
[8:56] <Ownenator2011> lol
[8:57] <Ownenator2011> how big can we make this space station before the map ends?
[8:57] <Hyperaxe1> very big
[8:57] <Hyperaxe1> 1.5 doesn't have any generator changes
[8:57] <roberestarkk> Danke
[8:57] <Ownenator2011> lol best thing ever
[8:57] <Peppy2006> :D
[8:57] <Peppy2006> Now to the Cannons.
[8:57] <Ownenator2011> so whats happening?
[8:57] <Hyperaxe1> waaaaaaaaaaaaat
[8:57] <Ownenator2011> looool
[8:57] <Hyperaxe1> I'm stucki n the roof
[8:57] <Ownenator2011> lol
[8:57] <Ownenator2011> the boat is in the floor
[8:58] <Hyperaxe1> come
[8:58] <Ownenator2011> also peppy, jrr took my armor
[8:58] <Peppy2006> Why'd you give it to him? :P
[8:58] <Ownenator2011> he killed me :D
[8:58] <roberestarkk> twice
[8:58] <Ownenator2011> he said he would give it back later but I need moar for now
[8:58] <Hyperaxe1> come in
[8:58] <Hyperaxe1> mr ownen
[8:59] <Ownenator2011> im getting everyhting of importance from my old house
[8:59] <Peppy2006> This is the Armageddon Cannon
[8:59] <Peppy2006> A high capacity Autocannon.
[8:59] <roberestarkk> which end is the front?
[8:59] <Peppy2006> Rattles off 13 shots.
[8:59] <Peppy2006> This end.
[8:59] <roberestarkk> ah
[8:59] <Ownenator2011> can I see?
[9:00] <Peppy2006> Sure. lol
[9:00] <Peppy2006> Haven't you seen it before, Rob?
[9:00] <Ownenator2011> now make it do stuff :P
[9:00] <roberestarkk> Erm
[9:01] <Ownenator2011> needs to go fafter :D
[9:01] <Ownenator2011> faster*
[9:01] <roberestarkk> ooh doubleshot
[9:01] <Ownenator2011> the aiming seems a bit random
[9:01] <roberestarkk> good for a siege, as long as you're the attacker...
[9:01] <roberestarkk> I'm looking for a broader defensive spread
[9:01] <Ownenator2011> we need some of these around origin
[9:01] <Ownenator2011> could fit one on the ship
[9:02] <Peppy2006> Mmmm
[9:02] <Peppy2006> So the LARC probably isn't gonna be your cup of tea either... XD
[9:02] <Peppy2006> Shooting 250 blocks away and all
[9:02] <roberestarkk> probably not =P
[9:02] <Peppy2006> Though it is impressive to watch fire.
[9:02] <Ownenator2011> peppy we need a anvil bomb
[9:02] <Ownenator2011> a pyramid of tnt with anvils on it
[9:02] <roberestarkk> lol
[9:03] <roberestarkk> Have you toyed with the concept of a boarding cannon?
[9:03] <Peppy2006> Yes.
[9:03] <Peppy2006> It was unsuccessful.
[9:03] <Ownenator2011> aww I cant see from here
[9:03] <roberestarkk> mmm
[9:03] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[9:03] <Hyperaxe1> hey john
[9:03] <johnkima> hellllloooo
[9:03] <roberestarkk> I thought it might be D=
[9:03] <Ownenator2011> hello john
[9:03] <johnkima> there
[9:03] <Peppy2006> It's right here Own. lol
[9:04] <Ownenator2011> yes, that is a good long range thingy'
[9:04] <Peppy2006> Would you like to see where it hits? :P
[9:04] <Ownenator2011> sure
[9:04] <johnkima> wut?
[9:04] <Ownenator2011> lol
[9:04] <Ownenator2011> nice
[9:04] <Peppy2006> Just watch.
[9:05] <Ownenator2011> would it be possible to do it with an anvil?
[9:05] <johnkima> what:?
[9:05] <johnkima> fire an anvil?
[9:05] <Peppy2006> And Rob, I've got a shotgun cannon I could show you after this. XD
[9:05] <roberestarkk> ooh sounds lovely
[9:05] <Ownenator2011> I want to see that too :P
[9:05] <johnkima> i do to xD
[9:06] <Ownenator2011> did you fire it yet?
[9:06] <Peppy2006> Yep.
[9:06] <Ownenator2011> lol nice
[9:06] <Peppy2006> Did you see the TNT? XD
[9:06] <johnkima> anyone?
[9:06] <Ownenator2011> now the shotgun cannon
[9:06] <Ownenator2011> yes
[9:06] <johnkima> ownen?
[9:06] <johnkima> some to me?
[9:06] <johnkima> come*
[9:06] <Peppy2006> Alright
[9:06] <johnkima> or somrthing?
[9:06] <johnkima> or not
[9:06] <Ownenator2011> wju?
[9:07] <Ownenator2011> why*
[9:07] <johnkima> ./tpa peppy
[9:07] <johnkima> well i had sorta a shotty cannon
[9:07] <johnkima> i just need to find my tnt
[9:07] <Peppy2006> Robbeh
[9:07] <roberestarkk> ja?
[9:07] <roberestarkk> oh right
[9:07] <Peppy2006> Right here
[9:08] <roberestarkk> very nice
[9:08] <Ownenator2011> I didnt see it :/
[9:08] <Peppy2006> With choke removed
[9:08] * AXENM (AXENM@AXENM) has joined #main
[9:08] <Ownenator2011> mostly because im still where the larc fires
[9:08] <Ownenator2011> hello
[9:09] <roberestarkk> AXENM is back!
[9:09] <johnkima> hi axe
[9:09] <AXENM> hey
[9:09] <johnkima> :O
[9:09] <johnkima> you're still a guest D:
[9:09] <AXENM> i had huge lag last night
[9:09] <Ownenator2011> hyper just dont build under my room
[9:09] <Ownenator2011> damn.
[9:09] <roberestarkk> Yeah, that's unfortunate
[9:09] <Peppy2006> So yeah, that might be something you want.
[9:09] <roberestarkk> mmm could be
[9:09] <johnkima> ownen
[9:09] <johnkima> you should see my cannon
[9:10] <johnkima> made last year xD
[9:10] <roberestarkk> Brainwave! Do dispensers fire Anvils?
[9:10] <Peppy2006> ...
[9:10] <AXENM> number 7 use common sense
[9:10] <johnkima> now onen
[9:10] <johnkima> ownen
[9:10] <johnkima> *
[9:10] <johnkima> go to viewing stand?>
[9:10] <johnkima> xD
[9:10] <Ownenator2011> ill stand here
[9:10] <Peppy2006> I'm not sure
[9:10] <johnkima> lol
[9:10] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[9:10] <AXENM> hey rob are you still sop?
[9:10] <roberestarkk> AXENM: Which rule on the first page can be used in lieu of all the previous ones?
[9:10] <Ownenator2011> hello smiley
[9:11] <johnkima> FIRE IN ZE HOLE
[9:11] <roberestarkk> and nolol, I was demoted to Op for inactivity
[9:11] <Smiley864> herro
[9:11] <johnkima> tada
[9:11] <johnkima> its like a shotty
[9:11] <Ownenator2011> cool
[9:11] <Peppy2006> Nope, they don't Rob. D:
[9:11] <roberestarkk> Damn
[9:11] <Smiley864> oops
[9:11] <johnkima> anyone have 2 redstone?
[9:11] <johnkima> dw
[9:11] <AXENM> dont nag for rank
[9:11] <Hyperaxe1> oh
[9:11] <Hyperaxe1> which one is your room mr ownen
[9:12] <roberestarkk> errr, nope
[9:12] <roberestarkk> in lieu means "can replace"
[9:12] <Ownenator2011> this one
[9:12] <Ownenator2011> im standing in
[9:12] <AXENM> sorry your question dissapeared
[9:12] <Ownenator2011> the one just up there
[9:12] <Hyperaxe1> oooooooookay
[9:12] <Hyperaxe1> tis all good
[9:12] <AXENM> so i just guessed lol
[9:12] <Smiley864> home
[9:12] <johnkima> you can scroll in the chat axe xD
[9:12] <Ownenator2011> because im going to make a 2nd floor
[9:12] <roberestarkk> you can use the scroll wheel to check earlier chat
[9:12] <Hyperaxe1> well
[9:12] <Hyperaxe1> this is my penthouse
[9:12] <Hyperaxe1> fo shizzl
[9:12] <AXENM> ohhh lol im so dumb
[9:12] <johnkima> you should se my house xD
[9:12] <johnkima> see*
[9:12] <Ownenator2011> damn lost my bucket of water
[9:12] <Hyperaxe1> hm
[9:13] <Ownenator2011> cant build another room :/
[9:13] <Hyperaxe1> I don't think origin is part of the coalition
[9:13] <Hyperaxe1> therefore
[9:13] <Hyperaxe1> nope you can't come up here mr john
[9:13] <johnkima> -.^
[9:13] <johnkima> wut?
[9:13] <johnkima> im with shoresbury :/
[9:13] <Hyperaxe1> but you are also with origin :(
[9:13] <johnkima> im sorry mr hyper
[9:13] <johnkima> where have you been yesterday?
[9:13] <Hyperaxe1> um
[9:13] <Hyperaxe1> playing trackmania
[9:13] <Hyperaxe1> 2
[9:13] <johnkima> xD
[9:13] <Hyperaxe1> ah
[9:13] <Hyperaxe1> peppy
[9:13] <AXENM> on the first rule page?
[9:14] <Hyperaxe1> shall I attach a beacon onto the space station?
[9:14] <roberestarkk> aye, it's a rule on the first page of /rules
[9:14] <Hyperaxe1> wat
[9:14] <roberestarkk> that could be used to replace all the ones before it
[9:14] <Hyperaxe1> smiley
[9:14] <roberestarkk> which one is it?
[9:14] <Hyperaxe1> outta my room
[9:14] <Peppy2006> ... Maybe...
[9:14] <AXENM> i think the most important is no greifing and be respectful come
[9:14] <Peppy2006> Make sure it's the top level one.
[9:14] <AXENM> obove all
[9:14] <johnkima> hmmm
[9:14] <johnkima> peppy
[9:14] <AXENM> above
[9:14] <johnkima> is this an ok shot gun?
[9:14] <johnkima> if you gladly tp
[9:15] <Hyperaxe1> fffff
[9:15] <Peppy2006> I got an idea for a rapid fire autocannon and I'm going for it
[9:15] <roberestarkk> that's commendable... but I'm looking for one that is capable of being used to replace all the ones
[9:15] <roberestarkk> before it
[9:15] <johnkima> :O
[9:15] <johnkima> RAPID FIRE
[9:16] <AXENM> ethical then
[9:16] <AXENM> covers most rules on page one
[9:16] <Hyperaxe1> wrrrrrrrrrrong
[9:16] <roberestarkk> I'm looking for the one that replaces ALL the ones before it
[9:17] <johnkima> peppy?
[9:17] <Hyperaxe1> mr ownen
[9:17] <johnkima> tp to me?
[9:17] <Hyperaxe1> you appear to be falling off
[9:17] <AXENM> i still think ethics comes before all to be honest
[9:17] <Ownenator2011> no im not
[9:17] <johnkima> or hyper
[9:17] <johnkima> or ownen
[9:17] <roberestarkk> Yesbut, does "Be Ethical" cover all the rules before it?
[9:17] <johnkima> to see this 6tnt shooting cannon
[9:17] <johnkima> xD
[9:17] <Ownenator2011> hmm
[9:17] <johnkima> anyone?
[9:18] <AXENM> covers stealing,greifing,spamming,respectiful
[9:18] <AXENM> and so on
[9:18] <Hyperaxe1> nope
[9:18] <roberestarkk> hmmn
[9:18] <Hyperaxe1> :)
[9:18] <Hyperaxe1> should we tell him?
[9:18] <Peppy2006> Nahh
[9:18] <roberestarkk> I should probably rephrase my question, but he's suffered enough
[9:19] <roberestarkk> The answer I was looking for was "Use Common Sense"
[9:19] <johnkima> lol
[9:19] <AXENM> i said that
[9:19] <Ownenator2011> I seem to have managed to get myself stuck somehiw.
[9:19] <johnkima> O.o
[9:19] <AXENM> its number 7
[9:19] <roberestarkk> yes it is
[9:19] <AXENM> was the last question
[9:19] <johnkima> but he asked
[9:19] <AXENM> so i assumed it was out
[9:19] <roberestarkk> but when I asked for "a rule that could be used to replace all the ones before it" you didn't say it
[9:19] <johnkima> :/
[9:19] <Hyperaxe1> hehehe
[9:19] <Hyperaxe1> sneaky beacon
[9:19] <johnkima> lol
[9:20] <Hyperaxe1> heheh
[9:20] <AXENM> fair enough
[9:20] <roberestarkk> bacon > beacon
[9:20] <Hyperaxe1> nope
[9:20] <johnkima> awwww
[9:20] <Hyperaxe1> congratulations
[9:20] <AXENM> ahh sewwt thanks
[9:20] <AXENM> sweet
[9:20] <AXENM> lol
[9:21] <johnkima> LOLZ
[9:21] <Ownenator2011> john apparently you cant come here
[9:21] <johnkima> why?
[9:21] <johnkima> did i do something wrong?
[9:21] <AXENM> so where can i start building ?
[9:21] <Ownenator2011> idk
[9:21] <Peppy2006> A magical book told him so.
[9:21] <johnkima> lol
[9:21] <Ownenator2011> peppy can john come to the space station>?
[9:22] <Ownenator2011> wb
[9:22] <johnkima> wb
[9:22] <johnkima> peppsteR?
[9:22] <roberestarkk> Peppy: No
[9:22] <johnkima> D:
[9:22] <johnkima> im im im shoresburian D:
[9:22] <roberestarkk> I'm just guessing based off what he said earlier
[9:23] <Hyperaxe1> he did fight for origin, didn't he?
[9:23] <johnkima> ya
[9:23] <Hyperaxe1> exactly
[9:23] <johnkima> cause they had no one
[9:23] <johnkima> and just for the war
[9:23] <johnkima> :/
[9:23] * jaidragon (jaidragon@jaidragon) has joined #main
[9:23] <johnkima> ask cwp xD
[9:23] <johnkima> hi jai
[9:23] <jaidragon> WASSUP
[9:23] <jaidragon> hi
[9:23] <Ownenator2011> hello
[9:23] <jaidragon> oh hiy owner
[9:24] <johnkima> so i cant come and see because i work for cwp and i helped origin in the war?
[9:25] <BoomSniper> ok bye all see you later
[9:25] <jaidragon> boom
[9:25] <johnkima> byes
[9:25] <jaidragon> wait
[9:25] <johnkima> wait
[9:25] <jaidragon> boomsniper
[9:25] <BoomSniper> what
[9:25] <johnkima> boom was on?
[9:25] <roberestarkk> Ciao!
[9:25] <jaidragon> hi
[9:25] <AXENM> bye
[9:25] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[9:25] <BoomSniper> yes
[9:25] <jaidragon> :D
[9:25] <Hyperaxe1> hey ownen
[9:25] <BoomSniper> hi jaid long time no see
[9:25] <Hyperaxe1> AH!
[9:26] <Hyperaxe1> he's gone
[9:26] <Hyperaxe1> nvm
[9:26] <johnkima> he left xD
[9:26] <jaidragon> lol hyper
[9:26] <Hyperaxe1> just got my beacon working
[9:26] <AXENM> i have no idea where i am supposed to go
[9:26] <johnkima> -.^
[9:26] <jaidragon> hyper
[9:26] <johnkima> hyper its easy for a beacon to work?
[9:26] <jaidragon> slenderman is watching
[9:26] <Hyperaxe1> I know
[9:26] <jaidragon> lol
[9:26] <Hyperaxe1> but I was building the pyramid
[9:26] <Hyperaxe1> in the middle of space
[9:26] <Hyperaxe1> with no scaffolding
[9:27] <johnkima> not bad
[9:27] <BoomSniper> also only just got the ship back up to shape john from your sabotage :P
[9:27] <roberestarkk> @AXENM: Join 001, everyone does
[9:27] <johnkima> lol
[9:27] <johnkima> xD
[9:27] <jaidragon> aaah infinite spped 2
[9:27] <BoomSniper> ok bye all now
[9:27] <johnkima> my sabotauge of the ship was awesome xD
[9:27] <johnkima> bues
[9:27] <AXENM> can i tp?
[9:27] <johnkima> byes*
[9:27] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[9:27] <johnkima> hyper?
[9:27] <jaidragon> hyper could you make a warp to here
[9:27] <roberestarkk> errr
[9:27] <roberestarkk> is someone in 001?
[9:28] <Peppy2006> lol, warps
[9:28] <AXENM> as in like classic
[9:28] <johnkima> wait whos at the space station?
[9:28] <johnkima> there are bo portals
[9:28] <jaidragon> coz i can only set 1 home peppy
[9:28] <AXENM> like /g 001
[9:28] <johnkima> except nether ones
[9:28] <johnkima> unless we add a portal mod
[9:28] <jaidragon> :D
[9:28] <roberestarkk> true, but it's /warp
[9:28] <roberestarkk> and only some can use it, not sure why
[9:28] <johnkima> so who in space station?
[9:28] <AXENM> dont have access
[9:28] <jaidragon> i cant use /warp
[9:29] <johnkima> is it mod+?
[9:29] <AXENM> i assume so
[9:29] <roberestarkk> probably
[9:29] <johnkima> rob you in space station?
[9:29] <AXENM> okay so how do i get there?
[9:29] <AXENM> cause im shella confussed
[9:29] <roberestarkk> err no, but it might be around here somewhere
[9:29] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[9:30] <roberestarkk> Peppy's flown off somewhere, maybe he knows where it is
[9:30] <jaidragon> im watching you hyper
[9:30] <johnkima> hi trise
[9:30] <jaidragon> careful
[9:30] <Hyperaxe1> heheheh
[9:30] <jaidragon> you may fall
[9:30] <Hyperaxe1> rain of glowstone
[9:30] <roberestarkk> actually, I'm almost positive he'd know now that I give it some thought =P
[9:30] <jaidragon> lol
[9:31] <Hyperaxe1> is inside an enclosed construct<
[9:31] <johnkima> :O
[9:31] <johnkima> HYPER
[9:31] <jaidragon> lol
[9:31] <johnkima> this is THE BEST
[9:31] <johnkima> what are you building jai?
[9:31] <jaidragon> a farm area
[9:31] <johnkima> uhhh
[9:31] <johnkima> how to get out?
[9:31] <johnkima> hyper im here
[9:31] <johnkima> :/
[9:31] <Hyperaxe1> oh
[9:31] <johnkima> xD\
[9:31] <Hyperaxe1> is john allowed up here mr peppy
[9:32] <johnkima> wait im not allowed?
[9:32] <AXENM> how do i get to 001?
[9:32] <Trisemigistus> You can teleport to me in a moment axe.
[9:32] <jaidragon> stahp
[9:32] <roberestarkk> you ask Peppy very nicely if he'll let you join
[9:32] <johnkima> xD
[9:32] <Peppy2006> lol
[9:32] <Peppy2006> What part of 001?
[9:33] <johnkima> peppy can i please join this project?
[9:33] <johnkima> xD
[9:33] <Peppy2006> What State, I should say...
[9:33] <johnkima> yes?
[9:33] <johnkima> xD
[9:33] <AXENM> nope cant tp
[9:33] <Peppy2006> What State, boy? :P
[9:33] <AXENM> is there a portal around here?
[9:33] <johnkima> shoresbury?
[9:33] <Peppy2006> We got South 001, Nort 001, Cascadia, East 001...
[9:33] <johnkima> oh
[9:33] <jaidragon> xD
[9:33] <roberestarkk> @AXENM, Peppy is asking you things
[9:33] <Hyperaxe1> Two House Village
[9:33] <AXENM> t/tpaccept
[9:33] <johnkima> uhhh
[9:33] <Hyperaxe1> the forest of pootis :)
[9:33] <Smiley864> is this supose to be a room?
[9:34] <Hyperaxe1> oh
[9:34] <Hyperaxe1> peppy
[9:34] <Hyperaxe1> don't forget Hyperium
[9:34] <Trisemigistus> Welcome to 001.
[9:34] <Peppy2006> And then there's also the 001 Space Station.
[9:34] <AXENM> thanks man
[9:34] <jaidragon> sorry
[9:34] <johnkima> owwwww
[9:34] <Trisemigistus> you're welcome.
[9:34] <Hyperaxe1> oi
[9:34] <Hyperaxe1> john
[9:34] <Hyperaxe1> you should come up here
[9:34] <johnkima> yes?
[9:34] <Smiley864> :O
[9:34] <johnkima> lol
[9:34] <johnkima> xD
[9:34] <jaidragon> uuh
[9:34] <jaidragon> lol
[9:35] <AXENM> sorry peppy
[9:35] <AXENM> im here now
[9:35] <Peppy2006> :P
[9:35] <AXENM> thanks
[9:35] <Peppy2006> So what State do you wanna live in?!
[9:35] <Trisemigistus> Epica?
[9:35] <AXENM> queensland
[9:35] <Peppy2006> 001 is a large Empire
[9:35] <johnkima> xD
[9:35] <johnkima> LOL
[9:35] <AXENM> brisbane
[9:35] <johnkima> -.-
[9:35] <Peppy2006> South 001, North 001, Cascadia, East 001...
[9:35] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[9:35] <AXENM> ohh lol
[9:35] <johnkima> hi lacho
[9:35] <Lacho5> Hey
[9:35] <AXENM> haha that was fail
[9:36] <Peppy2006> XD
[9:36] <Peppy2006> You can ask for a bit of info on each one.
[9:36] <johnkima> hyper
[9:36] <johnkima> where did you egt all this iron?
[9:36] <Hyperaxe1> peppy
[9:36] <Hyperaxe1> basically
[9:36] <johnkima> xD
[9:36] <Peppy2006> Asteroids.
[9:36] <Hyperaxe1> tis peppy's space station
[9:36] <AXENM> i would like somewhere to build my MOW ship vasa
[9:36] <johnkima> so can i help build?
[9:36] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864§r) Quit (§eSmiley864 left the game.)
[9:36] <Peppy2006> Mmmm, so East 001 probably...
[9:36] <johnkima> woah
[9:36] <Peppy2006> Lots of vacant room.
[9:37] <Lacho5> What is the ts server address
[9:37] <roberestarkk> is it a spaceship or a shipship?
[9:37] <johnkima> so this is in middle of nowhere xD
[9:37] <johnkima> well but in 001 territory though i assume
[9:37] <roberestarkk> if it's a spaceship, you should totally dock it to the space station
[9:37] <AXENM> okay how do i get there?
[9:37] <Hyperaxe1> ah!
[9:37] <Hyperaxe1> this is where me and rights escaped 001
[9:37] <Hyperaxe1> when stuff was exploding
[9:38] <Hyperaxe1> nostalgia ;')
[9:38] <roberestarkk> bbl
[9:38] <Peppy2006> This'd be East 001. lol
[9:38] <AXENM> thanks
[9:38] <johnkima> xD
[9:38] <AXENM> :)
[9:38] <Peppy2006> The rest of 001
[9:38] <Peppy2006> Is that way
[9:38] <johnkima> this place is huge
[9:38] <AXENM> ohh yeah this is sweet
[9:38] <Hyperaxe1> sooo
[9:38] <Hyperaxe1> what am I here for
[9:38] <johnkima> can i make a room? xD
[9:38] <AXENM> perfect place for my ship
[9:38] <AXENM> thanks peppy
[9:38] <AXENM> your a legend
[9:39] <Trisemigistus> Peppy is a horrible Dictator. Be wary.
[9:39] <johnkima> pppffffft who doesnt know peppy is a leg end?
[9:39] <jaidragon> hes good
[9:39] <johnkima> xD
[9:39] <Hyperaxe1> I HAVE NO IDEA WHY I AM HERE D:
[9:39] <Trisemigistus> Because you willed it.
[9:39] <AXENM> so i assume i have to make all my own stuff?
[9:39] <AXENM> and mine?
[9:40] <Trisemigistus> He does that a lot too.
[9:40] <johnkima> well im off
[9:40] <johnkima> maybe bbl
[9:40] <johnkima> byes
[9:40] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[9:40] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5§r) Quit (§eLacho5 left the game.)
[9:42] <Hyperaxe1> ah
[9:42] <Hyperaxe1> take this
[9:42] <Hyperaxe1> oh and
[9:42] <AXENM> oh thanks man
[9:42] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[9:43] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[9:43] <Peppy2006> Well as an East 001'ian
[9:43] <AXENM> am i aloud to mine
[9:43] <Peppy2006> You get some stuff to help you start off. XD
[9:43] <Peppy2006> And yes.
[9:43] <Hyperaxe1> I just gave him a sword and some iron armour
[9:43] <AXENM> wow cheers
[9:43] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[9:43] <Hyperaxe1> hey purd
[9:43] <Peppy2006> There's a cave right here.
[9:44] <Peppy2006> Across this obsidian borderline is Cascadia
[9:44] <PURD3Y> interesting
[9:45] <Peppy2006> And beyond that is North and South 001.
[9:45] <Hyperaxe1> there we go
[9:45] <Hyperaxe1> some defence
[9:45] <PURD3Y> peppy what part of 001 do i control?
[9:45] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5§r) Quit (§eLacho5 left the game.)
[9:45] <AXENM> wow cool
[9:45] <jaidragon> uuh
[9:45] <AXENM> thanks guys
[9:46] * dreadofmondays (dreadofmondays@dreadofmondays) has joined #main
[9:46] <Hyperaxe1> hey dread
[9:46] <Peppy2006> I don't think you have a State to control at this moment in time, Purd.
[9:47] <dreadofmondays> HEllo
[9:47] <Peppy2006> Hello Dreadofsaturdays.
[9:48] <dreadofmondays> Sup Peppy2013.
[9:48] <Peppy2006> lol
[9:48] <Peppy2006> Such good fun. XD
[9:48] <Peppy2006> This man needs a house.
[9:48] <Hyperaxe1> indeed
[9:48] <Peppy2006> Why do you not have a house?!
[9:48] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[9:48] <Peppy2006> Quickly!
[9:48] <ejano> hai
[9:49] <Hyperaxe1> um
[9:49] <Peppy2006> State provided Crapshack!
[9:49] <Peppy2006> GOGOGO
[9:49] <Hyperaxe1> I'll let you into the hut of fyrestone
[9:49] <AXENM> hey peppy where was that cave
[9:49] <PURD3Y> hello crow
[9:49] <AXENM> ?
[9:49] <Peppy2006> You need food, too.
[9:49] <Peppy2006> Look behind you
[9:49] <ejano> so whats goin on
[9:49] <Peppy2006> Food.
[9:49] <Peppy2006> Cave is this way
[9:49] <dreadofmondays> is there any way I can easily get iron blocks without all the associated mining/crafting
[9:49] <AXENM> ohh so good thanks
[9:49] <Hyperaxe1> the spawn market
[9:50] <dreadofmondays> yessssssss
[9:50] <PURD3Y> I can sell them to you
[9:50] <dreadofmondays> how much
[9:50] <Peppy2006> Ooh
[9:50] <Peppy2006> Iron
[9:50] <AXENM> thanks mate
[9:50] <PURD3Y> It's about supply and demand
[9:50] <dreadofmondays> oh
[9:50] <AXENM> ill just make an axe
[9:50] <PURD3Y> but usually 8k a stack of iron blocks
[9:50] <AXENM> and pick
[9:50] <dreadofmondays> ie now that you know I want them the price goes up?
[9:51] <ejano> lol
[9:51] <dreadofmondays> I only have 1000 lawl
[9:51] <ejano> psst auction
[9:51] <dreadofmondays> 1100
[9:51] <jaidragon> peppy
[9:51] <ejano> :3
[9:51] <jaidragon> taking the pigs for a walk on the space station is fun
[9:51] <ejano> xD
[9:51] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[9:51] <ejano> hey
[9:51] <Lacho5> Hey
[9:51] <AXENM> ohh haha thanks
[9:52] <PURD3Y> also dread you still we me that villager you let out
[9:52] <ejano> hai
[9:52] <jaidragon> lol hi
[9:52] <Lacho5> Oh by the way Dread great video!
[9:53] <Lacho5> Bye
[9:53] <Peppy2006> Perfect.
[9:53] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5§r) Quit (§eLacho5 left the game.)
[9:53] <ejano> woah Im suddenly
[9:53] <Peppy2006> Bed
[9:53] <ejano> going really fast
[9:53] <Peppy2006> Double chest
[9:53] <Peppy2006> And done
[9:53] <ejano> I sense beacon
[9:53] <Hyperaxe1> hmm
[9:53] <ejano> lol
[9:53] <jaidragon> lol same
[9:53] <Hyperaxe1> we would
[9:53] <AXENM> thanks so much peppy
[9:53] <AXENM> and hyper
[9:53] <Peppy2006> All done.
[9:54] <AXENM> do all new players get the royal treatment :P
[9:54] <Hyperaxe1> nope
[9:54] <ejano> hey Peppy could I help with the space station thingo, I don't really know what
[9:54] <Peppy2006> Welcome to the 001 Empire!
[9:54] <ejano> to build
[9:54] <Hyperaxe1> we just tied up smiley and placed on a rocket
[9:54] <Hyperaxe1> placed her on**
[9:55] <dreadofmondays> Purd3y I thought you capture the villager agai
[9:55] <Peppy2006> Another State provided Crapshack, finished.
[9:55] <dreadofmondays> like two minutes after I let it out you said it was in your house or something
[9:55] <Hyperaxe1> you should worldedit copy it peppy
[9:56] <Hyperaxe1> for further pastage
[9:56] <AXENM> lol
[9:56] <Peppy2006> You can build onto this and make it better as time goes on.
[9:56] <Hyperaxe1> under the assumption that pastage is a word
[9:56] <Hyperaxe1> which it probably isn't
[9:56] <Hyperaxe1> AH!
[9:56] <Hyperaxe1> torches
[9:56] <AXENM> here comes my huge ship
[9:56] <Hyperaxe1> oh nvm
[9:56] <Hyperaxe1> there's a light
[9:56] <AXENM> next time you are on it will be here
[9:56] <Hyperaxe1> oh yeah
[9:56] <Hyperaxe1> axenm
[9:56] <Hyperaxe1> just aim your crosshair at the door
[9:56] <Hyperaxe1> and type in /lockette fix
[9:57] <AXENM> will that let me in?
[9:57] <Hyperaxe1> yes
[9:57] <Hyperaxe1> it'll also make the door automatically close
[9:57] <Hyperaxe1> probably
[9:57] <Hyperaxe1> under the assumption it'll still work
[9:57] <AXENM> lol oh cheers
[9:57] <AXENM> dont need to close it atm
[9:57] <Hyperaxe1> okay
[9:58] <Hyperaxe1> ah
[9:58] <Hyperaxe1> el dread
[9:58] <Hyperaxe1> I should send you my map
[9:58] <Hyperaxe1> which has no intro stuff or anything
[9:59] <AXENM> that would be great
[9:59] <Peppy2006> All ready to go!
[9:59] <AXENM> may i ask for just one thing?
[9:59] <AXENM> 5 torches
[9:59] <AXENM> makes it a little easier to mine
[9:59] <AXENM> thansk
[9:59] <AXENM> legends
[9:59] <dreadofmondays> oh yeah send it over PM hyper
[9:59] <Peppy2006> It's the 001 way.
[10:00] <Hyperaxe1> okay
[10:00] <dreadofmondays> also how come yours didn't work
[10:00] <Hyperaxe1> idk
[10:00] <Hyperaxe1> you only sent me a replay
[10:00] <Hyperaxe1> not the map
[10:00] <dreadofmondays> yeah
[10:00] <dreadofmondays> you can select the replay and go 'play'
[10:00] <ejano> guys
[10:00] <Hyperaxe1> hm
[10:00] <Hyperaxe1> okay
[10:00] <Hyperaxe1> I'll move it
[10:00] <ejano> the space station has a leak!
[10:00] <Peppy2006> We also boast the largest military force in the LoM world
[10:00] <AXENM> military force?
[10:00] <Peppy2006> Yes.
[10:01] <Peppy2006> With cannons and tanks and planes and boats.
[10:01] <jaidragon> im in it
[10:01] <jaidragon> they have boats now
[10:01] <jaidragon> o.O
[10:01] <AXENM> sweet
[10:01] <AXENM> if i make a warship
[10:01] <Hyperaxe1> I have no idea where to attach it to
[10:01] <Peppy2006> Auto-fire cannons, cannons that shoot 250+ blocks, etc.
[10:01] <AXENM> can you make it work?
[10:01] <Peppy2006> There was a time when I could've
[10:02] <Peppy2006> But since then things have changed, and I'm the only pilot around.
[10:02] <dreadofmondays> that was like MoveCraft plugin
[10:02] <dreadofmondays> I don't think we have that anymore
[10:02] <Peppy2006> We do
[10:02] <AXENM> dang it
[10:02] <AXENM> thats okay
[10:02] <dreadofmondays> oh srs
[10:02] <Peppy2006> But they changed it so that signs don't work
[10:02] <Peppy2006> So I physically cannot make it so anyone else but me can pilot things.
[10:02] <dreadofmondays> Gay
[10:03] <Peppy2006> Tell the MoveCraft Devs that.
[10:03] <Peppy2006> lol
[10:03] <Peppy2006> I want my Air Force back, dammit!
[10:03] <ejano> Um does anyone care that there is a major leak on the space station
[10:03] <Hyperaxe1> here's a bucket
[10:03] <Hyperaxe1> close it up
[10:03] <AXENM> thats okay as long as it can be piloted
[10:03] <Peppy2006> And I want opposition Air Forces.
[10:03] <ejano> ah thanks
[10:03] <Peppy2006> But no...
[10:03] <jaidragon> peppy
[10:03] <ejano> no idea who did that
[10:03] <jaidragon> can i say something
[10:03] <jaidragon> actually dw
[10:03] <Peppy2006> Sure
[10:03] <jaidragon> lol
[10:04] <Peppy2006> You got me curious, so you'd might as well say whatever it is now. :P
[10:04] <jaidragon> well its a joke
[10:04] <Hyperaxe1> hm
[10:04] <jaidragon> ok
[10:04] <Hyperaxe1> regox's mod?
[10:04] <jaidragon> just a joke
[10:04] <jaidragon> to you
[10:04] <Peppy2006> Okay... :P
[10:04] <jaidragon> that you could find offensive so i didnt say
[10:04] <jaidragon> but u wanna hear?
[10:04] <Peppy2006> If I could find it offensive..
[10:04] <dreadofmondays> damn it
[10:05] <Peppy2006> :P
[10:05] <jaidragon> so yeh
[10:05] <jaidragon> am i saying?
[10:05] <dreadofmondays> has's iron shop is selling iron for 12$
[10:05] <Peppy2006> Er
[10:05] <dreadofmondays> but it's out of stock
[10:05] <Peppy2006> Go for it..?
[10:05] <jaidragon> ill just leave it
[10:05] <jaidragon> ao
[10:05] <jaidragon> oh
[10:05] <jaidragon> ok
[10:05] <ejano> everything in his shop is out of stock
[10:05] <jaidragon> well
[10:05] <ejano> xD
[10:05] <dreadofmondays> next best.... $600 damn dollars
[10:05] <jaidragon> u know how u said you want an air force
[10:05] <Peppy2006> Come to 001, Dread. >:D
[10:05] <ejano> I think jrr sells iron but thats out of stock
[10:05] <jaidragon> and u want an oposing air force and stuf
[10:05] <dreadofmondays> What's in 001?
[10:05] <Peppy2006> IRON
[10:05] <jaidragon> and u wanted stuff
[10:06] <dreadofmondays> iron?
[10:06] <jaidragon> i was gunna say "I didn't know that 3 yr olds could run an empire"
[10:06] <jaidragon> coz 3 yr olds always want stuff
[10:06] <ejano> im stuck
[10:06] <jaidragon> <3
[10:06] <Hyperaxe1> lots
[10:06] <Hyperaxe1> and lots
[10:06] <Hyperaxe1> of iron
[10:06] <ejano> thanks
[10:06] <Peppy2006> I see.
[10:06] <jaidragon> did u even listen peppy
[10:06] <Peppy2006> :P
[10:06] <jaidragon> naaw
[10:06] <jaidragon> lol
[10:06] <dreadofmondays> I want building materials to build a hyooooge skyscraper
[10:07] <Peppy2006> Oh my
[10:07] <dreadofmondays> but I have no idea how to obtain such
[10:07] <jaidragon> nah its only coz my 3 yr old brother is sitting next to me peppy
[10:07] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[10:07] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[10:07] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[10:07] <ejano> Hi
[10:07] <Hyperaxe1> hey trise
[10:07] <Trisemigistus> ew.
[10:07] <roberestarkk> Ahoy Trise
[10:07] <Trisemigistus> Hi Rob :D
[10:07] <Hyperaxe1> just
[10:07] <Peppy2006> EW YOU
[10:07] <Hyperaxe1> put on this helmet
[10:07] <Peppy2006> BLARGHGHG
[10:07] <Trisemigistus> NOU
[10:08] <roberestarkk> what'd I miss?
[10:08] <Peppy2006> Also, Axenm
[10:08] <jaidragon> i almost got banned
[10:08] <Peppy2006> 001 has a Space Station you may be able to see someday.
[10:08] <dreadofmondays> I can survive in space
[10:08] <ejano> hey dread are u gonna do a vid about the space station
[10:08] <Peppy2006> lol, No you didn't. :P
[10:08] <dreadofmondays> probably not
[10:08] <jaidragon> yeh i know
[10:08] <jaidragon> another joke
[10:08] <ejano> ok
[10:08] <jaidragon> gosh
[10:08] <jaidragon> i'm on a roll
[10:08] <jaidragon> :S
[10:08] <roberestarkk> Almost got banned?
[10:09] <jaidragon> i made a joke about peppy
[10:09] <Peppy2006> §fFUS RO DAH
[10:09] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[10:09] <jaidragon> didnt sa it at first
[10:09] <jaidragon> but after lots of explainig i said it
[10:09] <dreadofmondays> gotta go fasgt
[10:09] <Hyperaxe1> yes
[10:09] <Peppy2006> Best put a 440 6-Pack in it then.
[10:09] <Hyperaxe1> that beacon is in my penthouse basement
[10:09] <roberestarkk> ah, I banned rights twice the other day for joking...
[10:09] <ejano> ah
[10:09] <dreadofmondays> Boss.
[10:09] <ejano> o.O
[10:09] <Peppy2006> Eh, Boss 302 is okay
[10:09] <jaidragon> ok no more jokes
[10:10] <Peppy2006> Still a damn Ford engine though.
[10:10] <AXENM> that was the biggest coal vein i have ever come accross
[10:10] <roberestarkk> lol, nah you're fine, I just don't like rights
[10:10] <jaidragon> ah
[10:10] <AXENM> it was 20 blocks
[10:10] <jaidragon> ok
[10:10] <Hyperaxe1> :(
[10:10] <AXENM> yeah
[10:10] <jaidragon> but do you like lefts
[10:10] <Peppy2006> Very nice.
[10:10] <jaidragon> ?
[10:10] <roberestarkk> and I didn't leave him banned...
[10:10] <jaidragon> lol
[10:10] <ejano> lol
[10:10] <dreadofmondays> question
[10:10] <roberestarkk> answer
[10:10] <dreadofmondays> how did you find the materials to build such a large space station
[10:10] <jaidragon> creative
[10:10] <ejano> Peppy
[10:10] <ejano> xD
[10:10] <Hyperaxe1> basically
[10:10] <Peppy2006> We're 001
[10:10] <Hyperaxe1> peppy
[10:10] <roberestarkk> dig em out of the very ground
[10:10] <Peppy2006> We do everything.
[10:10] <roberestarkk> upon which ye stand
[10:10] <dreadofmondays> but that takes time and effort :c
[10:11] <roberestarkk> and?
[10:11] <AXENM> woohoo gold
[10:11] <dreadofmondays> I do not want to tarnish the ground around trise's city
[10:11] <dreadofmondays> u.u
[10:12] <jaidragon> lol
[10:12] <jaidragon> some items bounce on stairs
[10:12] <ejano> o.O
[10:12] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[10:12] <ejano> wb
[10:12] <Trisemigistus> danke.
[10:12] <dreadofmondays> trisemigistus
[10:12] <Trisemigistus> You'll need more armor than that, dread.
[10:12] <dreadofmondays> trosemigostus
[10:12] <dreadofmondays> trasemegestus
[10:13] <AXENM> my first diamond
[10:13] <AXENM> im so happy
[10:13] <ejano> ermagerd
[10:13] <Hyperaxe1> well
[10:13] <Hyperaxe1> that was quick
[10:13] <dreadofmondays> wut
[10:13] <roberestarkk> I'll say!
[10:13] <dreadofmondays> lawl
[10:13] <jaidragon> even I havent found a diamond yet
[10:13] <jaidragon> coz i havent mined
[10:13] <Trisemigistus> I've found more than I can count
[10:13] <jaidragon> :P
[10:13] <Peppy2006> lol
[10:13] <ejano> wait nvm found it xD
[10:13] <AXENM> easiest way is dig till you get a cave
[10:13] <Peppy2006> It's quite impressive.
[10:14] <AXENM> lowest points have diamonds near lava
[10:14] <roberestarkk> best level to mine for diamonds on is 11
[10:14] <dreadofmondays> Trise
[10:14] <dreadofmondays> where should I begin my skyscraper
[10:15] <roberestarkk> A solid foundation!
[10:15] <jaidragon> 1 fence 100 blocks igh
[10:15] <jaidragon> *high
[10:15] <jaidragon> start there
[10:15] <dreadofmondays> stop answering my questions, rob
[10:15] <dreadofmondays> your answers are less than useful
[10:15] <dreadofmondays> :B
[10:15] <jaidragon> XD
[10:15] <AXENM> okay im off for a bit have to make lunch
[10:15] <ejano> byes
[10:16] <AXENM> who will be on in like 2 hours?
[10:16] <Hyperaxe1> cya
[10:16] <roberestarkk> very well dread, but know this: I shan't ever respond to any of your questions
[10:16] <dreadofmondays> pig
[10:16] <roberestarkk> how rude
[10:16] <AXENM> :)
[10:16] <roberestarkk> I'll be on
[10:16] <dreadofmondays> I wasn't talking to him XD
[10:16] <AXENM> thanks again guys
[10:16] <roberestarkk> Ciao!
[10:16] <ejano> byes
[10:16] * AXENM (AXENM@AXENM§r) Quit (§eAXENM left the game.)
[10:17] <dreadofmondays> Trise
[10:17] <dreadofmondays> where should I begin my skyscraper
[10:17] <Trisemigistus> find a spot.
[10:17] <dreadofmondays> also lol
[10:17] <Trisemigistus> build skycraper
[10:17] <Trisemigistus> ????
[10:17] <Trisemigistus> PROFIT
[10:17] <dreadofmondays> k
[10:17] <ejano> you should make it near my pig racing track
[10:17] <ejano> :P
[10:17] <Trisemigistus> also what
[10:17] <jaidragon> oh wow
[10:17] <roberestarkk> PIG RACING!
[10:17] <ejano> :D
[10:17] <jaidragon> that moment when you try to use /z air
[10:17] <roberestarkk> that can totally be a thing now! Not like before...
[10:17] <ejano> XD
[10:17] <roberestarkk> lol jai
[10:18] <jaidragon> .-.
[10:18] <roberestarkk> it's //set air
[10:18] <jaidragon> so much work
[10:18] <Trisemigistus> Ejanos already started that Rob.
[10:18] <ejano> xD
[10:18] <roberestarkk> yes but I'm special
[10:18] <ejano> I started before the update :p
[10:18] <jaidragon> no permissions makes me cry
[10:18] <Hyperaxe1> heheheh
[10:18] <Trisemigistus> permissions are for pansies.
[10:18] <Hyperaxe1> peppy appears to be afk
[10:18] <Trisemigistus> no suprise there.
[10:18] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[10:18] <Hyperaxe1> what would happen if I tombed him in cake
[10:18] <ejano> Hi
[10:19] <Trisemigistus> he would have to eat it all to get out
[10:19] <jaidragon> can sum1 help me dig
[10:19] <ejano> lol
[10:19] <jaidragon> ill give them
[10:19] <Hyperaxe1> §ffus
[10:19] <ejano> ah sry in the middle
[10:19] <jaidragon> a magical pickaxe
[10:19] <ejano> of the ocean
[10:19] <roberestarkk> Me might take a leaf out of my book and nuke everyone... but most likely he'd just demolish it
[10:19] <roberestarkk> He*
[10:19] <Smiley864> O_o
[10:19] <dreadofmondays> whoa
[10:19] <Hyperaxe1> I didn't tomb him in cake
[10:19] <dreadofmondays> new person
[10:19] <Hyperaxe1> or anything
[10:19] <dreadofmondays> new person
[10:19] <Hyperaxe1> yeah
[10:19] <Hyperaxe1> my cousin
[10:19] <dreadofmondays> everyone point and stare
[10:19] <Hyperaxe1> fo shizzle
[10:19] <Trisemigistus> o.o
[10:20] <ejano> lol
[10:20] <dreadofmondays> o.o
[10:20] <Hyperaxe1> o.o
[10:20] <dreadofmondays> k, that's enough
[10:20] <Trisemigistus> o.o
[10:20] <Hyperaxe1> §fFUS RO DAH
[10:20] <Trisemigistus> ow...
[10:20] <Trisemigistus> x.o
[10:21] <dreadofmondays> trise can I enter your house while I make my pot noodles
[10:21] <Trisemigistus> whut
[10:21] <ejano> um Hyper, as interesting as this build is could you plz move it or something :3
[10:21] <dreadofmondays> it's dangerous out here
[10:21] <Hyperaxe1> I'll just chill
[10:21] <Hyperaxe1> oh
[10:21] <Hyperaxe1> okay
[10:21] <Trisemigistus> Make a house/.
[10:21] <ejano> I was gonna put some stuffs here
[10:21] <Hyperaxe1> I'll remove the cake
[10:21] <Hyperaxe1> I think
[10:21] <ejano> uh no
[10:21] <ejano> the
[10:21] <Trisemigistus> You can hide in the subway tunnel.
[10:21] <ejano> stuff near my track
[10:21] <ejano> :P
[10:21] <Hyperaxe1> teleporting
[10:21] <Hyperaxe1> oh
[10:21] <Trisemigistus> :P doors open, come on in.
[10:21] <Hyperaxe1> the anvils
[10:22] <ejano> yea lol
[10:22] <Trisemigistus> DREAD
[10:22] <Trisemigistus> Get your bum up here.
[10:22] <Hyperaxe1> done
[10:22] <jaidragon> can an admin person plzzz help me
[10:22] <ejano> there are still some here
[10:22] <ejano> uh did u want them
[10:22] <Hyperaxe1> you can keep those
[10:22] <ejano> I'm happy to take them :P
[10:22] <ejano> thanks :P
[10:23] <Hyperaxe1> I'm going to go play some trackmania now
[10:23] <Hyperaxe1> >:)
[10:23] <jaidragon> peppy
[10:23] <Trisemigistus> ew
[10:23] <ejano> byes
[10:23] <Hyperaxe1> cya
[10:23] <jaidragon> bye
[10:24] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[10:24] <jaidragon> i need an admin who is a ruler of 001
[10:24] <Trisemigistus> I am the 001 Ambassador.
[10:24] <jaidragon> im making an underground bunker in a secrert location
[10:24] <ejano> Peppy?
[10:24] <jaidragon> yeh peppy
[10:24] <jaidragon> but i need //set air
[10:24] <jaidragon> its so big
[10:25] * gibbo7 (gibbo7@gibbo7) has joined #main
[10:25] <ejano> hey
[10:25] <Trisemigistus> I've dropped him a message on Skype.
[10:25] <dreadofmondays> hullo
[10:25] <Trisemigistus> hopefully he'll pop on soon
[10:25] <Trisemigistus> wanted t obe sure you were protected, dread.
[10:25] <jaidragon> yay
[10:25] <dreadofmondays> hehe
[10:25] <dreadofmondays> what did you need
[10:26] <Trisemigistus> doors open, have fun.
[10:26] <dreadofmondays> I'm delaying my noodles for you
[10:26] <dreadofmondays> yay
[10:26] <dreadofmondays> thanks
[10:26] <Trisemigistus> mhm
[10:27] <Trisemigistus> well im heading up to my top secret palace.
[10:27] <ejano> lol
[10:28] <Trisemigistus> the sun rises.
[10:28] <Trisemigistus> It rises in the west and sets in the east.
[10:29] <ejano> xD
[10:29] <ejano> lol
[10:29] <Trisemigistus> Then ejano laughed and everyone wondered why.
[10:29] <ejano> yep
[10:29] <Trisemigistus> [I blame the animals]
[10:30] <dreadofmondays> I blame the greeks.
[10:30] <Trisemigistus> its morning dread.
[10:30] <Trisemigistus> why is there double-click lag in this ONE spot? D:
[10:30] <ejano> haunted
[10:30] <ejano> ?
[10:30] <Trisemigistus> I blame you, crow.
[10:30] <dreadofmondays> chunk border?
[10:31] <ejano> :O
[10:31] <ejano> woops
[10:31] <ejano> ma bad I used magix
[10:31] <ejano> or something
[10:32] <ejano> anyone want slime
[10:32] <jaidragon> meeeeeeeeeeeee
[10:32] <dreadofmondays> yes
[10:32] <Trisemigistus> auction it :D
[10:32] <ejano> tp to me
[10:32] * Smiley864 was kicked from #main by Server
[10:32] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864§r) Quit (§eSmiley864 left the game.)
[10:33] <ejano> go jai!
[10:33] <ejano> hit them slimes with your shovel
[10:33] <jaidragon> lol
[10:33] <jaidragon> i thought it wa an axe :?
[10:33] <ejano> heaps of slimes spawn in that swamp
[10:33] <ejano> oh
[10:33] <dreadofmondays> mmm noodles
[10:34] <Trisemigistus> hungry?
[10:34] <dreadofmondays> don't worry
[10:34] <Trisemigistus> okay..
[10:34] <dreadofmondays> I have the situation well in hand
[10:34] <Trisemigistus> nek minnut
[10:34] <ejano> lol
[10:34] <dreadofmondays> XD
[10:35] <ejano> jai do u want an anvil
[10:35] <dreadofmondays> nek minnut
[10:35] <jaidragon> sure
[10:35] <Trisemigistus> ...
[10:35] <jaidragon> ty
[10:35] <ejano> np
[10:35] <dreadofmondays> all good
[10:36] <jaidragon> oooh map
[10:36] <Trisemigistus> all dat epxerience. GONE
[10:36] <ejano> lol
[10:36] <dreadofmondays> what experience?
[10:36] <Trisemigistus> Exactly.
[10:36] <dreadofmondays> you miss the point
[10:36] <dreadofmondays> but k
[10:36] <Trisemigistus> No, I got it, but I turned it around on ya ;D
[10:36] <dreadofmondays> lawl
[10:37] <ejano> what the
[10:37] <ejano> all my piggehs are gone
[10:37] <Trisemigistus> Anyone near a beach or desert I can plow for sand?
[10:37] <ejano> uh sorta
[10:37] <jaidragon> whos doin sumthin on australia day
[10:37] <Trisemigistus> wait, nvm, im rich.
[10:38] <Trisemigistus> When is Australia day?
[10:38] <ejano> 16th
[10:38] <jaidragon> i dunno
[10:38] <ejano> 26th*
[10:38] <jaidragon> do you get banned from taking stuff from an un-privated chest?
[10:38] <ejano> uh where is it at
[10:38] <Trisemigistus> It is highly not reccomended.
[10:38] <ejano> are u at the track jai
[10:38] <Trisemigistus> The only time you can loot an unprivated chest is when its been abandoned.
[10:39] <jaidragon> no ejano
[10:39] <ejano> ok
[10:39] <jaidragon> ok
[10:39] <Trisemigistus> I would /hawkeye it
[10:39] <jaidragon> does coreyok96 play anymore
[10:39] <Trisemigistus> at least see whos it is.
[10:39] <Trisemigistus> He's not played forever.
[10:39] <jaidragon> so i could take stuff?
[10:39] <ejano> I saw him on a little while ago
[10:39] <ejano> about a month
[10:39] <jaidragon> or not
[10:39] <Trisemigistus> oh?
[10:39] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[10:39] <ejano> hai dengar
[10:39] <Trisemigistus> I'd leave it alone.
[10:39] <Dengar708> hey guys
[10:39] <jaidragon> ok
[10:39] <jaidragon> well
[10:40] <jaidragon> his 47 dia look very nice in the open
[10:40] <dreadofmondays> wait
[10:40] <ejano> lol
[10:40] <dreadofmondays> doe jai not know who coreyok is
[10:40] <ejano> wait
[10:40] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[10:40] <ejano> are u in the swamp jaid
[10:40] <ejano> hai mancract
[10:40] <jaidragon> oh hey mancract
[10:40] <mancract> hi
[10:40] <jaidragon> no
[10:40] <ejano> k nvm xD
[10:40] <jaidragon> im at his anvil house
[10:40] <ejano> thats at the track still xD
[10:40] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[10:40] <Ownenator2011> hello
[10:41] <ejano> hai ownen
[10:41] <dreadofmondays> Sup
[10:41] <Trisemigistus> ew its ownen..
[10:41] * mancract (mancract@mancract§r) Quit (§emancract left the game.)
[10:41] <ejano> uh yea maybe not take it
[10:41] <ejano> too much stuff in there
[10:41] <jaidragon> yeh
[10:41] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[10:41] <campiee> hi
[10:41] <ejano> hey
[10:41] <jaidragon> lol
[10:42] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[10:42] <Ownenator2011> hello
[10:42] <ejano> hello
[10:42] <campiee> hai
[10:42] <Smiley864> lolz hi?
[10:42] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[10:44] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[10:44] * dreadofmondays (dreadofmondays@dreadofmondays§r) Quit (§edreadofmondays left the game.)
[10:44] <ejano> byes
[10:44] <campiee> lol
[10:44] <Smiley864> :D
[10:46] <jaidragon> if some1 helps me dig out a big area ill give them 10,000
[10:46] <ejano> woah
[10:46] <Smiley864> :O
[10:46] <campiee> ki
[10:46] <ejano> ah sorry jai I would but I need to build some stuff
[10:46] <ejano> s
[10:46] <jaidragon> ok
[10:46] <Smiley864> well i got nothing to do..
[10:46] <jaidragon> any1 else?
[10:46] <jaidragon> ok smiley
[10:46] <campiee> lol
[10:46] <jaidragon> u wanna
[10:46] <Smiley864> ok
[10:46] <jaidragon> its a rather big hole thing
[10:46] <campiee> lol
[10:47] <Smiley864> gotta get something
[10:47] <Smiley864> wait
[10:47] <jaidragon> ook
[10:49] <campiee> sooo
[10:49] <Smiley864> so.. where are we acually?
[10:49] <campiee> why so quiet
[10:49] <jaidragon> at an island
[10:49] <jaidragon> u cn go walk up and look
[10:49] <jaidragon> ownenators island actually
[10:49] <Smiley864> ookies
[10:49] <Smiley864> ahhhh
[10:49] <Smiley864> skeletonn
[10:50] * gibbo7 (gibbo7@gibbo7§r) Quit (§egibbo7 left the game.)
[10:50] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[10:51] <ejano> hai
[10:51] <Hyperaxe1> ello
[10:51] <Hyperaxe1> ah!
[10:51] <Smiley864> only 1 heart left :C
[10:51] <Hyperaxe1> dread is gone
[10:51] <Hyperaxe1> :l
[10:51] <campiee> hai
[10:51] <Hyperaxe1> who is on the CSS?
[10:51] <Ownenator2011> ?
[10:52] <ejano> the what
[10:52] <ejano> space station?
[10:52] <Hyperaxe1> yes
[10:52] <Ownenator2011> im on said place
[10:52] <ejano> not me
[10:52] <Hyperaxe1> el spacestationino
[10:52] <Hyperaxe1> A WILD TELEPORT
[10:52] <Smiley864> can i build my house after i finish helping u :D:D
[10:52] <Hyperaxe1> and such
[10:52] <ejano> whats the c for
[10:52] <Hyperaxe1> coalition space station
[10:52] <ejano> ah
[10:52] <jaidragon> aah smiley u ned to ask owenen
[10:52] <jaidragon> ator
[10:52] <jaidragon> its his island
[10:52] <Hyperaxe1> expert jumping
[10:52] <Hyperaxe1> of 1 block
[10:52] <Smiley864> oh... ok dosn't reli matter
[10:53] <Ownenator2011> I can do expert jumping also
[10:53] <Ownenator2011> watch
[10:53] <ejano> psst
[10:53] <campiee> ejano can u tp to mw and sty there
[10:53] <Hyperaxe1> oooooooooooookay
[10:53] <ejano> ./bid
[10:53] <jaidragon> smiley
[10:53] <Ownenator2011> also smiley you can build
[10:53] <Smiley864> ?
[10:53] <Hyperaxe1> >:)
[10:53] <Smiley864> yayz
[10:53] <ejano> uh no sorry I'm kind of stuck same as u
[10:53] <Smiley864> am i digging too much
[10:53] <Hyperaxe1> I still want to get my own head :/
[10:53] <jaidragon> lol smiley
[10:53] <ejano> my homes arent working and im in the middle o no-where
[10:53] <jaidragon> go through here
[10:54] <campiee> ejeno can u tp to here
[10:54] <jaidragon> brb
[10:54] <Hyperaxe1> mmm
[10:54] <Hyperaxe1> going to switch over to 9001 now
[10:54] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[10:54] <ejano> I just said I can't sorry
[10:54] <campiee> ejano?
[10:54] <campiee> pk
[10:54] <campiee> ok
[10:54] <Smiley864> so..
[10:54] <Smiley864> u want me to dig here?
[10:54] <campiee> caus i need to buy wood
[10:54] <Smiley864> ahh
[10:54] <Smiley864> flood
[10:54] <jaidragon> smiley
[10:54] <ejano> yea I'm stuck where I am campiee I cant tp out of here
[10:55] <ejano> cause I have to walk for ages to get here
[10:55] <campiee> ime at ur island
[10:55] <Smiley864> ?
[10:55] <ejano> what?
[10:55] <campiee> how many homes can i set?
[10:55] <campiee> the desert island
[10:55] <ejano> oh that
[10:56] <campiee> ejano how nway homes can i set
[10:56] <campiee> many*
[10:56] <ejano> I think we only get 2
[10:56] <campiee> lol
[10:56] <ejano> 1 for bed and one home
[10:56] <campiee> waaa
[10:56] <campiee> i cant set 2 homes
[10:56] <ejano> guys can someone help campiee
[10:56] <ejano> same camp
[10:56] <ejano> the home thingo is broken
[10:57] <Ownenator2011> ?
[10:57] <Ownenator2011> only trusted can do 2 homes
[10:57] <campiee> owen can u tp to me
[10:57] <campiee> and stay here
[10:57] <ejano> no we have normal home
[10:57] <ejano> and home bed
[10:57] <ejano> but home bed doesn't work
[10:57] <Ownenator2011> I think the bed home is brokened
[10:57] <campiee> i need to go to spawn
[10:57] <Ownenator2011> ah im in some place
[10:57] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[10:57] <ejano> isn't Hyper there
[10:57] <Ownenator2011> hello trise
[10:57] <ejano> hi trise
[10:57] <campiee> owen u tped to me yet
[10:57] <campiee> wcb
[10:57] <ejano> wait no he left
[10:57] <Ownenator2011> yes
[10:58] <campiee> k
[10:58] <campiee> brb TO SPAWN
[10:58] <Ownenator2011> I think I spelled that wrong
[10:58] <Trisemigistus> impatiently.
[10:58] <Ownenator2011> shutup
[10:58] <Trisemigistus> nou.
[10:58] <Ownenator2011> yes
[10:58] <Ownenator2011> kadjklsjkdakk
[10:59] <campiee> ty
[11:00] <Smiley864> :C
[11:00] <jaidragon> lolw
[11:00] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[11:00] <Smiley864> im lost :P
[11:01] <campiee> lol
[11:02] <campiee> i need sandstone
[11:02] <campiee> anyone have
[11:02] <Ownenator2011> nope
[11:03] <jaidragon> i have many sand
[11:03] <ejano> yea I have some
[11:03] <Ownenator2011> just get some sand and stone and mush it together
[11:03] <campiee> lol
[11:03] <jaidragon> i haz 56 sandstone
[11:03] <Smiley864> :O
[11:03] <campiee> can u tp to me
[11:04] <campiee> caus i cant set hime here
[11:04] <jaidragon> k
[11:04] <campiee> invite again
[11:04] <campiee> lol creepe
[11:04] <jaidragon> der u goz
[11:04] <campiee> creper
[11:04] <campiee> ty
[11:04] <jaidragon> yeh lol
[11:05] <jaidragon> aww ty
[11:06] * Haloret (Haloret@Haloret) has joined #main
[11:06] <campiee> hi
[11:06] <ejano> Hi
[11:07] <Haloret> i am on a space station
[11:07] <ejano> yep lol
[11:07] <Haloret> :)
[11:07] <jaidragon> haloret can u help me
[11:07] <Haloret> sure jai
[11:07] <jaidragon> tpa
[11:07] <Haloret> what would u like help with
[11:07] <jaidragon> digging
[11:08] <jaidragon> ty
[11:08] <Haloret> im goin to a friends house soon
[11:08] <Haloret> but ill help until then
[11:08] <jaidragon> ook
[11:08] <Smiley864> im going to need a new pickaxe later :)
[11:08] <Smiley864> ):*
[11:10] <Haloret> hai
[11:10] <Haloret> jai*
[11:10] <Haloret> do u have another pick
[11:10] <Haloret> mine broke
[11:10] * Shiny93 (Shiny93@Shiny93) has joined #main
[11:11] * gvhf (gvhf@gvhf) has joined #main
[11:11] <campiee> hy'
[11:11] <ejano> Hey!
[11:11] <gvhf> Hi
[11:11] <ejano> hey
[11:11] <ejano> gvhf
[11:11] <gvhf> I got bored else where
[11:11] <gvhf> yes?
[11:11] <ejano> The new episode of Mlp should be out today
[11:11] <ejano> [should]
[11:11] <Shiny93> hey all
[11:11] <gvhf> Well...
[11:11] <campiee> wait Ownen u said u were at the same place i was be4
[11:11] <gvhf> Tommorow.
[11:11] <ejano> oh
[11:12] <gvhf> If u know what I mean
[11:12] <ejano> aah
[11:12] <gvhf> Which sucks
[11:12] <gvhf> Because I watch it on youtube
[11:12] <ejano> yea sames
[11:12] <campiee> Ownen can u tp to me and do the same thing as last time
[11:12] <gvhf> And people post it usally by sunday
[11:12] <Haloret> omg how long does this go for...
[11:12] <campiee> can someone tp to me and stay there
[11:13] <jaidragon> haloret
[11:13] <jaidragon> go down here
[11:13] <Haloret> yes
[11:13] <Smiley864> brb
[11:13] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864§r) Quit (§eSmiley864 left the game.)
[11:13] <Haloret> mk
[11:13] <Haloret> not too long
[11:13] <Haloret> i gtg now
[11:13] <Haloret> cya later
[11:13] <jaidragon> ok i must go
[11:13] <ejano> byes
[11:13] * Haloret (Haloret@Haloret§r) Quit (§eHaloret left the game.)
[11:13] <jaidragon> lol
[11:13] <jaidragon> bye
[11:13] * jaidragon (jaidragon@jaidragon§r) Quit (§ejaidragon left the game.)
[11:14] <gvhf> I wish purdey would get on
[11:14] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[11:14] <gvhf> Wb
[11:14] <ejano> wb
[11:14] <campiee> wcb
[11:14] <campiee> CAN SOMEONE TP TO ME AND STAY THERE????
[11:14] <campiee> oops caps
[11:14] <Shiny93> why what are you doing?
[11:14] <Smiley864> hey.. where did everyone goooooo :(
[11:15] <campiee> i need to buy something from spawn
[11:15] * Shiny93 (Shiny93@Shiny93§r) Quit (§eShiny93 left the game.)
[11:15] <ejano> He cant get there again if he leaves
[11:15] <ejano> so he needs someone to wait there
[11:15] <gvhf> Ill do ut
[11:15] <gvhf> it
[11:15] <campiee> k
[11:15] <campiee> tp to me
[11:15] <gvhf> Ive got nothing other to do
[11:15] <gvhf> Than be a place holder
[11:16] <gvhf> I feel like a bookmark lol
[11:16] <campiee> lol
[11:16] <ejano> uh stuff it I'll spend the next 20 minutes walking back here. I'm gonna tp to you camp
[11:16] <campiee> ?
[11:16] <ejano> or gv
[11:16] <ejano> hf
[11:16] <ejano> I need to get to my island and get stuff xD
[11:16] <gvhf> Yall cant use /sethome?
[11:16] <ejano> ooo snazy house
[11:17] <ejano> ocupied
[11:17] * jaidragon (jaidragon@jaidragon) has joined #main
[11:17] <ejano> like
[11:17] <gvhf> Wb
[11:17] <campiee> i have a home at 001
[11:17] <ejano> wb
[11:17] <jaidragon> backz
[11:17] <ejano> yea and I have a home in Origin
[11:17] <jaidragon> I have a home at Deathclaw Island
[11:17] <ejano> gvhf come check out that tower over there
[11:17] <gvhf> I never get ot get on much
[11:17] <Smiley864> oo
[11:17] <campiee> lol so many people here
[11:17] <gvhf> So I dont bother building projects to big homes
[11:17] <Ownenator2011> yeah
[11:17] <ejano> look its got a bad ass water slide
[11:18] <gvhf> or*
[11:18] <Ownenator2011> yesterday about 5 new people joined :D
[11:18] <jaidragon> oh hey ownen
[11:18] <Ownenator2011> hello jai
[11:18] <jaidragon> skypezzzz
[11:18] <campiee> ?
[11:18] <gvhf> Daaaannnnggg
[11:18] <Ownenator2011> I just got off skype....
[11:18] <gvhf> Thats no waterslide
[11:18] <jaidragon> SYPUUU
[11:18] <gvhf> Thats a mini niagra falls
[11:18] <ejano> xD
[11:18] <jaidragon> *skype
[11:18] <campiee> lol
[11:19] <ejano> gv are u at the top
[11:19] <gvhf> Oh god
[11:19] <gvhf> like 50 flights of stairs
[11:19] <ejano> xD
[11:19] <gvhf> Why cant yall have elevator plugins
[11:19] <gvhf> XD
[11:19] <campiee> lol
[11:19] <gvhf> Im almost there lol
[11:19] <ejano> accept
[11:19] <ejano> :3
[11:20] <gvhf> Im gonna miss the landing and as my cousins says, turn into a pancake.
[11:20] <ejano> xD
[11:20] <ejano> wb
[11:20] <gvhf> say*
[11:20] <ejano> accept
[11:20] <gvhf> Darn
[11:20] <ejano> .....
[11:20] <ejano> *facepalm*
[11:20] <gvhf> XD
[11:20] <roberestarkk> Wb Peppeh
[11:20] <Smiley864> :(
[11:20] <ejano> I wanted u tp accept when u got up there!
[11:21] <ejano> :c
[11:21] <campiee> lol
[11:21] <gvhf> Not what u were execpting?
[11:21] <campiee> so many people afk
[11:21] <gvhf> Im a derp
[11:21] <Ownenator2011> there you go
[11:21] <gvhf> What do u exepct.
[11:21] <gvhf> :c
[11:21] <gvhf> My avatar is derpy hooves frying rainbowdash for a reason :c
[11:22] <ejano> get in the boat
[11:22] <ejano> sit
[11:22] <ejano> boat
[11:22] <ejano> :P
[11:22] <ejano> ill push
[11:22] <roberestarkk> is that a padmay I see?
[11:22] <campiee> lol
[11:22] <ejano> :O
[11:22] <ejano> NOooooooo
[11:22] <gvhf> XDXDXD
[11:22] <campiee> trying the boat
[11:22] <roberestarkk> no it's smiley
[11:23] <ejano> I forgot to tell you the safety thingos
[11:23] <campiee> lol
[11:23] <gvhf> No, no
[11:23] <gvhf> It was an act of suicide
[11:23] <ejano> where did u land
[11:23] <gvhf> In the desert
[11:23] <ejano> yes but where
[11:23] <ejano> wait I see the boat
[11:23] <gvhf> XD
[11:24] <gvhf> I was off
[11:24] <ejano> did u have any stuff?
[11:24] <gvhf> No
[11:24] <gvhf> Suicide by boat
[11:25] <ejano> ok whatch how the surfers do it
[11:25] <ejano> :P
[11:25] <gvhf> IWait
[11:25] <campiee> ejano u at ur tower
[11:25] <gvhf> That was surfing?
[11:25] <ejano> WOOO
[11:25] <gvhf> I live in freaken TN
[11:25] <ejano> im going up xD
[11:25] <gvhf> OF coruse I Died!
[11:25] <ejano> XXDD
[11:25] <ejano> BAHAHAHAHA
[11:25] <ejano> up going up?
[11:25] <gvhf> Uh ejano
[11:25] <ejano> nvm
[11:25] <gvhf> Ur dancing with a bone
[11:25] <gvhf> In a boaty
[11:25] <ejano> xD
[11:26] <gvhf> boat*
[11:26] <ejano> woah what the
[11:26] <ejano> I swear I just went down there
[11:26] <gvhf> Lemme try
[11:26] <ejano> look I hit the target
[11:26] <gvhf> Mabye it was lag
[11:26] <gvhf> Oops
[11:27] <gvhf> Let me show you how
[11:27] <ejano> I can push u down
[11:27] <ejano> ok
[11:27] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458) has joined #main
[11:27] <ejano> hey look who it is
[11:27] <ejano> tthe birfday boy
[11:27] <ejano> ;D
[11:27] <gvhf> An never surfin only been to the beach twice in a life kinda girl that lives in mountains
[11:27] <gvhf> Show ya how to surf
[11:27] <ejano> ok
[11:28] <gvhf> Its you birthday?
[11:28] <gvhf> De?
[11:28] <gvhf> First I need a boat XD
[11:28] <ejano> surf surf surf! surf!
[11:28] <ejano> oh..
[11:28] <campiee> bark
[11:28] <ejano> k wait up here
[11:28] <DeMan1458> Um yeah it is
[11:28] <DeMan1458> jeez everyones adv now
[11:28] <jaidragon> noe
[11:28] <DeMan1458> Better get trusted before adv becomes uncool
[11:28] <gvhf> To deman who is now _ yrs old.
[11:28] <DeMan1458> Oh hai jai
[11:28] <ejano> xD
[11:28] <Ownenator2011> Merry Birthday DeMan
[11:29] <jaidragon> lol
[11:29] <gvhf> Happy birthday. I dont really know you but.
[11:29] <DeMan1458> lol
[11:29] <gvhf> Happy birthday
[11:29] <jaidragon> unhappy birthday maybe
[11:29] <jaidragon> u dont know yet
[11:29] <ejano> gvhf accept
[11:29] <ejano> plz
[11:29] <jaidragon> DUN DUN...
[11:29] <gvhf> Who wnats me to sing my cousisn creepy birthday song!!!
[11:29] * jaidragon (jaidragon@jaidragon§r) Quit (§ejaidragon left the game.)
[11:29] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[11:29] * jaidragon (jaidragon@jaidragon) has joined #main
[11:29] <Ownenator2011> sure
[11:29] <Ownenator2011> do that
[11:29] <jaidragon> DUUUUUUUUUUUN
[11:29] <ejano> lol..
[11:29] <campiee> lol
[11:29] <ejano> wb
[11:29] <campiee> wcb
[11:29] <gvhf> Anyone!
[11:29] <Ownenator2011> I do
[11:29] <gvhf> Ok
[11:30] <ejano> stupid cloads up here
[11:30] <ejano> clouds*
[11:30] <gvhf> This is my cousisn creeepy brithday song
[11:30] <gvhf> View disscreasion advisded
[11:30] <Trisemigistus> with optifine you can turn clouds off. or flatten em.
[11:30] <Smiley864> AHH forgot to get the pickaxe agagin >(
[11:30] <ejano> yea dw I turned them off
[11:30] <Ownenator2011> or make them higher
[11:30] <ejano> :P
[11:30] <Trisemigistus> Oh, I'm worried, Crow. I'm worried.
[11:30] <Ownenator2011> get on with the song gvhf
[11:30] <gvhf> Hold on I forgot it.
[11:30] <ejano> xD
[11:30] <Ownenator2011> lool
[11:31] <gvhf> Oh yes.
[11:31] <gvhf> Happy birthday.
[11:31] <Trisemigistus> King Roy's bd is coming up within a week.
[11:31] <gvhf> People dying every wherre abnd all creations in disspear
[11:31] <gvhf> But happy brithday
[11:31] <ejano> lol
[11:31] <gvhf> I didnt spell half of that right XD
[11:31] <Ownenator2011> best birhtday song ever
[11:31] <ejano> xD
[11:31] <ejano> surf surf!
[11:32] <gvhf> Alright
[11:32] <ejano> :D
[11:32] <ejano> and sehs OFF
[11:32] <Ownenator2011> wb peppy
[11:32] <ejano> she's*
[11:32] <campiee> wcb
[11:32] <Ownenator2011> I didnt make you fll down there or anything
[11:32] <gvhf> WIN!
[11:32] <ejano> that's the furthest we've ever seen!
[11:32] <ejano> xD
[11:32] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[11:32] <gvhf> Yeahhhhh wooooo!!!
[11:33] <ejano> and whats more
[11:33] <ejano> the boat survived!
[11:33] <ejano> dang
[11:33] * jaidragon (jaidragon@jaidragon§r) Quit (§ejaidragon left the game.)
[11:33] <DeMan1458> why do I only have $1.31 -_- :(
[11:33] <Ownenator2011> because
[11:33] <ejano> xD
[11:34] <ejano> you should auction something deman
[11:34] <ejano> after this one
[11:34] <Trisemigistus> ^
[11:34] <Trisemigistus> Also
[11:34] <Trisemigistus> Goodbye cruel world!
[11:34] <gvhf> Bye.
[11:34] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[11:34] <campiee> hey
[11:34] <ejano> JOHN
[11:34] <Ownenator2011> hello john
[11:35] <ejano> :D
[11:35] <johnkima> :O
[11:35] <ejano> hai
[11:35] <johnkima> CROW
[11:35] <gvhf> Hello John
[11:35] <gvhf> Now
[11:35] <Ownenator2011> well ima go now cya
[11:35] <johnkima> WTF WHERE HAVE YOU BEEN
[11:35] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[11:35] <gvhf> You8 may be wondering why im in your house
[11:35] <johnkima> oh hi gvhf?
[11:35] <ejano> ON THE GOLD COAST
[11:35] <gvhf> DOnt worry
[11:35] <DeMan1458> Lets see what I can auction
[11:35] <ejano> lol
[11:35] <gvhf> That happens.
[11:35] <johnkima> wait a minute
[11:35] <johnkima> how did you get here ?
[11:35] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[11:35] <gvhf> Uh
[11:35] <ejano> hai cwp
[11:35] <gvhf> Niagra falls
[11:35] <campiee> hey cwp
[11:35] <cwp_aus> hi all
[11:35] <Trisemigistus> ew, its cwp
[11:35] <cwp_aus> what we bidding on?
[11:35] <ejano> NOoo
[11:35] <johnkima> xD
[11:35] <johnkima> D:
[11:35] <gvhf> So..
[11:36] <gvhf> Now that Im here.
[11:36] <ejano> lol
[11:36] <campiee> nooo
[11:36] <johnkima> DAFUQ?
[11:36] <Trisemigistus> 14 emerald blocks, cwp
[11:36] <ejano> XD
[11:36] <ejano> looool
[11:36] <johnkima> why you here gvhf?
[11:36] <cwp_aus> ah
[11:36] <gvhf> Er.
[11:36] <johnkima> and how?
[11:36] <ejano> oh she's helping campiee
[11:36] <ejano> he was building a house
[11:36] <johnkima> ohh
[11:36] <gvhf> Blame her!
[11:36] <ejano> then she was a book mark
[11:36] <gvhf> Lolk jk
[11:36] <johnkima> crow
[11:36] <Trisemigistus> dengar, auction something off :D
[11:36] <gvhf> Yeah
[11:36] <johnkima> I BLAME YOU
[11:36] <johnkima> xD
[11:36] <ejano> then I came and got some stuff
[11:36] <gvhf> I was a \
[11:36] <Trisemigistus> or deman*
[11:36] <gvhf> Papereight for whats his facxe
[11:36] <johnkima> its your fault xD
[11:37] <Trisemigistus> ./auc start [item] [amount] [price]
[11:37] <ejano> or
[11:37] <gvhf> And I commited suicide
[11:37] <gvhf> Sveral times
[11:37] <Trisemigistus> or /auc hand [amount] [price]
[11:37] <ejano> ./auc hand amount price
[11:37] <DeMan1458> -_-
[11:37] <ejano> dang it
[11:37] <johnkima> DL
[11:37] <gvhf> From your house
[11:37] <johnkima> D:
[11:37] <johnkima> CAMPIEEEE
[11:37] <johnkima> NOOOOOOOOOOOOO
[11:37] <campiee> lol
[11:37] <Trisemigistus> :3
[11:37] <cwp_aus> happy birthday btw deman
[11:37] <Trisemigistus> :3
[11:37] <johnkima> campie D:
[11:37] <johnkima> :O
[11:38] <DeMan1458> thanks cwp
[11:38] <johnkima> DEMAN
[11:38] <johnkima> IS ON xD
[11:38] <ejano> wow john you're about to become rich
[11:38] <johnkima> i didnt notice lol
[11:38] <Trisemigistus> :3
[11:38] <DeMan1458> I dont have alot of anything except leaves XD
[11:38] <johnkima> lol
[11:38] <Trisemigistus> :3
[11:38] <johnkima> campiee
[11:38] <johnkima> you got stone?
[11:38] <ejano> OOOH
[11:38] <Trisemigistus> XP
[11:38] <ejano> snap
[11:38] <ejano> :P
[11:38] <johnkima> LOL
[11:38] <johnkima> for 9 ignots?
[11:38] <Trisemigistus> t/bid
[11:38] <campiee> LOL
[11:38] <johnkima> wow cwp
[11:38] <johnkima> crow*
[11:38] <ejano> I really need some iron
[11:38] <cwp_aus> lol
[11:38] <ejano> xD
[11:38] <johnkima> xD
[11:38] <Trisemigistus> fine :P
[11:38] <johnkima> you can just ask :/
[11:38] <ejano> nono
[11:38] <campiee> john u lioke home
[11:38] <ejano> u take it trise
[11:39] <cwp_aus> how does one confuse cwp with crow?
[11:39] <johnkima> i have stacks of it
[11:39] <ejano> plz
[11:39] <ejano> >.<
[11:39] <johnkima> xD
[11:39] <gvhf> MEe
[11:39] <johnkima> lol
[11:39] <gvhf> O
[11:39] <gvhf> Its already higher
[11:39] <johnkima> xD
[11:39] <gvhf> Im on a cacti
[11:39] <ejano> aw lol
[11:39] <ejano> o.o
[11:39] <cwp_aus> ejano, i notice you havent guessed at the theme :P
[11:39] <ejano> LOl
[11:39] <johnkima> lol
[11:39] <ejano> yea nnot yet
[11:39] <campiee> LOL
[11:40] <gvhf> TRheme of what
[11:40] <ejano> building comp
[11:40] <ejano> woot
[11:40] <johnkima> crow
[11:40] <johnkima> WE GONNA WIN
[11:40] <gvhf> My life savings
[11:40] <cwp_aus> yews the buildcomp
[11:40] <gvhf> Thanks you ver much
[11:40] <gvhf> Is .02 not .021
[11:40] <ejano> lol
[11:40] <gvhf> I mean
[11:40] <gvhf> .01
[11:40] <cwp_aus> if you guys win again, wowo, just wow :P
[11:40] <johnkima> crow i put in like 233575.02 for my entry fee xD
[11:40] <johnkima> cwp
[11:41] <johnkima> if we win again
[11:41] <gvhf> Ima blow ur build outta the water
[11:41] <cwp_aus> nope, if you win again i'll start weighting you
[11:41] <campiee> ?
[11:41] <campiee> pls bid lol
[11:41] <johnkima> weighting?
[11:41] <johnkima> wut?
[11:41] <gvhf> Yeah, no one can help themselves
[11:41] <gvhf> When they see an aweome rainbowdash pixel art or somethin
[11:42] <johnkima> wait
[11:42] <gvhf> Or like
[11:42] <johnkima> D:
[11:42] <gvhf> Cake.
[11:42] <cwp_aus> like they do with horses in horse races, they give the horses who win alot extra weight so its harde
[11:42] <johnkima> well brb
[11:42] <johnkima> D:
[11:42] <johnkima> WHY
[11:42] <johnkima> WHYYYYYY
[11:42] <johnkima> xD
[11:42] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[11:42] <johnkima> anyhow
[11:42] <cwp_aus> so hence i'll give you less time
[11:42] <johnkima> i need to eat food
[11:42] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[11:42] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[11:42] <johnkima> :O
[11:42] <johnkima> NO
[11:42] <gvhf> I love horses.
[11:42] <cwp_aus> if you guys win again that is
[11:42] <johnkima> well ill be back
[11:42] <johnkima> TIME TO EAT
[11:42] <johnkima> TO THE FOOD
[11:42] <campiee> noooo
[11:42] <johnkima> well wait
[11:42] <campiee> ime stuck
[11:42] <johnkima> OI GIRLS GET INTO THE KITCHEN xD
[11:42] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[11:43] <gvhf> Wut
[11:43] <DeMan1458> -_-
[11:43] * Smiley864 was kicked from #main by Server
[11:43] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864§r) Quit (§eSmiley864 left the game.)
[11:43] <DeMan1458> I want to auction stuff
[11:43] <DeMan1458> :(
[11:43] <gvhf> Hugz
[11:44] <gvhf> Omg it snowed!
[11:44] <ejano> bak
[11:44] <ejano> got some water melon
[11:45] <gvhf> I died agian XD
[11:45] <ejano> uh im in the ocean gvhf xD
[11:45] <gvhf> That alright
[11:45] <gvhf> I can still be tped XD
[11:45] <ejano> but u'll be in the ocean
[11:45] <gvhf> Ik!
[11:45] <gvhf> Goodies
[11:45] <ejano> ok hang on
[11:46] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[11:46] <ejano> my island is right here gvhf you dont need to drown
[11:46] <ejano> :P
[11:46] <gvhf> Sorry
[11:47] <gvhf> I was critizing someone
[11:47] <ejano> hmm wich is better lapis or gold
[11:47] <gvhf> Lapis
[11:47] <gvhf> Its pretty
[11:47] <gvhf> Ok
[11:47] <DeMan1458> lapis is better
[11:47] <gvhf> I need to insult a pier rly quick
[11:47] <gvhf> brb
[11:47] <ejano> o.O
[11:47] <ejano> lol
[11:48] <gvhf> Ok. gave that peir a peice of my mind XD
[11:48] <ejano> peir?
[11:48] <gvhf> Yeah my friend is building a peir
[11:48] <DeMan1458> pier?
[11:48] <ejano> lol
[11:48] <gvhf> Yes
[11:48] <gvhf> Sorry
[11:49] <gvhf> When I start typing fast I mess up
[11:49] <ejano> ok guys I'm making a winning platform for some contest I have, 1st will have diamond
[11:49] <gvhf> I backspaced like 5 times in the last sentance
[11:49] <ejano> but what should 2nd and 3rd be
[11:49] <gvhf> gold and iron
[11:49] <DeMan1458> you know you want it
[11:49] <ejano> already have one xD
[11:50] <DeMan1458> Yeah I have 2
[11:50] <gvhf> Ive got 2 zombies
[11:50] <gvhf> And a creeper
[11:50] <DeMan1458> O.O
[11:50] <DeMan1458> How do you get character heads?
[11:50] <ejano> I've got 3 creeper 1 zombie and 1 skele atm
[11:50] <ejano> oh and my own
[11:50] <ejano> xD
[11:50] <ejano> Gale can get them
[11:50] <gvhf> Ill name....
[11:50] <gvhf> Sam
[11:50] <gvhf> Yes.
[11:50] <ejano> I got them for winning some thingo
[11:51] <ejano> it*
[11:51] <gvhf> Nah
[11:51] <gvhf> I dont like that name.
[11:51] <DeMan1458> Apparently you can get plain steve heads
[11:51] <ejano> only with creative
[11:51] <gvhf> Yeah
[11:52] <ejano> sorry deman private island here
[11:52] <ejano> :P
[11:52] <DeMan1458> :O
[11:52] <DeMan1458> Its not like I ever come on smp :(
[11:52] <ejano> oh
[11:52] <ejano> fine
[11:52] <ejano> lol
[11:52] <DeMan1458> Ya
[11:53] <DeMan1458> somebody
[11:53] <DeMan1458> likes
[11:53] <ejano> not u campiee xD
[11:53] <DeMan1458> slimes
[11:53] <gvhf> Ok yall meet my skeleton skull
[11:53] <ejano> lol
[11:53] <campiee> i need to get back
[11:53] <gvhf> "Um.. Chess"
[11:53] <campiee> to ur island
[11:53] <ejano> .. uh I'm not there atm
[11:53] <ejano> I'll row there
[11:53] <DeMan1458> woa
[11:53] <ejano> dw its only 2 mins away
[11:53] <DeMan1458> who built that thing
[11:53] <ejano> mesa
[11:53] <campiee> ejano i need to get to the desert island
[11:53] <ejano> dont brake it
[11:54] <DeMan1458> I didnt know you could build crow
[11:54] <ejano> ye hang on
[11:54] <ejano> lol
[11:54] <ejano> one sec campiee
[11:54] <campiee> k
[11:54] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[11:55] <ejano> hai
[11:55] <Trisemigistus> D:<
[11:55] <campiee> hi
[11:55] <campiee> wcb
[11:55] <Trisemigistus> Why do people always say hi to me D:<
[11:55] <Trisemigistus> I kid :P
[11:55] <Trisemigistus> Do you pronounce your J as an H?
[11:56] <ejano> xD no
[11:56] <Trisemigistus> Oh, well that's how I have been.
[11:56] <DeMan1458> e- jano
[11:56] <ejano> its just the 1st letter of my 1st name [e] then the 1st 4 letters of my last
[11:56] <Trisemigistus> e- hano
[11:56] <Trisemigistus> Ah nice.
[11:56] <DeMan1458> emelia janoskovich?
[11:56] <ejano> xD
[11:56] <ejano> no
[11:56] <ejano> close
[11:56] <ejano> which is scary
[11:56] <ejano> xD
[11:57] <DeMan1458> Hmmm
[11:57] <DeMan1458> polish?
[11:57] <Trisemigistus> Well in Spanish J's are pronounced as an H, so whenever I see an odly placed J i say H
[11:57] <ejano> yea Polish
[11:57] <ejano> xD
[11:57] <ejano> yea spanish
[11:57] <ejano> I do spanish at school :P
[11:57] <Trisemigistus> I did French.
[11:57] <ejano> noice
[11:58] <DeMan1458> emelia janoskiva?
[11:58] <Trisemigistus> it was either french or spanish. Everyone was choosing spanish, so I went french.
[11:58] <campiee> can i tp ejano?
[11:58] <ejano> no k in it xD
[11:58] <ejano> so close now camp
[11:58] <Trisemigistus> Wish I had Japanese or German ..
[11:58] <campiee> k
[11:58] <DeMan1458> janosovia?
[11:58] <DeMan1458> I have no clue XD
[11:58] <ejano> nope
[11:58] <DeMan1458> Good thing the tennis is on atm
[11:58] <DeMan1458> Giving me lots of ideas
[11:58] <ejano> lol
[11:58] <ejano> xD
[11:59] <roberestarkk> https://www.youtube.com/watch?v=DI5_sQ8O-7Y
[11:59] <ejano> there is actually a tennis player with my last name but I dont think shes in the
[11:59] <DeMan1458> janosova ? XD
[11:59] <ejano> the comps now
[11:59] <campiee> um can someone come see thios?
[11:59] <ejano> IM HERe
[11:59] <campiee> rob can u see this grief
[11:59] <ejano> :o
[11:59] <campiee> wait ejano
[11:59] <ejano> grief!?w
[11:59] <ejano> k
[11:59] <campiee> well accident
[11:59] <campiee> rob?
[11:59] <roberestarkk> whar be this?
[12:00] <campiee> tp
[12:00] <campiee> spawn
[12:00] <campiee> my shop
[12:00] <DeMan1458> Well I might go guys
[12:00] <campiee> and johnkimas
[12:00] <DeMan1458> Bye
[12:00] <ejano> byes
[12:00] <campiee> dirt
[12:00] <Trisemigistus> I stepped on mine turtle once.
[12:00] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458§r) Quit (§eDeMan1458 left the game.)
[12:00] <ejano> o.o
[12:00] * gvhf (gvhf@gvhf§r) Quit (§egvhf left the game.)
[12:00] <roberestarkk> john broke the glass, shada put dirt there
[12:00] <campiee> lol
[12:00] <campiee> nvm then
[12:00] <campiee> john is coowner
[12:01] <campiee> ty ejan
[12:01] <roberestarkk> mkay
[12:01] <campiee> ty ejano
[12:01] <ejano> k np
[12:01] <ejano> k now for the long walk back to my piggeh track
[12:02] <ejano> does anyone happen to be at the space station?
[12:02] * zane_the_george (zane_the_george@zane_the_george) has joined #main
[12:02] <Trisemigistus> I'm in my nations capitol city.
[12:02] <ejano> hi
[12:02] <zane_the_george> hello
[12:02] <ejano> is that in 001 trise?
[12:02] <campiee> hi
[12:03] <roberestarkk> I'm not ejano
[12:03] <roberestarkk> but if I do /back I will be
[12:03] <ejano> uh
[12:04] <ejano> would u mind? Or are in doing something
[12:04] <Trisemigistus> Epica is not 001.
[12:04] <roberestarkk> I'm curious as to why you want to be there...
[12:04] <ejano> i dont mind I can just catch the rail
[12:04] <roberestarkk> and whether you clicked my link
[12:04] <ejano> Oh Im going to my race track
[12:04] <ejano> its like north of 001
[12:04] * zane_the_george (zane_the_george@zane_the_george§r) Quit (§ezane_the_george left the game.)
[12:04] <Trisemigistus> or I could /tp home Ejano and give you a quick tp.
[12:04] <ejano> well kin dof norht
[12:04] <ejano> kind*
[12:05] <ejano> nbak
[12:05] <Trisemigistus> y/n?
[12:05] <ejano> ah trse yes plz
[12:05] <ejano> trise*
[12:05] <Trisemigistus> Are you drunk, lol? your typing has down down the crapper.
[12:06] <ejano> yea
[12:06] <ejano> no
[12:06] <ejano> wait xD
[12:06] <Trisemigistus> .. XD
[12:06] <ejano> no im not drunk
[12:06] <campiee> g2g cya
[12:06] <roberestarkk> https://www.youtube.com/watch?v=DI5_sQ8O-7Y
[12:06] <ejano> yes my typing is fail
[12:06] <ejano> byes
[12:06] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[12:06] <ejano> thx
[12:07] <Trisemigistus> yw
[12:07] <roberestarkk> Click mah leenk!
[12:07] <ejano> it wont work for some reason
[12:07] <Trisemigistus> The first one was a dissapointment. I have no faith.
[12:07] <roberestarkk> first one?
[12:07] <Trisemigistus> ASDF theme song?
[12:08] <ejano> uh im lost lol
[12:08] <ejano> wich way to north 001
[12:08] <ejano> wait nvm I see
[12:08] <roberestarkk> It was the Mine Turtle song!
[12:08] <Trisemigistus> not the direction of the town
[12:08] <roberestarkk> and so was the second
[12:08] <Trisemigistus> Then I would have been dissapointed even more had I clicked it.
[12:08] <ejano> AAH
[12:08] <ejano> why is it so dangerous here
[12:09] <roberestarkk> It is a good song!
[12:09] <Trisemigistus> need an escort?
[12:09] <ejano> uh if u want
[12:09] <ejano> to tag along
[12:09] <Trisemigistus> purple shoes :D
[12:09] <ejano> lol creepers were chasing me
[12:09] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo) has joined #main
[12:09] <ejano> hai
[12:10] <Trisemigistus> yknow, ejano
[12:10] <ejano> wolfies
[12:10] <ejano> m?
[12:10] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[12:10] * gibbo7 (gibbo7@gibbo7) has joined #main
[12:10] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[12:10] <ejano> hey john
[12:10] <Trisemigistus> There's a rail line from the town I live in in 001 out to north 001.
[12:10] <johnkima> hello
[12:10] <Hyperaxe1> ah!
[12:10] <ejano> hai gibbo
[12:10] <ejano> hai hyper
[12:10] <Hyperaxe1> dread still isn't on :l
[12:10] <Hyperaxe1> yo
[12:10] <ejano> ah well lol
[12:10] <ryan1998xoxo> Hi
[12:10] <Trisemigistus> its right above our heads.
[12:10] <ejano> yea
[12:10] <johnkima> RYAN
[12:11] <ejano> I never have a cart though
[12:11] <Trisemigistus> nab one from spawn
[12:11] <johnkima> crow
[12:11] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[12:11] <Hyperaxe1> ah
[12:11] <ryan1998xoxo> Yes this is ryan'
[12:11] <johnkima> i need
[12:11] <Ownenator2011> hello
[12:11] <Hyperaxe1> a wild rob
[12:11] <johnkima> stone
[12:11] <ejano> yesh?
[12:11] <ejano> hai
[12:11] <johnkima> lots of stone
[12:11] <johnkima> and sand
[12:11] <Ownenator2011> suddenly 2 people behind me
[12:11] <johnkima> and lots of sand
[12:11] <roberestarkk> MINE TURTLE!
[12:11] <ejano> uh I can't get it right now
[12:11] <johnkima> can you get me sand?
[12:11] <Hyperaxe1> and hello mr ownen
[12:11] <johnkima> ill give money for you to go to spawn?
[12:11] <ryan1998xoxo> I don't remember turning into a fish or anything
[12:11] <ejano> i'm in the middle of building and going to my build
[12:11] <Ownenator2011> I like how my room as a corridor to it
[12:11] <johnkima> :O
[12:11] <ejano> well going to it first
[12:11] <Ownenator2011> hehe
[12:12] <Hyperaxe1> hehhhngnnggg
[12:12] <ejano> anyone got foods
[12:12] <johnkima> me
[12:12] <Trisemigistus> yerp
[12:12] <Hyperaxe1> okay
[12:12] <johnkima> lol
[12:12] <johnkima> crow
[12:12] <Hyperaxe1> I'm going to go and shoot nigs in planetside 2
[12:12] <johnkima> you missed out on the war
[12:12] <Hyperaxe1> so cya
[12:12] <johnkima> xD
[12:12] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[12:12] <johnkima> byes
[12:12] <Trisemigistus> danke.
[12:12] <ejano> is it actually over
[12:12] <johnkima> yea
[12:12] <johnkima> origin was taken
[12:12] <ejano> or do we have more fighting to come
[12:12] <johnkima> and anow part of LoM Allianve
[12:13] <johnkima> alliance
[12:13] <ejano> OOh
[12:13] <ejano> omg
[12:13] <roberestarkk> Tasty Potato?
[12:13] <Ownenator2011> yes
[12:13] <ejano> I have to hurry then
[12:13] <Ownenator2011> hyper gave it to me
[12:13] <ejano> :P
[12:13] <Ownenator2011> not going to buy it, cant make a profit from it
[12:13] <roberestarkk> butbutbut
[12:13] <ejano> john wanna help me
[12:13] <johnkima> lol
[12:14] <roberestarkk> wait no
[12:14] <ejano> (psst I bid 500)
[12:14] <johnkima> wut with?
[12:14] <ejano> :P
[12:14] <roberestarkk> better idea!
[12:14] <ejano> lOl
[12:14] <roberestarkk> too late
[12:14] <johnkima> xD
[12:14] <roberestarkk> I patented it
[12:15] <johnkima> lawyet
[12:15] <johnkima> or friends mum
[12:15] <Ownenator2011> ah, I have a lawyet also
[12:15] <johnkima> lol
[12:15] <johnkima> xD
[12:15] <ejano> xD
[12:15] <ejano> :O
[12:15] <ejano> >:O
[12:15] <johnkima> lawyer*
[12:15] <roberestarkk> ryan, sueing is a thing already
[12:15] <ejano> NOT THE CAKE
[12:15] <roberestarkk> it's not minecraft specific like the MC Spud gun
[12:16] <Ownenator2011> yay :D
[12:16] <ryan1998xoxo> I know but I sued hall like 10 maps ago
[12:16] <Ownenator2011> I needed some money
[12:16] <ejano> john does your home bed work
[12:16] <roberestarkk> lol
[12:16] <Ownenator2011> but that was a joke :D
[12:16] <johnkima> nope
[12:16] <ejano> hmm
[12:16] <Ownenator2011> lol still
[12:16] <ryan1998xoxo> I am his lawyer
[12:16] <johnkima> xD
[12:17] <ryan1998xoxo> SPELLING HATES ME!!
[12:17] <ejano> run here john xD
[12:17] <roberestarkk> I wish someone would sue me for everything I've got
[12:17] <Ownenator2011> I got more money just then :D
[12:17] <johnkima> *huff* *puff*
[12:17] <ejano> xD
[12:17] <johnkima> lemme catch ma breath
[12:17] <roberestarkk> all they'd get is my $33 debt
[12:17] <johnkima> *huff* *puff*
[12:17] <Ownenator2011> now I have 134263 moneys
[12:17] <Trisemigistus> You may ask what money, john. but he just recieved a payment of 133700.01
[12:17] <johnkima> *huff* *puff*
[12:17] <ejano> xD
[12:17] <ejano> woops
[12:17] <johnkima> xD
[12:17] <johnkima> crow
[12:17] <johnkima> watch
[12:17] <ejano> we follow this line
[12:17] <johnkima> im in 001
[12:17] <johnkima> im out
[12:18] <ejano> no other side
[12:18] <johnkima> in
[12:18] <ejano> xD
[12:18] <johnkima> out
[12:18] <johnkima> in
[12:18] <johnkima> out
[12:18] <johnkima> xD
[12:18] <ejano> thats out
[12:18] <ejano> lol
[12:18] <johnkima> i am out :/
[12:18] <ejano> kk
[12:18] <johnkima> xD
[12:18] <ejano> this is the border
[12:18] <Ownenator2011> my room in the space station is superior to others
[12:18] <Ownenator2011> also we need to make this bigger
[12:19] <Ownenator2011> it isnt big enough
[12:19] <ejano> mhm
[12:19] <ejano> and we need to expand the sky
[12:19] <ejano> xD
[12:19] <ejano> make it higher
[12:19] <Ownenator2011> also whats this big open area for?
[12:19] <ejano> i dunno
[12:19] <roberestarkk> STAY BACK!
[12:19] <Trisemigistus> I'm running a lottery. whoever wins this bid gets all my moneys.
[12:19] <ejano> I think hyper might be using it
[12:19] <ejano> ok!
[12:19] <ejano> xD
[12:19] <Ownenator2011> damn I have no arrow :/
[12:19] <Ownenator2011> anyway
[12:19] <johnkima> can i be in lotttery?
[12:19] <johnkima> xD
[12:19] <Ownenator2011> SUICIDE!
[12:19] <Trisemigistus> bid.
[12:20] <Trisemigistus> whoever wins the auction./
[12:20] <ejano> dang
[12:20] <Ownenator2011> nuuu you broked my space suit rob :(
[12:20] <roberestarkk> apologies
[12:20] <ejano> :o
[12:21] <ejano> OOOH
[12:21] <ejano> xD
[12:21] <johnkima> OOOOOOOOOH
[12:21] <ejano> hang on im swiming
[12:21] <johnkima> THA FUQQ
[12:21] <Ownenator2011> hah!
[12:21] <ejano> xD
[12:21] <Ownenator2011> whats this for?
[12:21] <Trisemigistus> all my money.
[12:21] <Ownenator2011> I dont know what im bidding for
[12:21] <johnkima> all trises money
[12:21] <roberestarkk> so ejano
[12:21] <roberestarkk> where's this racetrack?
[12:21] <ejano> m?
[12:21] <ejano> nearly
[12:21] <ejano> there
[12:22] <roberestarkk> This guy on the YouTubes
[12:22] <roberestarkk> is wearing headphones
[12:22] <roberestarkk> and a tophat
[12:22] <roberestarkk> and is drumming
[12:22] <ejano> :O
[12:22] <ejano> NOo
[12:22] <johnkima> xDE
[12:22] <Trisemigistus> Congrats John.
[12:23] <ejano> xD
[12:23] * gibbo7 (gibbo7@gibbo7§r) Quit (§egibbo7 left the game.)
[12:23] <johnkima> xD
[12:23] <ryan1998xoxo> I put up 2 potatos
[12:23] <ryan1998xoxo> 2
[12:23] <ejano> hmm I'm slightly lost
[12:23] <johnkima> i get money?
[12:23] <ejano> whos on the space station
[12:23] <ryan1998xoxo> And for a bargain of a price
[12:23] <johnkima> crow
[12:23] <Trisemigistus> hold on..
[12:23] <roberestarkk> I was, but then I teleported to you
[12:23] <johnkima> space station
[12:23] <ejano> wait I think
[12:23] <johnkima> is in sky
[12:23] <johnkima> HIGH
[12:23] <ejano> im there
[12:23] <johnkima> :O
[12:23] <johnkima> YESS
[12:24] <johnkima> xD
[12:24] <ejano> I know where it is john
[12:24] <ejano> its near my track
[12:24] <ejano> pphew made it
[12:24] <roberestarkk> cool track
[12:24] <ejano> :P
[12:24] <johnkima> ahh this place xD
[12:24] <roberestarkk> not really long enough to let them get to top speed though
[12:24] <ejano> it has sound and lights
[12:24] <johnkima> thanks trise xD
[12:24] <ejano> yea :S
[12:24] <Trisemigistus> You're welcome.
[12:24] <ejano> zombie
[12:24] <ejano> help
[12:24] * gibbo7 (gibbo7@gibbo7) has joined #main
[12:24] <johnkima> got food crow?
[12:25] <ejano> ye
[12:25] <ejano> hi
[12:25] <johnkima> or do i have to go bear grylls style?
[12:25] <ejano> I somehow lost all my pigs
[12:25] <johnkima> and drink piss :/
[12:25] <Trisemigistus> john, do me a favor, gimme ten of that back.
[12:25] <Trisemigistus> just 10.
[12:25] <johnkima> $10?
[12:25] <johnkima> ok
[12:25] <Trisemigistus> yes.
[12:25] <Trisemigistus> thank you
[12:25] <johnkima> np
[12:25] <Trisemigistus> auc hand 1 1
[12:25] <Trisemigistus> ...
[12:25] <roberestarkk> there are a couple in these pens
[12:25] <johnkima> lol
[12:25] <ejano> yea
[12:26] <Trisemigistus> oops..
[12:26] <roberestarkk> all you need is some wheat and some smutty music
[12:26] <Trisemigistus> I meant 19 D:
[12:26] <ejano> but I had like 20 not in pens
[12:26] <johnkima> xD
[12:26] <Trisemigistus> pumpkins, that is.
[12:26] <Trisemigistus> oh well.
[12:26] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[12:26] <Ownenator2011> hello
[12:26] <johnkima> i see no space station
[12:26] <roberestarkk> Well having them not in pens was your first mistake
[12:26] <ejano> oh no its over the ocean
[12:26] <Smiley864> herro
[12:26] <ejano> aw but
[12:26] <johnkima> hmm
[12:26] <ejano> it was working fine before
[12:26] <roberestarkk> there's a slime...
[12:27] <johnkima> you got a room in the space station?
[12:27] <ejano> yep
[12:27] <roberestarkk> on the surface
[12:27] <ejano> slimey around jere
[12:27] <ejano> here*
[12:27] <johnkima> you do?
[12:27] <ejano> yea they spawn in swamps now
[12:27] <ejano> oh me?
[12:27] <ejano> no I dont have a room jkohn
[12:27] <ejano> john*
[12:27] <johnkima> insta kill
[12:27] <johnkima> xD
[12:28] <Smiley864> lol
[12:28] <johnkima> wtf?
[12:28] <ejano> hmm
[12:28] <Ownenator2011> I can sell dirt for moneys :D
[12:28] <ejano> looks a bit weird xD
[12:28] <johnkima> xD
[12:28] <Smiley864> d:
[12:28] <johnkima> what is it suppose to be?
[12:28] <ejano> victor's podium
[12:28] <ryan1998xoxo> I Am auctioning a diamond
[12:28] <Smiley864> nahhhhh
[12:28] <johnkima> who?
[12:28] <Smiley864> lol
[12:28] <johnkima> oh right
[12:28] <johnkima> lol
[12:28] <johnkima> no no no
[12:28] <roberestarkk> anyone here like polka?
[12:28] <johnkima> crow over here
[12:28] <Trisemigistus> yes, but not at the moment.
[12:29] <roberestarkk> You do!?
[12:29] <roberestarkk> YAY!
[12:29] <ejano> where is here
[12:29] <ryan1998xoxo> I have 43 diamonds
[12:29] <johnkima> pass diamond and gold
[12:29] <johnkima> over here
[12:29] <johnkima> behind
[12:29] <Trisemigistus> I have a warehouse of diamonds.
[12:29] <Trisemigistus> :3
[12:29] <johnkima> HERE
[12:29] <ejano> SKELE
[12:29] <johnkima> YO HOO
[12:29] <ryan1998xoxo> I neeed an even number
[12:29] <ejano> head!
[12:29] <ejano> score
[12:29] <Ownenator2011> 2
[12:29] <Trisemigistus> make a shovel?
[12:30] * johnkima was kicked from #main by Server
[12:30] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[12:30] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[12:30] <ejano> wb
[12:30] <roberestarkk> TNT
[12:30] <ryan1998xoxo> You bet 200000 on an iron ingot but nothing on a diamond
[12:30] <roberestarkk> POOP
[12:30] <roberestarkk> OH GOD
[12:30] <roberestarkk> -Oextar
[12:30] <johnkima> woah
[12:30] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[12:30] <Trisemigistus> the 'iron ingot' was my entire wealth.
[12:30] <ejano> hai skele
[12:30] <Trisemigistus> over half a million.
[12:30] <roberestarkk> and yes ejano, that sign is on your roof
[12:30] <Skeletoon> hey
[12:30] <johnkima> thanks
[12:30] <ejano> oh that xD
[12:30] <johnkima> lag
[12:30] <ejano> you should have seen my roof when
[12:30] <ejano> it wasn't cleared
[12:31] <ejano> they built this enormous
[12:31] <ejano> uh
[12:31] <Trisemigistus> goodnight people.
[12:31] <ejano> idk it was just random
[12:31] <johnkima> testy
[12:31] <ejano> byes
[12:31] <Skeletoon> night trise
[12:31] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[12:31] <johnkima> nigt
[12:31] <ryan1998xoxo> I got all my diamonds for free basically
[12:31] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[12:31] <johnkima> hi cwp
[12:31] <Skeletoon> hey cw
[12:31] <cwp_aus> hi all
[12:31] <Skeletoon> p
[12:31] <Smiley864> u still want more stiff?
[12:32] <Skeletoon> new player ^?
[12:32] <Skeletoon> test
[12:32] <Ownenator2011> test
[12:32] <johnkima> woah
[12:32] <johnkima> test
[12:32] <roberestarkk> oh yeah, I'm feelin the lag now
[12:32] <ejano> OW
[12:32] <johnkima> lag
[12:32] <ejano> what was that
[12:32] <Ownenator2011> yay
[12:32] <cwp_aus> lag spikes much?
[12:32] <johnkima> what was what?
[12:32] <Skeletoon> hey ryan
[12:32] <ryan1998xoxo> Hi
[12:32] <johnkima> lol system load is 20%
[12:32] <ejano> too late rob I saw ya xD
[12:32] <Ownenator2011> how do you check john?
[12:32] <roberestarkk> ?
[12:32] <johnkima> on the webstie
[12:32] <johnkima> xD
[12:32] <roberestarkk> I've been here for ages
[12:32] <johnkima> lawsofminecraft com
[12:33] <ejano> I swear u just dissapeared
[12:33] <roberestarkk> http://www.lawsofminecraft.com
[12:33] <roberestarkk> there ya go
[12:33] <johnkima> says it abouve minecraft survival
[12:33] <roberestarkk> also ejano
[12:33] <roberestarkk> wut u smokin' bro?
[12:33] <gibbo7> hey
[12:33] <cwp_aus> hi
[12:33] <ejano> oxygen
[12:33] <Skeletoon> love that stuff
[12:33] <cwp_aus> dude, dont
[12:33] <ejano> xD
[12:33] <gibbo7> lol
[12:33] <cwp_aus> stuffs with meh armour
[12:33] <ryan1998xoxo> Oxygen not even once
[12:34] <gibbo7> u have 3 arrows in you
[12:34] <ejano> woah just found a bunch of food in this chest
[12:34] <cwp_aus> I am a regular pincushion :P
[12:34] <johnkima> :O
[12:34] <ejano> jackpot xD
[12:34] <roberestarkk> let's shoot john for funsies
[12:34] <johnkima> MEE NEED FOOD
[12:34] <Ownenator2011> smiley use /sell then u can make money
[12:34] <gibbo7> yes
[12:34] <johnkima> NO
[12:34] <johnkima> xD
[12:34] <roberestarkk> =P
[12:34] <ejano> anyone got alot of string?
[12:34] <johnkima> oh crap
[12:34] <gibbo7> hayden lets build something
[12:34] <johnkima> whoops
[12:34] <ejano> OI
[12:34] <ryan1998xoxo> I am the weirdo that buys random stuff at stupidly high prices
[12:34] <johnkima> uhhhh
[12:35] <johnkima> crow
[12:35] <cwp_aus> such as?
[12:35] <johnkima> you got the items?
[12:35] <Skeletoon> laggy how come?
[12:35] <gibbo7> ummm idk
[12:35] <ryan1998xoxo> Dirt
[12:35] <cwp_aus> lel neither
[12:35] <gibbo7> you figure that bit out
[12:35] <johnkima> im laggin crazy
[12:35] <johnkima> crow?
[12:35] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo§r) Quit (§eryan1998xoxo left the game.)
[12:35] <roberestarkk> I'd offer to turn Tekkit off to cut down on the lag
[12:35] <gibbo7> huh?
[12:35] <roberestarkk> but it's not been on for a while
[12:36] <johnkima> so tekkit is gonna be down for a while eh?
[12:36] <Ownenator2011> rob, you are lagging the server by not turning on tekkit so you can turn it off.
[12:36] <roberestarkk> yarp
[12:36] <Skeletoon> -_-
[12:36] <roberestarkk> that's pretty much it Own
[12:36] <johnkima> :O
[12:36] <johnkima> CROW
[12:36] <johnkima> COME HERE
[12:36] <ejano> lool john look at this
[12:36] <ejano> what
[12:36] <johnkima> the 001 marine uniform
[12:36] <johnkima> missing
[12:36] <ejano> yea
[12:36] <ejano> its not done
[12:36] <ejano> lol
[12:36] <johnkima> oh
[12:37] <johnkima> :/
[12:37] <ejano> I didn't have the leather
[12:37] <johnkima> what about origin uniform?
[12:37] <ejano> actually that reminds me
[12:37] <Ownenator2011> im guessing jrr isnt giving me back my armor?
[12:37] <johnkima> jrr hasnt been on?
[12:37] <ejano> He will
[12:37] <johnkima> hes at Aus open
[12:37] <ejano> but he's at work for the Aus open
[12:37] <roberestarkk> I'm wearing 001 Marine Armour and it's nothing to do with leather...
[12:37] <johnkima> yea
[12:37] <ejano> no just the fancy stuff
[12:37] <johnkima> its diamond xD
[12:38] <ejano> like colours
[12:38] <johnkima> but we talking about coloured armour
[12:38] <johnkima> leather ones
[12:38] <ejano> ermagerd I know
[12:38] <ejano> john could u
[12:38] <ejano> woah stop
[12:38] <johnkima> what?
[12:38] <ejano> lol
[12:38] <johnkima> i need a lot of dye
[12:38] <ejano> could u make an item frame for me
[12:38] <johnkima> you got leather?
[12:39] <roberestarkk> "We're being followed" "Are you sure?" *Old Wizard gets an arrow in the back*
[12:39] <johnkima> here
[12:39] <ejano> uh could u put it here
[12:39] <ejano> :P plz
[12:39] <johnkima> where?
[12:39] <ejano> :o
[12:39] <ejano> dammit
[12:39] <johnkima> -.^
[12:40] <ejano> XD
[12:40] <johnkima> xD
[12:40] <ejano> excellent
[12:40] <johnkima> i want my head D:
[12:40] <ejano> k pass thingo
[12:40] <roberestarkk> It's possible I'm going to gross some of the younger females of the community with this but:
[12:40] <johnkima> owwwwie
[12:41] <johnkima> but?
[12:41] <roberestarkk> john, did you just shoot an arrow at me, only to have it rebound and hit you?
[12:41] <johnkima> yea
[12:41] <johnkima> xD
[12:41] <johnkima> testing
[12:41] <roberestarkk> HAH
[12:41] <ejano> lol
[12:41] <johnkima> if you had creative xD
[12:41] <Ownenator2011> lol smiley
[12:41] <roberestarkk> anyway, as I was saying
[12:41] <roberestarkk> john, I'm flying
[12:41] <johnkima> so?
[12:41] <johnkima> dread was flying :/
[12:41] <johnkima> when taking pics
[12:41] <Smiley864> ?
[12:41] <roberestarkk> This isn't Tekkit
[12:41] <roberestarkk> dread was flying!?
[12:41] <johnkima> no i mean
[12:41] <johnkima> for the comp....
[12:41] <cwp_aus> when is this?
[12:41] <johnkima> taking pics
[12:42] <cwp_aus> yea that was only for the comp
[12:42] <johnkima> that was what i was saying
[12:42] <johnkima> i though you were like that state
[12:42] <ejano> :o
[12:42] <roberestarkk> what flying?
[12:42] <johnkima> NOOOOOOOOOOOOO
[12:42] <Smiley864> to the rocks
[12:42] <johnkima> i dont know rob
[12:42] <ejano> stop spamming
[12:42] <roberestarkk> spamming?
[12:42] <johnkima> store
[12:42] <ejano> he's buying stuffs
[12:42] <johnkima> it was buying lots of things
[12:43] <roberestarkk> oh, I set myself to ignore that ages ago
[12:43] <ejano> u*
[12:43] <johnkima> how to ignore?
[12:43] <gibbo7> hayden?
[12:43] <roberestarkk> anyways, may be gross but: has anyone noticed that snot smells different once you've picked it than
[12:43] <roberestarkk> how it smelled in your nose?
[12:43] <cwp_aus> yea hang on, i'm scaling it now :P
[12:43] <johnkima> du da da da da
[12:43] <johnkima> du da da du da
[12:43] <gibbo7> ok
[12:43] <johnkima> dum dum duaaaaaaaaaaaaaa
[12:43] <johnkima> xD
[12:44] <Ownenator2011> lol
[12:44] <ejano> ?
[12:44] <Ownenator2011> here have some golden swors
[12:44] <johnkima> this
[12:44] <johnkima> the music
[12:44] <Smiley864> :D:D:D:D
[12:44] <roberestarkk> @john it's /auc ignore
[12:44] <johnkima> no no
[12:44] <johnkima> i mean
[12:44] <johnkima> actual buying from store
[12:44] <roberestarkk> ?
[12:44] <johnkima> like store
[12:44] <johnkima> spawn wise
[12:44] <johnkima> you know?
[12:45] <johnkima> sign?
[12:45] <roberestarkk> not a clue
[12:45] <ejano> here take a cd home with u
[12:45] <roberestarkk> ejano is a bootlegger!
[12:45] <ejano> o.O
[12:45] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[12:45] <ejano> hai
[12:45] <Skeletoon> wb hyper
[12:45] <Ownenator2011> hello hyper
[12:45] <Smiley864> my carrot >:O
[12:45] <johnkima> really?
[12:45] <johnkima> why?
[12:45] <ejano> why what
[12:45] <Smiley864> lol
[12:45] <Ownenator2011> why not
[12:45] <Ownenator2011> :P
[12:46] <Skeletoon> john do u ever stop talking on chat XD
[12:46] <Hyperaxe1> hello
[12:46] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[12:46] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[12:46] <ejano> wb
[12:46] <johnkima> so why crow?
[12:46] <Hyperaxe1> welcome to my el penthousino
[12:46] <ejano> cause I just found it
[12:46] <ejano> lol
[12:46] <Ownenator2011> I personally think you are a better builder than me
[12:46] <Hyperaxe1> yes
[12:46] <Hyperaxe1> :)
[12:46] <Skeletoon> sell bones
[12:47] <johnkima> thanks
[12:47] <Skeletoon> woops
[12:47] <johnkima> xD
[12:47] <ejano> u can do sell hand?
[12:47] <Ownenator2011> made it so we jump higher
[12:47] <ejano> easier?
[12:47] <Ownenator2011> like in space
[12:47] <Hyperaxe1> a second beacon?
[12:47] <Hyperaxe1> Where
[12:47] <Hyperaxe1> :l
[12:47] <johnkima> crow
[12:47] <Hyperaxe1> oh
[12:47] <johnkima> lets build
[12:47] <johnkima> xD
[12:47] <ejano> build what
[12:47] <johnkima> something?
[12:47] <ejano> I'm about to add a fence
[12:47] <johnkima> xD
[12:48] <johnkima> ok
[12:48] <Hyperaxe1> I'm going to
[12:48] <Hyperaxe1> make a pool
[12:48] <johnkima> ugh
[12:48] <roberestarkk> Hyper is a great bwilder
[12:48] <Skeletoon> =D
[12:48] <johnkima> so much lag
[12:48] <roberestarkk> I'm totes jelly
[12:48] <Hyperaxe1> I'm going to
[12:48] <Hyperaxe1> MAKE A POOL
[12:48] <johnkima> xD
[12:48] <Hyperaxe1> pool well done
[12:49] <ejano> done well pool?
[12:49] <ejano> :P
[12:49] <johnkima> ?
[12:49] <ejano> wait nvm fail
[12:49] <ejano> I was tihnking of
[12:49] <ejano> wirlpool
[12:49] <johnkima> anyone have time to run me an errand?
[12:49] <roberestarkk> whirlpool*
[12:50] * gibbo7 (gibbo7@gibbo7§r) Quit (§egibbo7 left the game.)
[12:50] <ejano> uh depends lol
[12:50] <Smiley864> =-=
[12:50] <ejano> do I have to tp
[12:50] <johnkima> someone go tyo spawn
[12:50] <johnkima> xD
[12:50] <johnkima> and get me materials
[12:50] <roberestarkk> Hyper, you should timer your doors
[12:50] <Hyperaxe1> yes
[12:50] <cwp_aus> looks boss that way?
[12:50] <Hyperaxe1> but I don't really want to
[12:50] * gibbo7 (gibbo7@gibbo7) has joined #main
[12:50] <Hyperaxe1> since if I do
[12:50] <ejano> wb
[12:50] <Hyperaxe1> then I can't kidnap ownen
[12:50] <Hyperaxe1> when he's going down the corridor
[12:50] <Hyperaxe1> because of my inexplicably bad timing
[12:50] <Ownenator2011> I can always escape
[12:50] <Hyperaxe1> strange
[12:50] <Ownenator2011> let me in and I shall demonstrate]
[12:51] <Hyperaxe1> I'm having low fps
[12:51] <johnkima> lol
[12:51] <Ownenator2011> and im out
[12:51] <Hyperaxe1> you missed out on my pool though
[12:51] <roberestarkk> tis a lovely pool
[12:52] <Ownenator2011> needs more squid
[12:52] <roberestarkk> and now Own is trapped
[12:52] <Ownenator2011> no im isnt
[12:52] <roberestarkk> unless he teleports
[12:52] <ejano> lol
[12:52] <roberestarkk> which would be cheating
[12:52] <johnkima> can i see the pool
[12:52] <johnkima> ?
[12:52] <johnkima> xD
[12:52] <roberestarkk> or exits through the library
[12:52] <roberestarkk> which is sneaky but legit
[12:52] <Hyperaxe1> it's just so I can get into his library
[12:52] <Hyperaxe1> which is public
[12:52] <johnkima> nice place
[12:53] <Ownenator2011> its a public library actually :P
[12:53] <Hyperaxe1> wtf
[12:53] <Hyperaxe1> I have a 60Hz monitor
[12:53] <Hyperaxe1> but it looks laggy at 60 fps
[12:53] <Hyperaxe1> how can this be
[12:53] <Ownenator2011> loool
[12:53] <roberestarkk> >Minecraft
[12:53] <Ownenator2011> rob press the button
[12:53] <Ownenator2011> i mean the lever
[12:53] <Ownenator2011> press the lever
[12:53] <johnkima> rob and his no clip xD
[12:53] <johnkima> ownen flying?
[12:53] <roberestarkk> I'm not sure if I should
[12:53] <johnkima> wut?
[12:53] <roberestarkk> and noclip?
[12:53] <roberestarkk> I don't have noclip
[12:53] <Ownenator2011> john use the lever
[12:53] <ejano> anyone have a hoe?
[12:53] <roberestarkk> and Ownen doesn't fly
[12:54] <Ownenator2011> dont make me break in
[12:54] <Hyperaxe1> :(
[12:54] <johnkima> you know rob
[12:54] <johnkima> no clip
[12:54] <Hyperaxe1> :(
[12:54] <Hyperaxe1> ownen
[12:54] <Ownenator2011> yes?
[12:54] <johnkima> going through walls and stuff
[12:54] <ejano> it might be lag
[12:54] <johnkima> OWWW
[12:54] <roberestarkk> sorry
[12:54] <Ownenator2011> lol
[12:55] <johnkima> haste
[12:55] <roberestarkk> sonofa
[12:55] <johnkima> II?
[12:55] <johnkima> WOAH
[12:55] <johnkima> WIZARD IS BACK
[12:55] <johnkima> xD
[12:55] <ejano> ?
[12:55] <roberestarkk> Yay Magic
[12:55] <Ownenator2011> lets see you get me now
[12:56] <roberestarkk> okay
[12:56] <roberestarkk> ./smite own
[12:56] <johnkima> rob
[12:56] <johnkima> lol
[12:56] <roberestarkk> ja?
[12:56] <ejano> does anyone have alot of string?
[12:56] <Ownenator2011> nein
[12:56] <johnkima> open ze door and get ownen
[12:56] <johnkima> xD
[12:56] <roberestarkk> mkay
[12:56] <johnkima> bye bye
[12:56] <Ownenator2011> :/
[12:56] <roberestarkk> wow
[12:56] <johnkima> lol
[12:57] <Ownenator2011> now I need to get my items back
[12:57] <Ownenator2011> thanks
[12:57] <roberestarkk> s'fine, I'll get them
[12:57] <ejano> guys
[12:57] <ejano> string?
[12:57] <Skeletoon> did i get mine back =D?
[12:57] <ejano> anyone?
[12:57] <johnkima> uhh
[12:57] <johnkima> i have some
[12:57] <ejano> strings!?
[12:58] <johnkima> YESSSSSSSSSSSSS
[12:58] <johnkima> I HAVE BLOODY HELL
[12:58] <cwp_aus> ?
[12:58] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[12:58] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[12:58] <ejano> o.o
[12:58] <roberestarkk> You know who are cool?
[12:58] <roberestarkk> Mord-Sith
[12:59] <cwp_aus> lol
[12:59] <cwp_aus> brb
[12:59] <gibbo7> kk
[13:00] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[13:00] <ejano> Who ever can get me a stack of string I will pay 5000
[13:00] <ejano> w
[13:00] <ejano> wb
[13:00] <roberestarkk> wot she sed
[13:00] <johnkima> I HAVE STRING
[13:00] <johnkima> I TOLD YOU
[13:00] <johnkima> FTW
[13:00] <roberestarkk> do you have a stack?
[13:00] <ejano> can u give it to me?
[13:00] <johnkima> xD
[13:00] <johnkima> yes
[13:01] <johnkima> here
[13:01] <ejano> STRING
[13:02] <cwp_aus> mgiht wanna be careful onm your way down :P
[13:02] <ejano> is it possible to have a slab of iron or diamond
[13:02] <cwp_aus> nope
[13:02] <cwp_aus> only in tekkit
[13:02] <johnkima> crappity crap crap crap
[13:02] <roberestarkk> there's a mod for it
[13:02] <ejano> dang
[13:02] <ejano> o.O
[13:02] <johnkima> xD
[13:02] <johnkima> lag
[13:02] <roberestarkk> well it's not directly for that purpose, but it's in the mod
[13:03] <johnkima> nope
[13:03] <johnkima> woah
[13:03] <johnkima> no no no crow
[13:03] <ejano> hush hush
[13:03] <ejano> xD
[13:03] <ejano> ma gold!
[13:03] <johnkima> where crafting box?
[13:03] <ejano> over her...
[13:03] <ejano> here*
[13:04] <johnkima> there xD
[13:04] <ejano> ..
[13:04] <ejano> no
[13:04] <ejano> gimme the gold
[13:04] <ejano> omg
[13:04] <johnkima> first
[13:04] <johnkima> second
[13:04] <johnkima> and last
[13:04] <ejano> :c
[13:04] <johnkima> xD
[13:04] <johnkima> or third xD
[13:04] <ejano> noo
[13:04] <johnkima> YES
[13:04] <ejano> pass it
[13:04] <johnkima> well gold should be first
[13:04] <ejano> na
[13:04] <ejano> this is mc
[13:04] <ejano> lol
[13:04] <gibbo7> huh?
[13:04] <ejano> wheres the iron
[13:04] <johnkima> xD
[13:04] <cwp_aus> :P
[13:04] <johnkima> behind you
[13:05] <johnkima> crow you seen my house?
[13:05] <ejano> which one
[13:05] <Skeletoon> lol
[13:05] <ejano> last place
[13:05] <ejano> oh wait you
[13:05] <ejano> re gone
[13:05] <ejano> xD
[13:05] <ejano> o.o
[13:06] <johnkima> my house the new one
[13:06] <ejano> on the desert island?
[13:06] <johnkima> yea
[13:06] <ejano> yea I saw 2 houses didn't know who made them
[13:06] * gibbo7 (gibbo7@gibbo7§r) Quit (§egibbo7 left the game.)
[13:06] <johnkima> the sandstone one xD
[13:06] <johnkima> not the spruce lofs
[13:06] <ejano> they both had sandstone xD
[13:06] <johnkima> logs*
[13:06] <ejano> ah k
[13:07] <johnkima> other one is campiee's
[13:07] * gibbo7 (gibbo7@gibbo7) has joined #main
[13:07] <ejano> wb
[13:07] <johnkima> wb
[13:08] * Ownenator2011 was kicked from #main by Server
[13:08] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[13:09] <ejano> shh
[13:10] <ejano> dammit creepers
[13:10] <johnkima> wut?
[13:10] <johnkima> WUT YOU SAY ABOUT FRED?
[13:10] <johnkima> xD
[13:10] <ejano> fred?...
[13:10] <ejano> FRED!?
[13:10] <johnkima> dw
[13:10] <johnkima> and robbeh
[13:10] <ejano> THAT WAS FRED!?
[13:10] <Skeletoon> creeper has a name
[13:10] <Skeletoon> -_-
[13:10] <johnkima> yes it was fred
[13:10] <ejano> who's fred?
[13:11] <johnkima> the creeper that just died cause it saw you xD
[13:11] <johnkima> lol
[13:11] <cwp_aus> Fredsmith
[13:11] <Skeletoon> -_-
[13:11] <cwp_aus> ?*
[13:11] <ejano> rightio
[13:11] <johnkima> had to be said xD
[13:11] <johnkima> blew up when it saw your face?
[13:11] <roberestarkk> and robbeh?
[13:11] <johnkima> and cwp
[13:11] <johnkima> or rob
[13:11] <cwp_aus> ?
[13:11] <johnkima> for elite rank
[13:11] <johnkima> how big must a SINGLE build be?
[13:11] <Skeletoon> really big
[13:12] <cwp_aus> needs to be detailed, cause your buildingf a house for it
[13:12] <cwp_aus> needs to have a really good interior
[13:12] <johnkima> cwait cwp
[13:12] <johnkima> tp now
[13:12] <cwp_aus> and/or genral design
[13:12] <Skeletoon> hold on john ur only builder
[13:12] <cwp_aus> no he isnt
[13:12] <johnkima> i know interior must be good but how is this for now?
[13:12] <ejano> lol..
[13:12] <johnkima> ?
[13:12] <cwp_aus> Taylaahjanae is builder for one
[13:12] <johnkima> i am builder
[13:12] <johnkima> wut?
[13:12] <ejano> yea You should see the house she's making
[13:12] <ejano> for adv
[13:12] <ejano> its like
[13:12] <ejano> a mansion lol
[13:12] <johnkima> you should see mine for adv xD
[13:13] <johnkima> i wonder if i can get ranked on this
[13:13] <Skeletoon> i built the sky city thing for adv
[13:13] <johnkima> from builder to elite xD
[13:13] <cwp_aus> cant skip ran ks
[13:13] <johnkima> i know
[13:13] <johnkima> but mehhh
[13:13] <cwp_aus> tsi going good john
[13:13] <johnkima> xD
[13:13] <cwp_aus> tis*
[13:14] <johnkima> i can get elite for this?
[13:14] <johnkima> or must it be bigger?
[13:14] <Skeletoon> crawl before u walk
[13:14] <cwp_aus> youm probably will do, if you d well with the interior
[13:14] <johnkima> yes
[13:14] <johnkima> and uhh
[13:14] <johnkima> anyone have sponges?
[13:14] <johnkima> i can borrow or something?
[13:14] <ejano> what do u need sponges for?
[13:14] <Skeletoon> only adminds
[13:14] <johnkima> need to get rid of water
[13:15] <ejano> use bucket?
[13:15] <johnkima> acutallyu
[13:15] <Skeletoon> or leaves
[13:15] <ejano> or signs
[13:15] <johnkima> someone make me a shit load of signs?
[13:15] <ejano> uh cant atm lol
[13:15] <ejano> I had alot of signs once though
[13:15] <ejano> about 20 stacks of 16 signs
[13:16] <ejano> all for clearing my atlantis xD
[13:16] <johnkima> we know
[13:16] <johnkima> for atlantis xD
[13:16] <johnkima> my house west wing will lead into the sea
[13:16] <Skeletoon> i hav so many arrows in me
[13:17] <ejano> lol
[13:17] <Skeletoon> dam skele spawner
[13:17] <johnkima> fayum
[13:17] <johnkima> dayum*
[13:17] <gibbo7> u like so far hayden
[13:17] <johnkima> ima need a lot of signs
[13:18] <cwp_aus> loking good
[13:18] <gibbo7> haha ty
[13:18] <johnkima> hayden?
[13:18] <johnkima> is that your name?
[13:18] <cwp_aus> so this what you meant with the cobble?
[13:18] <ejano> hayden?
[13:18] <ejano> xD lol
[13:18] <johnkima> lol
[13:18] <johnkima> xD
[13:18] <johnkima> and cwp
[13:18] <johnkima> your name is hayden?
[13:18] <johnkima> xD
[13:18] <johnkima> HAYDEN!
[13:18] <cwp_aus> maybe it is maybe it isn't ;)
[13:18] <ejano> HAY! den
[13:18] <Skeletoon> john shut up
[13:18] <ejano> :D
[13:18] <ejano> no? k nvm
[13:18] <johnkima> its hayden christensen
[13:19] <johnkima> xD
[13:19] <ejano> o.o
[13:19] <johnkima> you know
[13:19] <ejano> ?
[13:19] <johnkima> actor
[13:19] <ejano> ah
[13:19] <cwp_aus> dan, whatcha hink looks better?
[13:19] <johnkima> epic role of anakin skywalker
[13:19] <johnkima> xD
[13:19] <cwp_aus> think*
[13:19] <johnkima> in episode 2&3 xD
[13:20] <cwp_aus> cobble or jungle wood?
[13:20] <gibbo7> cobble
[13:20] <cwp_aus> mmk
[13:20] <gibbo7> but refind
[13:20] <johnkima> so stone
[13:20] <cwp_aus> so stone?
[13:20] <gibbo7> yes
[13:21] <johnkima> ahhh
[13:21] <ejano> anyone else got string lol
[13:21] <johnkima> the hardness of this.....
[13:21] <johnkima> lol
[13:21] <johnkima> yes
[13:21] <Skeletoon> yea i got heaps
[13:21] <johnkima> its called spider killing crow
[13:21] <Skeletoon> how much u need
[13:21] <johnkima> you should try it sometime xD
[13:21] <ejano> about 32
[13:21] <ejano> :3
[13:21] <Skeletoon> k
[13:21] <ejano> error
[13:21] <ejano> 6 seconds
[13:21] <Skeletoon> lol
[13:21] <ejano> lol
[13:22] <ejano> a fanks
[13:22] <ejano> here have a
[13:22] <ejano> blue block
[13:22] <Skeletoon> XD
[13:22] <ejano> :PO
[13:22] <ejano> :P*
[13:22] <johnkima> xD
[13:22] <johnkima> lol
[13:23] <johnkima> im gonna play SWTOR
[13:23] <johnkima> BYES
[13:23] <Skeletoon> cya
[13:23] <ejano> byes
[13:23] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[13:23] <Skeletoon> omg he's finally gone
[13:23] <ejano> he stole my line!
[13:23] <ejano> I say byes
[13:23] <gibbo7> hayden im done
[13:23] <cwp_aus> mmk, stone is going up here
[13:24] <Skeletoon> anyone listen to usher
[13:24] <ejano> na
[13:24] <cwp_aus> nope avi
[13:24] <Skeletoon> F***k this stupid enchanting
[13:24] <Skeletoon> i got the same enchantment as before
[13:24] <Skeletoon> eff III
[13:24] <Skeletoon> far out
[13:24] <ejano> lol
[13:25] <Skeletoon> 2 identical picks
[13:25] <Skeletoon> anyone wanna trade for a fortune
[13:25] <ejano> you should buy some of my enchantment books
[13:25] <ejano> :P
[13:25] <Skeletoon> CAN I!!!
[13:25] <Skeletoon> u got fortune?
[13:25] <Skeletoon> or infinite?
[13:25] <ejano> dunno lol
[13:25] <ejano> let me just finnish here
[13:25] <Skeletoon> ownen killed me in lava and i lost my ownage bow with the infinite i baught last time
[13:26] <ejano> :o
[13:26] <ejano> >:o
[13:26] <Skeletoon> he built a box round me wen i was afk
[13:26] <ejano> did he give any bak
[13:26] <Skeletoon> then poured lava ontop
[13:26] <ejano> ..
[13:26] <cwp_aus> shall we transition up every block or every two blocks?
[13:26] <Skeletoon> then he tryed diggin me out
[13:26] <Skeletoon> nek minnit
[13:26] <gibbo7> idk
[13:26] <ejano> uh did he say why?
[13:26] <Skeletoon> dea
[13:26] <Skeletoon> d
[13:26] <gibbo7> up to you
[13:26] <cwp_aus> 2 looks better but 1 would work better seeing as we got such a steep climb
[13:27] <ejano> well what did he say
[13:27] <Skeletoon> he said sorry and gave me a completely enchanted sword
[13:27] <Skeletoon> he didnt mean to
[13:27] <gibbo7> yeah go 1
[13:27] <ejano> mk
[13:28] <ejano> no fortune in sorry, I do have alot of stuff for armour if u want?
[13:28] <Skeletoon> any of that one where u can breath underwater
[13:28] <cwp_aus> you mean aqua affinity?
[13:28] <ejano> only
[13:28] <ejano> I think that one is for digging underwater
[13:28] <cwp_aus> is it?
[13:28] <ejano> which I have
[13:29] <ejano> i dunno
[13:29] <ejano> lol
[13:29] <ejano> but I have aqua affinity
[13:29] <ejano> 1
[13:29] <gibbo7> i gave you the wood hayden
[13:29] <Skeletoon> hold on ill check wat that does
[13:29] <cwp_aus> mmk
[13:29] <ejano> I think breathing underwater is respiration
[13:30] <Skeletoon> yea it is
[13:30] <Skeletoon> the one u got is to dig faster underwater
[13:30] <ejano> yea
[13:30] <Skeletoon> u got any tool ones
[13:30] <cwp_aus> anyone got birch wood?
[13:30] <Skeletoon> yea cwp i do
[13:31] <ejano> I did..
[13:31] <Skeletoon> how much
[13:31] <cwp_aus> can i buy some?
[13:31] <ejano> but purd bought them
[13:31] <cwp_aus> two stacks?
[13:31] <Skeletoon> of timber or wood?
[13:31] <gibbo7> ill go by some hayden
[13:31] <cwp_aus> mmk
[13:31] <gibbo7> mmk? haha u have to stop mmk
[13:31] <cwp_aus> lol
[13:31] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864§r) Quit (§eSmiley864 left the game.)
[13:31] <gibbo7> u do hahah
[13:31] <Skeletoon> that ur real life name cwp?
[13:31] <gibbo7> lol
[13:31] <gibbo7> no
[13:32] <Skeletoon> XD
[13:32] <gibbo7> itd haden
[13:32] <gibbo7> its hayden
[13:32] <Skeletoon> is it cwp?
[13:32] <gibbo7> hahahaha
[13:32] <Skeletoon> is it hayden?
[13:32] <gibbo7> its hayden
[13:32] <cwp_aus> yeaup
[13:32] <Skeletoon> kk
[13:32] <gibbo7> tell him how you got the cwp_aus hayden
[13:32] <ejano> lol
[13:32] <Skeletoon> he told me
[13:32] <cwp_aus> ^
[13:33] <gibbo7> oh tell me again hayden i forgot
[13:33] * xXx_RAVE_xXx (xXx_RAVE_xXx@xXx_RAVE_xXx) has joined #main
[13:33] <ejano> Hi
[13:33] <xXx_RAVE_xXx> hello
[13:33] <cwp_aus> lol, long story short, I had already made my account just needed dad to give it the giftcode and suc
[13:33] <cwp_aus> h, dad didn't understand that and made an account himself thinking thats what he was supposed to do
[13:34] <gibbo7> hahahaha
[13:34] <ejano> xD thats what my dad did!
[13:34] <Skeletoon> wat was ur original name?
[13:34] <cwp_aus> Ametur101 :P
[13:34] <ejano> Crowsnatcher
[13:34] <ejano> on classica
[13:34] <ejano> classic*
[13:34] <Skeletoon> ino urs ejano XD
[13:34] <ejano> ooh
[13:34] <ejano> woops fail
[13:34] <ejano> lol cwp
[13:35] <Skeletoon> only like everyone still calls u that
[13:35] <gibbo7> hahaha
[13:35] <ejano> are u happy with your 'new' name
[13:35] <cwp_aus> not really
[13:35] <ejano> xD
[13:35] <ejano> would u rather ametur
[13:35] <cwp_aus> but i aint spendin another 25 on this
[13:35] <Skeletoon> yea i was -Y3K-
[13:35] <Skeletoon> but thought of this name for survival
[13:35] * gibbo7 (gibbo7@gibbo7§r) Quit (§egibbo7 left the game.)
[13:35] <roberestarkk> I bought my own account and chose my own name
[13:35] <Skeletoon> ^
[13:35] <roberestarkk> I'm weird like that
[13:36] <Skeletoon> XD
[13:36] * gibbo7 (gibbo7@gibbo7) has joined #main
[13:36] <ejano> hi
[13:36] <ejano> wb*
[13:36] <ejano> pig at the station!
[13:36] <Skeletoon> rob u able to enchant stuff?
[13:36] <ejano> anyone near my race track lol
[13:37] <Skeletoon> nope soz =P
[13:37] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[13:37] <ejano> hi
[13:37] <ejano> woah..
[13:37] <ejano> a pig and a sheep at the rail
[13:37] <gibbo7> hayden u got food, i need some
[13:38] <Skeletoon> we should start calling cwp Ametur
[13:38] <ejano> LOOOOOL
[13:38] <cwp_aus> that'd just get confusing, :P
[13:38] <ejano> SHEEP IN A MINECART
[13:38] <ejano> omg I must catch
[13:38] <gibbo7> call him cup
[13:38] <Skeletoon> do u guys think ur character gets sick of eating nothing but melons
[13:39] <ejano> xD na
[13:39] <cwp_aus> indeed, not many people do nowadays
[13:39] <ejano> I eat cookies
[13:39] <Skeletoon> thats all i eat
[13:39] <gibbo7> hayden i need food gimmi some
[13:39] <Skeletoon> i got some gibbo
[13:39] <cwp_aus> comin
[13:39] <ejano> Im coming sheep!
[13:39] <gibbo7> skele im all good
[13:39] <Skeletoon> kk
[13:39] <ejano> bahahaha
[13:39] <gibbo7> ty anyway XD
[13:40] <ejano> guys tp to me
[13:40] <ejano> :3
[13:40] <ejano> sheep
[13:40] <Skeletoon> XD
[13:40] <ejano> XD
[13:40] <Skeletoon> push?
[13:40] <ejano> should we send him back to spawan
[13:40] <Skeletoon> ye
[13:40] <ejano> nooo
[13:41] <Skeletoon> wdf
[13:41] <Skeletoon> disapear
[13:41] <ejano> maybe
[13:41] <ejano> its on the cart
[13:41] <Skeletoon> this town is?
[13:41] <ejano> to spawn!
[13:41] <Skeletoon> just tp?
[13:41] <ejano> no idea
[13:41] <ejano> lol na rail
[13:41] <ejano> xD
[13:42] <cwp_aus> what do you think we should have as flooring?
[13:42] <gibbo7> ummm
[13:42] <gibbo7> wool
[13:42] <gibbo7> like green and blue and white idk?
[13:42] <ejano> ahaha
[13:42] <ejano> its here
[13:42] <Skeletoon> where
[13:42] <cwp_aus> we'll sort somethin out i'm sure
[13:42] <ejano> I hit a pig and my cart ran away
[13:43] <Skeletoon> lol
[13:43] <ejano> woops
[13:43] <cwp_aus> there we go
[13:43] <ejano> k piggeh's turn
[13:43] <cwp_aus> sniped :P
[13:43] <gibbo7> hahha
[13:43] <Skeletoon> XD
[13:43] <ejano> GET IN
[13:44] <Skeletoon> so laggy
[13:44] <Skeletoon> at spawn
[13:44] <ejano> YES
[13:44] <Skeletoon> XD
[13:44] <ejano> FAST FOOD
[13:44] <ejano> :D
[13:45] <Skeletoon> go?
[13:45] <ejano> I got a pic
[13:45] <ejano> lol
[13:45] <Skeletoon> XD
[13:45] <Skeletoon> XD
[13:45] <ejano> goodbye!
[13:45] <ejano> xD
[13:45] <Skeletoon> lol
[13:46] <ejano> psst skele come herfe
[13:46] <ejano> here*
[13:46] <ejano> up here
[13:46] <ejano> xD
[13:46] <Skeletoon> where
[13:46] <ejano> secret room
[13:47] <ejano> DUNDUNDUHN
[13:47] <ejano> :o
[13:47] <ejano> someone took the wand!
[13:47] <Skeletoon> there are buttons sif no ones gonna not push them
[13:47] <ejano> toilet lol
[13:47] <cwp_aus> hmmmm
[13:47] <Skeletoon> the poop comesout
[13:47] <ejano> ew
[13:47] <Smiley864> byeee
[13:47] <Skeletoon> boing
[13:47] <ejano> xD
[13:48] <cwp_aus> seya
[13:48] <Skeletoon> cya smiley
[13:48] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864§r) Quit (§eSmiley864 left the game.)
[13:48] <ejano> I put a wand in here
[13:48] <ejano> now its gone
[13:48] <ejano> dundundun
[13:48] <Skeletoon> =D
[13:48] <ejano> I wonder who lives there
[13:49] <cwp_aus> hmmmmm
[13:49] <ejano> *gasp*
[13:49] <ejano> nighttime
[13:49] <ejano> wait I actually need to use the rail xD
[13:49] <Skeletoon> aw its finishing =( no fireworks
[13:49] <ejano> got distrcted with those animals
[13:49] <ejano> distracted*
[13:49] <Skeletoon> lol
[13:50] <ejano> EEP\
[13:50] <ejano> SKELE HELP
[13:50] <ejano> its a skele
[13:50] <ejano> xD
[13:50] <ejano> phew
[13:51] <ejano> lol rail sounds
[13:51] <Skeletoon> ikr
[13:51] <ejano> I c u
[13:51] <Skeletoon> i dont see u
[13:51] <Skeletoon> fog too small
[13:51] <ejano> lol
[13:51] <Skeletoon> there we go
[13:51] <ejano> You're right behind me
[13:51] <Skeletoon> =D
[13:51] <Skeletoon> catch
[13:52] <ejano> nou
[13:52] <Skeletoon> woops
[13:52] <ejano> xD
[13:52] <Skeletoon> got it
[13:52] <ejano> wrong way
[13:52] <Skeletoon> XD
[13:52] <ejano> xD lol
[13:52] <Skeletoon> im catching u
[13:52] <ejano> are u
[13:52] <ejano> I thought so xD
[13:52] <Skeletoon> y i got a botton?
[13:52] <ejano> still need this lol
[13:52] <ejano> dunno
[13:53] <ejano> oh I threw it
[13:53] <ejano> xD
[13:53] <Skeletoon> u need it?
[13:53] <ejano> na
[13:53] <Skeletoon> k its in this chest
[13:53] <Skeletoon> ah good old cwp land
[13:53] <cwp_aus> lel
[13:53] <ejano> lol I;m off to 001 then further
[13:53] <Skeletoon> k
[13:53] <cwp_aus> that map still exsists?
[13:54] <Skeletoon> ima stick round shoresbury
[13:54] <Skeletoon> XD
[13:54] <ejano> k
[13:54] <Skeletoon> OMG thats cool i didnt no that maps did that on frames
[13:54] <ejano> xD
[13:54] <cwp_aus> lol skel
[13:54] <cwp_aus> found the town map eh?
[13:54] <Skeletoon> ye
[13:54] <Skeletoon> i didnt no it did this srsly
[13:55] <ejano> lol its pretty cool
[13:55] <ejano> ok reached 001
[13:55] <ejano> now to north 001
[13:55] <ejano> so many rails
[13:55] <Skeletoon> lol
[13:55] <ejano> hmm
[13:55] <ejano> 001 north rail under construction..
[13:56] <Skeletoon> -_-
[13:56] * gibbo7 (gibbo7@gibbo7§r) Quit (§egibbo7 left the game.)
[13:56] <cwp_aus> ignore that, its done
[13:56] <ejano> ok xD
[13:56] <Skeletoon> cwp where are u
[13:56] <ejano> I hope
[13:56] <roberestarkk> guess what I just finished doing!
[13:56] <cwp_aus> building a house with gibbo
[13:56] <Skeletoon> adventure map?
[13:56] <ejano> eating?
[13:56] <roberestarkk> no, no, no
[13:56] * gibbo7 (gibbo7@gibbo7) has joined #main
[13:56] <cwp_aus> wb
[13:56] <ejano> wb
[13:57] <roberestarkk> I just finished a good long ponder about how the 3 best know states are named in some way after Engl
[13:57] <roberestarkk> and
[13:57] <ejano> woah has tay finnished her house
[13:57] <ejano> xD lol
[13:57] <Skeletoon> awt happened to martch's place in shoresbury
[13:57] <ejano> dunno
[13:57] <cwp_aus> marthc's place?
[13:57] <ejano> but tay's house looks nearly done
[13:58] <ejano> I saw the roof
[13:58] <Skeletoon> yea its gone
[13:58] <ejano> looks good
[13:58] <cwp_aus> it was never there, lol
[13:58] <ejano> AAAH
[13:58] <cwp_aus> he never got round to building it
[13:58] <Skeletoon> ah
[13:58] <ejano> :P
[13:59] <ejano> hmm I might go let my laptop have a break from over heating
[13:59] <ejano> lol
[13:59] <ejano> any ways byes
[13:59] <Skeletoon> cya
[13:59] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[14:00] <roberestarkk> MINE TURTLE! hello *BOOM*
[14:00] <Skeletoon> XD
[14:01] <cwp_aus> so this the kindsa look you thought of dan?
[14:01] <gibbo7> yes
[14:01] <cwp_aus> that dirt outju over there
[14:01] <cwp_aus> the one you jumped off earlier
[14:01] <gibbo7> where
[14:02] <cwp_aus> this
[14:02] <gibbo7> here
[14:02] <cwp_aus> yeah, thought it might be a good diea, little pool then you can dive off into the ocean beloww
[14:02] <cwp_aus> idea*
[14:02] <gibbo7> hahahaha ok
[14:03] <gibbo7> needs to be 3 story yeah
[14:03] <cwp_aus> the house? if so yes
[14:03] <gibbo7> yes
[14:04] <cwp_aus> ima grab some food brb
[14:04] <gibbo7> kk
[14:04] <cwp_aus> more food in the chest now
[14:04] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[14:04] <Skeletoon> hey manc
[14:04] * AXENM (AXENM@AXENM) has joined #main
[14:04] <gibbo7> k
[14:05] <mancract> Hi
[14:05] <cwp_aus> hi manc and axenm
[14:05] <Skeletoon> hey axenm
[14:05] <AXENM> hey
[14:05] <mancract> CONNECT STEAM DAMMIT !
[14:07] <mancract> D:?
[14:07] <roberestarkk> I mean 'Hello'
[14:07] <mancract> hi rob
[14:07] <AXENM> hey buddy
[14:09] <cwp_aus> nice
[14:09] <gibbo7> lol
[14:09] <mancract> have i missed the war?
[14:09] <Skeletoon> ye
[14:09] <cwp_aus> hasnt happened
[14:09] <Skeletoon> oh?
[14:09] <mancract> good ima going to backstab people as the spy
[14:09] <Skeletoon> wat was yesterday?
[14:09] <gibbo7> when is it
[14:09] <cwp_aus> yesterday was a mere skirmish
[14:10] <Skeletoon> ah k
[14:10] <gibbo7> hahaha whens the war
[14:10] <AXENM> hey what rank am i?
[14:10] <cwp_aus> when both jrr and peppy are on
[14:10] <Skeletoon> member
[14:10] <gibbo7> ok
[14:10] <AXENM> is that below builder?
[14:10] <Skeletoon> ye
[14:10] <cwp_aus> yep
[14:10] <AXENM> ok
[14:10] <Skeletoon> its quite easy to get builder
[14:11] <AXENM> oh ill get it very soon
[14:11] <AXENM> im elite in classic
[14:11] <mancract> gibbo shoresburian?
[14:11] <cwp_aus> yep
[14:11] <AXENM> about to be master
[14:11] <mancract> :D
[14:11] <cwp_aus> he's me mate
[14:11] <mancract> oh ok
[14:11] <Skeletoon> im adv in classic'
[14:11] <mancract> same :P
[14:12] <Skeletoon> is classic gone?
[14:12] <AXENM> ah cool
[14:12] <mancract> nope
[14:12] <cwp_aus> no, and yes
[14:12] <AXENM> nah i was on there just before
[14:12] <cwp_aus> its still there, but next to no-one can get on
[14:12] <AXENM> i was once op
[14:12] <AXENM> now im a lowley pesant
[14:12] <Skeletoon> i heard u cant play on browser anymore
[14:12] <AXENM> yeah you can
[14:12] <Skeletoon> k
[14:12] <AXENM> thats what i used
[14:12] <mancract> i am steve :D
[14:12] <mancract> for a odd reason
[14:12] <Skeletoon> XD
[14:13] <roberestarkk> It's not letting me watch my serial!
[14:13] <mancract> chill bro
[14:13] <mancract> XD
[14:13] <roberestarkk> Howabooooout... No.
[14:13] <mancract> ;) only trying to help
[14:14] <roberestarkk> you can help by telling PutLocker to make my serial available right now!
[14:14] <AXENM> hey rob you ever use classic?
[14:14] <gibbo7> hayden how maby arrows u got
[14:14] <roberestarkk> Very rarely
[14:14] <cwp_aus> 3, i only carry one cause i got an infinity bow
[14:14] <AXENM> yeah it does get anoying
[14:14] <gibbo7> oh
[14:15] <Skeletoon> i used to have infinite =P
[14:15] <AXENM> still you can fly though
[14:15] <roberestarkk> http://t.co/Nsx751Kl
[14:15] <gibbo7> i want that infinity bow thing
[14:15] <roberestarkk> I can fly on here
[14:15] <roberestarkk> I'm not fussed
[14:15] <AXENM> i thought we could not use hacks?
[14:15] <roberestarkk> we can't
[14:15] <cwp_aus> its not a hack
[14:15] <mancract> Rob is hacking :!
[14:15] <gibbo7> hayden have you got more bows?
[14:15] <mancract> nvm
[14:15] <cwp_aus> yeaup, i'll drop one into the water
[14:15] <AXENM> what how do i fly?
[14:15] <roberestarkk> I mean bit.ly/SgVYl7
[14:15] <mancract> creative
[14:15] <cwp_aus> oh, wait, its back at base, brb
[14:15] <mancract> :D
[14:16] <gibbo7> kk
[14:16] <Skeletoon> u cant
[14:16] <cwp_aus> lol folow me
[14:16] <Skeletoon> fly
[14:16] <roberestarkk> CLICKIT!
[14:16] <roberestarkk> DO IT MEOW!
[14:16] <Skeletoon> wat is it?
[14:16] <AXENM> ah so i cant use creative yet?
[14:16] <roberestarkk> it is a pretty picture
[14:16] <cwp_aus> only admins can
[14:16] <roberestarkk> You can't use creative unless directly supervised by an Admin, and only on Admin sanctioned communit
[14:16] <roberestarkk> y projects
[14:17] <AXENM> well later when i gat my build on can i?
[14:17] <AXENM> i mean after i rank up
[14:17] <Skeletoon> after u rank to admin yes
[14:17] <roberestarkk> only if your build is an Admin sanctioned community project
[14:17] <roberestarkk> or you get ranked to Admin yourself
[14:17] <Skeletoon> which will happen like after 10 years
[14:17] <roberestarkk> We used to give creative to people we trusted
[14:17] <AXENM> i am sure ill get that.
[14:17] <roberestarkk> lol Skele
[14:17] <roberestarkk> he got Op quicker than I did on classic
[14:18] <roberestarkk> not by very much, but still...
[14:18] <AXENM> if you remember my old maps in classic
[14:18] <roberestarkk> I really should make tonu remember when I first got SOP on Classic
[14:18] <AXENM> you should haha
[14:18] <mancract> Soap
[14:19] <roberestarkk> Whenever I want to know, I ask her... Cos I sure don't remember
[14:19] <AXENM> well tonu and i got op only after like 2 weeks there
[14:19] <cwp_aus> dude
[14:19] <gibbo7> oops
[14:19] <gibbo7> thought u were fire proof
[14:19] <cwp_aus> i'm on half a hart....
[14:19] <cwp_aus> i havent got blue armour on...
[14:19] <Skeletoon> eat cwp eattttt
[14:19] <AXENM> but back then the server was crazy
[14:19] <gibbo7> haha soz
[14:19] <mancract> ^^^ axenm
[14:19] <Skeletoon> blue armor? u mean diamond armor
[14:19] <AXENM> there were griefers everywhere
[14:19] <roberestarkk> I don't remember who was ranked before who
[14:20] <roberestarkk> and yeah lol
[14:20] <gibbo7> brb dinner XD
[14:20] <cwp_aus> i mean shiny enchanted flashing blue stuff
[14:20] <roberestarkk> but we used to have such fun with them
[14:20] * gibbo7 (gibbo7@gibbo7§r) Quit (§egibbo7 left the game.)
[14:20] <AXENM> yeah we did haha
[14:20] <cwp_aus> */slap* */freeze*
[14:20] <AXENM> though the sneaky greifers were bad
[14:20] <mancract> anyone remeber jop?
[14:20] <mancract> legend
[14:20] <cwp_aus> me
[14:20] <AXENM> when they just destroyed inside building
[14:21] <roberestarkk> what was that command that made them speak gibberish?
[14:21] <AXENM> and left the outside all nice
[14:21] <mancract> ./poop
[14:21] <roberestarkk> ./me mutes mancract
[14:21] <mancract> :D
[14:21] <AXENM> cant remember mute was fun though
[14:21] <roberestarkk> my /me is broken again D=
[14:21] <roberestarkk> brb
[14:21] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[14:21] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[14:21] <roberestarkk> dunno why that happens =/
[14:22] <AXENM> hey rob i have been racking my brain
[14:22] <AXENM> who made that f1 car?
[14:22] <AXENM> in classic
[14:22] <Skeletoon> who made the aeroplanes
[14:23] <roberestarkk> lots of people I assume
[14:23] <mancract> burak
[14:23] <AXENM> i thought it was you
[14:23] <Skeletoon> know who i havent seen in ages, deman
[14:23] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[14:23] <campiee> hi
[14:23] <Skeletoon> hey campiee
[14:23] <roberestarkk> nope, not mee
[14:23] <AXENM> cant remember
[14:23] <cwp_aus> saw him earlier skele
[14:23] <Skeletoon> ah k
[14:23] <roberestarkk> it was /joker!
[14:23] <roberestarkk> that was the command!
[14:23] <campiee> is axenm new to the server?
[14:23] <AXENM> they have a cool map now
[14:23] <roberestarkk> good fun
[14:23] <Skeletoon> rob wat rank u on classic?
[14:23] <roberestarkk> Op
[14:23] <cwp_aus> no, old player whos come back
[14:23] <campiee> ok
[14:24] <AXENM> omg that was
[14:24] <roberestarkk> I was SOP for ages, but since I never go on I'm now back to Op
[14:24] <AXENM> yeah sops became op permanently
[14:24] <Skeletoon> idk i find classic more work to get into coz i gotta start up WoM
[14:24] <cwp_aus> brb
[14:24] <AXENM> and ops like me bacame elite
[14:25] <AXENM> i wont rest till i get master tho
[14:25] <AXENM> on classic
[14:25] <roberestarkk> say, do messageblocks still get wiped every time a level is unloaded?
[14:25] <cwp_aus> yep
[14:25] <AXENM> wouldnt have a clue
[14:25] <roberestarkk> sigh
[14:26] <AXENM> the ops dont talk much there
[14:26] <cwp_aus> it sucks eh
[14:26] <roberestarkk> I had the coolest messageblock on Peppy's map
[14:26] <roberestarkk> where I built my Iron Man
[14:26] <roberestarkk> it said "Iron Man, Geddit!? - robbeh! :3"
[14:26] <roberestarkk> because it was made of Iron
[14:26] <AXENM> ohh i remember the ironman
[14:26] <roberestarkk> I used to be so much wittier than I am today
[14:26] <AXENM> hahaha
[14:27] <AXENM> dont say that '
[14:27] <AXENM> you were always a funny bugger
[14:27] <roberestarkk> awww shucks!
[14:28] <roberestarkk> I always thought that title went to Sqozza
[14:28] <AXENM> omg i have not heard that name in ages
[14:28] <cwp_aus> neither
[14:28] <AXENM> where is sqozza nowadays?
[14:28] <roberestarkk> No idea D=
[14:28] <cwp_aus> doesnt play
[14:28] <mancract> life
[14:28] <AXENM> haha
[14:28] <AXENM> how old is everyone?
[14:29] <Skeletoon> 18
[14:29] <roberestarkk> I've lost track of Brewie, Sqozza, Sneak, and all the other SOP's I can't remember D=
[14:29] <mancract> never telling :)
[14:29] <cwp_aus> 16
[14:29] <AXENM> yeah i have to, i only remember the really active ones
[14:29] <roberestarkk> I did manage to stalker moment Regox over Steam and get him to come back...
[14:29] <roberestarkk> I'm 20 btw
[14:29] <AXENM> haha
[14:29] <AXENM> yeah im old 23
[14:30] <roberestarkk> lol
[14:30] <roberestarkk> 'old'
[14:30] <AXENM> its adictive ok ....
[14:30] <campiee> brb
[14:30] <AXENM> i don wanna talk about it
[14:30] <AXENM> lol
[14:30] <roberestarkk> pfft, 23 ain't ol
[14:30] <roberestarkk> d
[14:30] <AXENM> yeah true
[14:30] <roberestarkk> one thing I don't miss about Classic (among all the others) is the stupidly character limit
[14:30] <AXENM> wasnt hall like 28?
[14:30] <roberestarkk> and the stupidly big chat box
[14:31] <roberestarkk> Hall, Hall is OLD
[14:31] <roberestarkk> Remember Bassemand!?
[14:31] <AXENM> yeah
[14:31] <roberestarkk> He was like 8 =L
[14:31] <Skeletoon> lol
[14:31] <cwp_aus> rob. the player limit for classic is 50 now :P
[14:31] * xXx_RAVE_xXx (xXx_RAVE_xXx@xXx_RAVE_xXx§r) Quit (§exXx_RAVE_xXx left the game.)
[14:31] <AXENM> yeah i agree
[14:31] <AXENM> what get out?
[14:31] <roberestarkk> player limit?
[14:31] <roberestarkk> I mean text characters
[14:31] <Skeletoon> rob could u sort of review something for rave
[14:31] <cwp_aus> oh, right...
[14:32] <AXENM> yeah its still annoying
[14:32] <cwp_aus> I mis-interpreted your statement
[14:32] <roberestarkk> Nope, sorry. I either review it or I blow it up...
[14:32] <roberestarkk> That's okay cseedubblya
[14:32] <roberestarkk> -c
[14:32] <AXENM> omg more diamonds im on a role here people
[14:32] <roberestarkk> Remember Flavor?
[14:32] <AXENM> found my first in about 2o mins
[14:32] <Skeletoon> he still plays dont he?
[14:32] <AXENM> hrmm cant say i do
[14:32] <roberestarkk> Does he!?
[14:32] <Skeletoon> milo?
[14:33] <roberestarkk> Nono
[14:33] <cwp_aus> diff person
[14:33] <Skeletoon> ah k
[14:33] <roberestarkk> his username was literally Flavor
[14:33] <Skeletoon> soz proceed
[14:33] <cwp_aus> I believe I remember the guy
[14:33] <roberestarkk> Funniest thing Hall has ever done
[14:33] <Skeletoon> i think ive seen him
[14:33] <roberestarkk> Though it was more serious at the time...
[14:34] <AXENM> what did he do?
[14:34] <roberestarkk> Hall offered to buy Flavor's SMP account for him, but since Flavor was like 12, he didn't have elect
[14:34] <roberestarkk> ronic money thingues
[14:34] <roberestarkk> thingies
[14:34] <roberestarkk> so he tried to arrange a meeting with Hall
[14:34] <AXENM> lol
[14:34] <Skeletoon> omg
[14:34] <roberestarkk> but his parents found out, banned him from using the internet and complained to the AFP about Hall
[14:34] <AXENM> hrmmm that would have gone down well
[14:34] <Skeletoon> lol
[14:35] <AXENM> baaahahaha
[14:35] <cwp_aus> lol....
[14:35] <roberestarkk> Yeah... Good fun...
[14:35] <AXENM> i am acctually pissing myself
[14:35] <Skeletoon> how old is hall?
[14:35] <AXENM> poor hall
[14:35] <AXENM> omg
[14:35] <AXENM> im losing myself haha
[14:35] <roberestarkk> Of course, Hall had to go and say "You'll never let me forget this will you?"
[14:35] <roberestarkk> And so here we are, recounting it
[14:35] <AXENM> omg thats gold
[14:35] <roberestarkk> Hall was fun back in the day
[14:36] <Skeletoon> now he never comes on
[14:36] <AXENM> poor guy he was a really nice dude
[14:36] <roberestarkk> He came on Drunk (alot of the time) and built random (terrible) builds on people's maps
[14:36] <roberestarkk> was?
[14:36] <AXENM> well im sure he still is alive
[14:36] <AXENM> yeah he did, wait he was pretty much always drunk
[14:36] <roberestarkk> I remember his Lemonade Stand next to my hooters on Flavor's Mall map... It was literally the word
[14:37] <roberestarkk> "Lemonade" spelled in Sponge above a row of saplings sitting on red wool...
[14:37] <Skeletoon> -_-
[14:37] <AXENM> :P
[14:37] <roberestarkk> =D
[14:37] <AXENM> your from aus ?
[14:37] <Skeletoon> how come he dont come on smp anymore?
[14:37] <roberestarkk> And the time someone built like a MASSIVE statue of him, and we kept shooting it with /gun and other
[14:37] <mancract> AUSSIE AUSSIE AUSSIE!
[14:38] <roberestarkk> creative physics related destructions
[14:38] <roberestarkk> He felt so loved =D
[14:38] <AXENM> i remember one sop was american
[14:38] <roberestarkk> He got a job D=
[14:38] <roberestarkk> PEPPY!
[14:38] <AXENM> or maybe canadian
[14:38] <roberestarkk> He's still here
[14:38] <AXENM> ahh
[14:38] <Skeletoon> peppy is most randomest guy ever
[14:39] <cwp_aus> lol, that he is
[14:39] <Skeletoon> anything he thinks of he does on minecraft
[14:39] <cwp_aus> any very into explosions :P
[14:39] <roberestarkk> I fondly remember the Phillipino sub-community who would log in while the aussies were sleeping
[14:39] <Skeletoon> oh u asked for sand, nek minnit massive pile infront of ur house
[14:39] <roberestarkk> they were strange =L
[14:39] <AXENM> haha i thought they were korean
[14:39] <roberestarkk> could have been...
[14:39] <roberestarkk> I thought they were closer to Australasia
[14:40] <AXENM> you would try and talk to them
[14:40] <AXENM> but no dice
[14:40] <roberestarkk> nope, no speaky English
[14:40] <AXENM> you would get the occasional hi
[14:40] <AXENM> or hello
[14:40] <roberestarkk> Bassemand (the 8 year old) was the highest ranking of them... That was fun...
[14:40] <roberestarkk> No idea how he got to Op
[14:40] <AXENM> yeah wow
[14:41] <AXENM> do you remember bigmangina?
[14:41] <roberestarkk> Aah Nostalgia
[14:41] <roberestarkk> The name rings a bell...
[14:41] <AXENM> i loved that guy
[14:41] <Skeletoon> g2g cyas
[14:41] <roberestarkk> Ciao!
[14:41] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[14:41] <AXENM> bye mate
[14:41] <roberestarkk> oh you gotta be quick to say bye
[14:41] <roberestarkk> people just leave
[14:41] <roberestarkk> D=
[14:42] <AXENM> yeah im slow haha
[14:42] <AXENM> he helped me build that massive castle in classic
[14:42] <AXENM> on potato
[14:42] <roberestarkk> HAHA potato!
[14:42] <roberestarkk> awwwwwwww
[14:42] <roberestarkk> good times
[14:42] <AXENM> he was a sick minded fellow
[14:42] <AXENM> but funny
[14:42] <roberestarkk> lol
[14:42] <AXENM> i buildt a ship on potato just yesterday
[14:43] <roberestarkk> You know who I miss most? Despite the fact they made my life hell for most of the time?
[14:43] <AXENM> ?
[14:43] <roberestarkk> Ryu
[14:43] <AXENM> really?!!!
[14:43] <roberestarkk> Yarp
[14:43] <AXENM> darp
[14:43] <AXENM> hrmmm
[14:43] <roberestarkk> Ryuzakidesudesu(not his actual username) was a pretty cool guy once you learned to pander to his ego
[14:44] <roberestarkk> and not let him near anything you valued
[14:44] <roberestarkk> Ever.
[14:44] <AXENM> ego was huge
[14:44] <AXENM> and very moody
[14:44] <roberestarkk> But he could back it up... He was pretty cluey.
[14:44] <roberestarkk> He owned HMod back in the day
[14:45] <AXENM> i think you are one of the few that would miss
[14:45] <roberestarkk> all us other admins had no idea, but he was installing plugins and configuring permissions while the
[14:45] <AXENM> really?
[14:45] <roberestarkk> rest of us were still working out remote desktop
[14:45] <roberestarkk> back when the server was run on Windows
[14:45] <AXENM> i thought most of the tech stuff was you
[14:45] <roberestarkk> Nope
[14:45] <roberestarkk> I learned everything from him...
[14:45] <roberestarkk> Well most things...
[14:45] <AXENM> i am so ill informed
[14:46] <roberestarkk> =(
[14:46] <roberestarkk> After he left, there was a period where it was mostly me...
[14:46] <AXENM> oh well you can take the credit now :P
[14:46] <roberestarkk> Then Tathen came and ruined everything
[14:46] <roberestarkk> so I left
[14:46] <AXENM> whos that?
[14:46] <roberestarkk> but Peppy dragged me back =P
[14:46] <roberestarkk> Tathanic
[14:46] <AXENM> peppy has been really nice to me
[14:46] <roberestarkk> people called him Tathen, not sure why...
[14:46] <roberestarkk> Peppy is a nice guy
[14:47] <roberestarkk> mostly
[14:47] <AXENM> i respect that
[14:47] <AXENM> thats what makes this a good server
[14:47] <AXENM> admins are cool
[14:47] <roberestarkk> He has an itchy trigger finger and likes to blow stuff up, but he's still a fair and mature person
[14:47] <AXENM> and helpful
[14:47] <roberestarkk> I remember being promoted to SOP (the first time)
[14:48] <AXENM> what guy does not like to blow sheet up?
[14:48] <AXENM> haha
[14:48] <roberestarkk> I'd just delivered a massive lecture to a new player about how to use something
[14:48] <roberestarkk> like, flooded the chat with helpful info
[14:48] <AXENM> haha
[14:48] <roberestarkk> and Hall was sneaking around on console and just BAM, SOP
[14:48] <AXENM> well im sure ill need help sometime
[14:48] <roberestarkk> then I burned down Main and he demoted me again =P
[14:49] <AXENM> hahaha
[14:49] <roberestarkk> accidentally*
[14:49] <AXENM> did you
[14:49] <AXENM> thats great
[14:49] <roberestarkk> Someone built a TIE fighter
[14:49] <AXENM> wait your sop still now?
[14:49] <roberestarkk> and I thought it might be fun to put real guns on it
[14:49] <roberestarkk> no, I was demoted for inactivity a little while ago
[14:49] <AXENM> i see where this is going
[14:49] <AXENM> on here or classic?
[14:50] <roberestarkk> someone ran in front of the projectile and the explosion caught a wool building
[14:50] <roberestarkk> on here I'm an Admeen
[14:50] <roberestarkk> on Classic I'm Op
[14:50] <AXENM> hahaha
[14:50] <AXENM> thats so funny
[14:51] <AXENM> remember when we used to tnt an entire map ?
[14:51] <roberestarkk> haha yeah =D
[14:51] <AXENM> shhutdown the whole server
[14:51] <roberestarkk> crashed the server so often...
[14:51] <AXENM> that was so funny
[14:51] <roberestarkk> good times
[14:51] <AXENM> hey can i ask you a favor?
[14:51] <AXENM> im building a ship
[14:52] <roberestarkk> No harm in asking...
[14:52] <AXENM> is there anyway of making it move?
[14:52] <AXENM> like sailing it
[14:52] <AXENM> i havent started it yet
[14:52] <roberestarkk> There is a plugin that can do that, but it only works for Admins because it causes lag...
[14:52] <roberestarkk> like... lots of lag
[14:53] <AXENM> yeah thats fine i dont want to sail it
[14:53] <AXENM> just be cool if it could
[14:53] <roberestarkk> it could =P
[14:53] <AXENM> machine!!
[14:54] <roberestarkk> as long as all the blocks are directly adjacent to other blocks
[14:54] <AXENM> okay ill get started on it
[14:54] <roberestarkk> if they are attached by nothing but a diagonal
[14:54] <roberestarkk> it wouldn't work
[14:54] <AXENM> ahh i see
[14:54] <AXENM> it will be a 17th century man o war
[14:54] <roberestarkk> and some blocks don't play nice
[14:54] <roberestarkk> but I forget which ones =(
[14:54] <roberestarkk> nice
[14:55] <AXENM> thats okay trial and error
[14:55] <cwp_aus> back
[14:55] <campiee> WCB
[14:55] <AXENM> if you want to see what it will look like i built one in potato
[14:55] <roberestarkk> dubblya bee see dubblya
[14:55] <campiee> oops caps
[14:55] <AXENM> hey
[14:55] <roberestarkk> campiee, it would have been fine had it been 'WB' because it's commonplace to capitalise
[14:55] <roberestarkk> acronyms
[14:56] <roberestarkk> but wcb is not an acronym
[14:56] <roberestarkk> so shame on you
[14:56] <roberestarkk> ...
[14:57] <cwp_aus> :P
[14:57] <roberestarkk> how did I get out of Hyper's pool?
[14:57] <cwp_aus> you magiced out?
[14:57] <roberestarkk> but.... no, I was standing in it on purpose
[14:57] <roberestarkk> and now I'm not
[14:57] <roberestarkk> but I didn't do that
[14:57] <cwp_aus> you got out without paying attention?
[14:58] <roberestarkk> nope, I've been pretty much constantly talking...
[14:58] * shadowcrystal (shadowcrystal@shadowcrystal) has joined #main
[14:58] <campiee> hey shaddow
[14:58] <shadowcrystal> hey campie c:
[14:58] <shadowcrystal> whats 001?
[14:58] <cwp_aus> could have accidentaly got out by pressing the movemnt keys when you thought you were still typing?
[14:58] <mancract> D:
[14:58] <campiee> where i live
[14:58] <cwp_aus> 001 is Peppys nation
[14:59] <shadowcrystal> should i go there? D:
[14:59] <campiee> YES
[14:59] <mancract> 001 army HOORAH
[14:59] <cwp_aus> by your with the
[14:59] <roberestarkk> Nope, I don't watch the keys, I watch the screen =P
[14:59] <cwp_aus> RSAF manc?
[14:59] <shadowcrystal> what nation is tonu in? o;
[14:59] <campiee> 001 has probably the most powerfull army of all minecraftia
[14:59] <mancract> huh?
[14:59] <cwp_aus> Royal Shoresburian Armed Forces
[14:59] <mancract> Yes
[14:59] <roberestarkk> HAH tonu
[14:59] <mancract> :D
[14:59] <cwp_aus> hence: RSAF
[15:00] <roberestarkk> tonu is on Facebook
[15:00] <mancract> I am a soilder in 001 and in the RSAF
[15:00] <roberestarkk> she doesn't play here anymore...
[15:00] <AXENM> reaklly?
[15:00] <roberestarkk> very often
[15:00] <roberestarkk> truly
[15:00] <campiee> hey rob u like my new build?
[15:00] <shadowcrystal> tonu isnt on :s
[15:00] <roberestarkk> she *shudders* got a life
[15:00] <campiee> come see
[15:00] <shadowcrystal> shes probably watching anime HAH
[15:00] <shadowcrystal> or drama*
[15:00] <campiee> lol
[15:00] <roberestarkk> What's wrong with Anime?
[15:01] <roberestarkk> my skin is from an Anime
[15:01] <campiee> rob come see my new build
[15:01] <campiee> yay
[15:01] <shadowcrystal> nothing wrong
[15:01] <cwp_aus> *Watches rob pull out a knife*
[15:01] <roberestarkk> I'm here, what's the new one?
[15:01] <shadowcrystal> she always watches somethign
[15:01] <campiee> ur lookin at it
[15:01] * shadowcrystal (shadowcrystal@shadowcrystal§r) Quit (§eshadowcrystal left the game.)
[15:01] <roberestarkk> it has holes in it...
[15:01] <campiee> come here
[15:01] <campiee> not that
[15:01] <roberestarkk> you're not even in it!
[15:01] <roberestarkk> YOU SAID I WAS LOOKING AT IT!
[15:01] <campiee> ..
[15:01] <AXENM> neo genisis =win
[15:02] <roberestarkk> neon genesis wigged me out
[15:02] <AXENM> yeah its cool huh
[15:02] <roberestarkk> I don't even know
[15:02] <roberestarkk> I stopped understanding it a short way in
[15:02] <campiee> i still need to fix lightong
[15:02] <campiee> basement
[15:02] <roberestarkk> are you sure?
[15:02] <AXENM> it gets crazy but it explains it at the end
[15:03] <roberestarkk> it doesn't look basement-y
[15:03] <roberestarkk> it's very nice campiee
[15:03] <campiee> ty
[15:04] <roberestarkk> but the basement isn't stone-y enough =P
[15:04] <campiee> lol
[15:04] <roberestarkk> also, dinnertime!
[15:04] <roberestarkk> bbl!
[15:04] <campiee> comfy basement
[15:04] <roberestarkk> P.S. Fairy Tail is best Anime Ever.
[15:04] <campiee> lol
[15:05] <AXENM> lol
[15:05] <AXENM> deathnote
[15:05] <AXENM> full metal
[15:05] <AXENM> studio gibly
[15:06] <AXENM> and a few others are my fav
[15:07] * mancract (mancract@mancract§r) Quit (§emancract left the game.)
[15:08] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[15:08] <cwp_aus> hi jrr
[15:08] <campiee> hey
[15:08] <jrr5556> Hey
[15:09] <jrr5556> what is this!
[15:09] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[15:09] <jrr5556> wtf
[15:09] <campiee> wcb
[15:09] <mancract> thanks
[15:09] <cwp_aus> I love how they refined the log placing
[15:09] <cwp_aus> what jrr?
[15:09] <jrr5556> omfg what the hell is this
[15:09] <cwp_aus> oh that
[15:09] <jrr5556> 001?
[15:10] <cwp_aus> Thats the HMAS Origin's Doom
[15:10] <jrr5556> Oh!
[15:10] <cwp_aus> Shoresburian/001 war vessel
[15:10] <jrr5556> nice
[15:10] <jrr5556> So we dont use it
[15:10] <cwp_aus> it'
[15:10] <jrr5556> I fell please accept
[15:10] <jrr5556> ty
[15:10] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[15:10] <AXENM> ahhh dammit
[15:10] <cwp_aus> it'll be used against you guys in the proper war and such
[15:10] <jrr5556> Peppy!
[15:10] <campiee> hey peppy
[15:10] <mancract> PEYPPY@!
[15:10] <Peppy2006> Yes.
[15:10] <mancract> WELCOME
[15:10] <jrr5556> War!
[15:10] <cwp_aus> please, dont tamper with it or go aboard
[15:10] <Peppy2006> The proper war. >:D
[15:10] <mancract> WARRRRRRRR
[15:10] <jrr5556> oh okay
[15:10] <AXENM> hey peppy
[15:10] <campiee> lol
[15:10] <cwp_aus> lol peppy
[15:11] <jrr5556> YEs peppy
[15:11] <campiee> robs afk go kill him lol
[15:11] <Peppy2006> Howdy Axe!
[15:11] <jrr5556> The proper war
[15:11] <jrr5556> Mancract you have armour?
[15:11] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[15:11] <Peppy2006> You've joined 001 in an interesting point in time. :P
[15:11] <mancract> No
[15:11] <AXENM> how so?
[15:11] <cwp_aus> war
[15:11] <Peppy2006> We're currently warring. lol
[15:11] <jrr5556> okay ill give you some
[15:11] <campiee> peppy check out my home
[15:11] <campiee> my new build
[15:11] <Peppy2006> And in case you haven't met cwp already, he's the leader of Shoresbury, our incredibly close ally.
[15:12] <campiee> lol
[15:12] <cwp_aus> oh, btw peppy, the ship didn't do so well in the skirmish
[15:12] <campiee> lol
[15:12] <Peppy2006> That's fine. lo
[15:12] <Peppy2006> lol
[15:12] <campiee> \
[15:12] <cwp_aus> after john tampered with it that is
[15:12] <Peppy2006> ...
[15:12] <campiee> ur enemy is behind u
[15:12] <Peppy2006> Well there's the problem.
[15:12] <cwp_aus> now its fixed so hears hoping it works
[15:12] <campiee> THE LEADER
[15:12] <campiee> lol
[15:12] <Peppy2006> Oh yes
[15:12] <Peppy2006> Robbeh.
[15:12] <campiee> stare of
[15:12] <campiee> lemme take a photo
[15:12] <cwp_aus> peppy, lol, cm'here
[15:13] <campiee> cheze
[15:13] <Peppy2006> I've got my Space Suit on, fool!!! :@
[15:13] <jrr5556> Peppy we come to 001 or?
[15:13] <AXENM> whos side is rob?
[15:13] <Peppy2006> Robbeh is Robbeh
[15:13] <campiee> soo peppy u like?
[15:13] <AXENM> ok
[15:13] <Peppy2006> I do like it.
[15:13] <campiee> XD
[15:13] <Peppy2006> I thiiiiink he's 001.
[15:13] <AXENM> hey peppy
[15:13] <Peppy2006> Yes?
[15:13] <AXENM> any birchwood tree forests?
[15:14] <Peppy2006> lol
[15:14] <campiee> XD
[15:14] <AXENM> need it for the hull
[15:14] <AXENM> well they do come in clumps
[15:14] <cwp_aus> fah, wooden ships, iron ones are better ;P
[15:15] <AXENM> no need to make a 17th century man of war
[15:15] <campiee> sooo peppy
[15:15] <campiee> when does the war start
[15:15] <cwp_aus> peppy i'm abaord the sship btw
[15:15] <AXENM> trhanks peppy
[15:15] <jrr5556> It has already
[15:15] <campiee> i wana come
[15:15] <AXENM> omg thanks
[15:15] <Peppy2006> So
[15:16] <Peppy2006> Who do we got?
[15:16] <campiee> cwp u want the skull
[15:16] <cwp_aus> campiee, can i get you loading these?
[15:16] <cwp_aus> manccract aswell?
[15:16] <AXENM> damn i dropped my axe
[15:16] <campiee> k
[15:16] <campiee> jow
[15:16] <campiee> how
[15:16] <cwp_aus> manc, can ye show cmap how to load these
[15:16] <campiee> lol
[15:16] <cwp_aus> camp*
[15:16] <mancract> cmap?
[15:16] <Peppy2006> Yes. cmap.
[15:17] <mancract> i need tnt
[15:17] <campiee> lol
[15:17] <Peppy2006> ALRIGHT BOYS
[15:17] <cwp_aus> manc, tnt is in the storeroom down here
[15:17] <Peppy2006> WE GOT 120 SECONDS TO PREPARE
[15:17] <Peppy2006> GO
[15:17] <campiee> goooo
[15:17] <jrr5556> Hang on peppy
[15:17] <Peppy2006> DOUBLE TIME THAT $#!7
[15:17] <cwp_aus> my men are aboard the ship stocking up sir!
[15:17] <Peppy2006> DAMMIT CWP
[15:17] <Peppy2006> WE'RE EQUALS XD
[15:17] <cwp_aus> meh
[15:17] <campiee> goooo
[15:17] <AXENM> ill make a boom stick
[15:18] <mancract> camp watch
[15:18] <jrr5556> Peppy I have sinner
[15:18] <jrr5556> dinner*
[15:18] <jrr5556> 15 mins
[15:18] <cwp_aus> ....
[15:18] <Peppy2006> You're a sinner!?
[15:18] <campiee> lol
[15:18] <jrr5556> dinner! lol
[15:18] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[15:18] <mancract> WOW
[15:18] <Peppy2006> Damn dirty sinner.
[15:18] <cwp_aus> lol
[15:18] <Peppy2006> DAMN YOU TO HELL AND BACK
[15:18] <Peppy2006> XD
[15:18] <mancract> thats how you load
[15:18] <campiee> k
[15:18] <campiee> LOAD AWAY
[15:18] <mancract> got it?
[15:18] <cwp_aus> spin up left side cannons men
[15:18] <Peppy2006> Well looks like we got some time.
[15:18] <campiee> so i load them now?
[15:19] <mancract> LOADD ALLL OF THEM!
[15:19] <cwp_aus> spin up = load em up
[15:19] <cwp_aus> only the left*
[15:19] <Peppy2006> Get ready for a full barrage
[15:19] <Peppy2006> Do I have any Marines?
[15:19] <cwp_aus> I believe campiee is one fo your marines
[15:19] <cwp_aus> wow sudden fps lag
[15:19] <AXENM> im in
[15:19] <mancract> were loading tnt
[15:20] <AXENM> i have a boom stick
[15:20] <cwp_aus> so, its like this again, many v 1 guy?
[15:20] <AXENM> leyroy.... JENNKINS!!!!!
[15:21] <cwp_aus> jrr is hardly leeroy jenkins :P
[15:22] <AXENM> sorry to bother you peppy but may i have my axe back?
[15:22] <AXENM> ha
[15:22] <cwp_aus> left side spun up men?
[15:22] <mancract> Not yet!
[15:22] <AXENM> w
[15:22] <campiee> ?
[15:22] <Peppy2006> Your axe?
[15:23] <cwp_aus> when ir efer to spining up or spun up i'm refering to laoding the cannons
[15:23] <campiee> now what?
[15:23] <Peppy2006> I don't have it
[15:23] <AXENM> yeah i dropped it and you accidently picked it up
[15:23] <cwp_aus> left side cannons loaded?
[15:23] <Peppy2006> I didn't though...
[15:23] <campiee> ya
[15:23] <AXENM> thats okay
[15:23] <AXENM> :)
[15:23] <cwp_aus> mgith wanna stand back you three
[15:23] <mancract> Cwp wait
[15:23] <Peppy2006> You got iron and such, lol
[15:23] <cwp_aus> ok
[15:23] <campiee> fire?
[15:23] <Peppy2006> Not yet
[15:23] <cwp_aus> manc said we aint ready
[15:23] <Peppy2006> Wait till jrr is on.
[15:24] <campiee> lo
[15:24] <cwp_aus> test fire?
[15:24] <campiee> lol
[15:24] <mancract> NO!
[15:24] <Peppy2006> And I need a couple Marines
[15:24] <campiee> noooo
[15:24] <mancract> :(
[15:24] <campiee> meee
[15:24] <Peppy2006> Shock troopers
[15:24] <AXENM> do you need me?
[15:24] <Peppy2006> If you want to, sure.
[15:24] <campiee> i need boots and helm
[15:24] <AXENM> im in
[15:24] <cwp_aus> left cannons guys, left
[15:24] <Peppy2006> I'll give you the best armor on the server. XD
[15:24] <AXENM> call me leyroy
[15:24] <campiee> my chestie and pantis are fine
[15:24] <Peppy2006> 001 has an amazing military.
[15:24] <AXENM> leyroy jenkins
[15:24] <Peppy2006> The 001 Marines
[15:24] <cwp_aus> so does Shoresbury of late :P
[15:24] <mancract> Cwp they are all loaded
[15:24] <Peppy2006> Aye. XD
[15:24] <mancract> but what about the torpedoes?
[15:25] <cwp_aus> nope
[15:25] <Peppy2006> What's this ship's name again, cwp?
[15:25] <cwp_aus> they dont fire from the cabin
[15:25] <cwp_aus> Origin's Doom
[15:25] <Peppy2006> lol
[15:25] <Peppy2006> Well Axe
[15:25] <Peppy2006> Take that crap off.
[15:25] <cwp_aus> lol
[15:25] <Peppy2006> It'll do you no good here.
[15:26] <cwp_aus> yes, you need some good ol fashioned 001 marine armour
[15:26] <Peppy2006> Yup.
[15:26] <Peppy2006> We've been using that since...
[15:26] <cwp_aus> ages
[15:26] <Peppy2006> Hell, for the past year we've had that stuff.
[15:26] <cwp_aus> left side loaded men?
[15:26] <campiee> WHEN IS JRR ON
[15:26] <mancract> yes
[15:26] <AXENM> thanks
[15:26] <Peppy2006> We used to go in dressed in rag-tag mismatched armor.
[15:27] <AXENM> i look the goods now
[15:27] <cwp_aus> i'm doin a testfire for peppy's sake
[15:27] <Peppy2006> We have very humble origins... lol
[15:27] <cwp_aus> peppy, care to watch
[15:27] <Peppy2006> Now, this crew is who you'll be working with.
[15:27] <Peppy2006> Everyone, welcome Axe aboard.
[15:27] <cwp_aus> Welcome aboard mate
[15:27] <campiee> KAMAKAZIEEEE
[15:27] <Peppy2006> He'll be working as a 001 Marine.
[15:27] <cwp_aus> lol campiee
[15:27] <mancract> Welcome aboard!
[15:27] <campiee> back
[15:27] <Peppy2006> Tell me, Axe, have you ever fought on here before?
[15:27] <cwp_aus> peppy, shall i fire the test rounds?
[15:27] <AXENM> never
[15:27] <Peppy2006> Go ahead, cwp
[15:28] <AXENM> i assume i just stab and run?
[15:28] <mancract> ARH!
[15:28] <mancract> MISS FIRW
[15:28] <campiee> sorry
[15:28] <cwp_aus> fire left side first mate mancract :P
[15:28] <Peppy2006> Well. Find your enemy and kill them when we say. lol
[15:28] <AXENM> okay
[15:28] <Peppy2006> You'll pick up real quick...
[15:28] <cwp_aus> mnancract?
[15:28] <mancract> yes?
[15:28] <Peppy2006> You'll be part of the crazy team of guys storming in through the front gates.
[15:28] <cwp_aus> did ye press it?
[15:28] <mancract> nope
[15:28] <cwp_aus> well press it
[15:29] <mancract> :D
[15:29] <Peppy2006> Nice. XD
[15:29] <cwp_aus> those went all over, odd
[15:29] <mancract> half of them didn't hit it
[15:29] <AXENM> oh whgere can i store my stuff when i die?
[15:29] <Peppy2006> Still sounded cool...
[15:29] <Peppy2006> Oh, right
[15:29] <cwp_aus> :P
[15:29] <Peppy2006> Uhhh
[15:29] <Peppy2006> Is there a place for him to stow his stuff away, cwp?
[15:29] <cwp_aus> he can store his stuff in the quarters
[15:30] <Peppy2006> Aye
[15:30] <Peppy2006> Follow me, Axe.
[15:30] <cwp_aus> jsut privater your chest
[15:30] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[15:30] <disco2> k
[15:30] <mancract> :D
[15:30] <cwp_aus> re-load left side!
[15:30] <Peppy2006> Then put that sign on your chest.
[15:30] * disco2 (disco2@disco2§r) Quit (§edisco2 left the game.)
[15:30] <cwp_aus> double time!!!!
[15:30] <jrr5556> Is it just mancract and I?
[15:30] <mancract> yes!
[15:30] <cwp_aus> mancract, whut?
[15:30] <jrr5556> together?
[15:30] <Peppy2006> Apparently so. XD
[15:31] <Peppy2006> Wait what
[15:31] <jrr5556> okay ill be with you in a sec
[15:31] <AXENM> cheers
[15:31] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[15:31] <cwp_aus> oh right i forget your with them sometimes :P
[15:31] <Peppy2006> You forgot to put the sign on it, Axe
[15:31] <Peppy2006> There you go.
[15:31] <AXENM> cheers
[15:31] <Peppy2006> Now only you can get in there.
[15:31] <Peppy2006> Just remember to destroy the sign when you leave to go back home.
[15:32] <cwp_aus> Men, i want the left side cannons spun up and ready for launch
[15:32] <AXENM> okay will do
[15:32] <Peppy2006> AYE
[15:32] <Peppy2006> MARINES
[15:32] <AXENM> oowoop
[15:32] <Peppy2006> Follow me out onto the main deck
[15:32] <cwp_aus> wait, whos stayin on the ship with me?
[15:32] <Peppy2006> Axe, you missed me. lol
[15:33] <Peppy2006> Alright Axe
[15:33] <cwp_aus> do we have sights on peppy?
[15:33] <Peppy2006> In our wars...
[15:33] <Peppy2006> We don't destroy buildings.
[15:33] <cwp_aus> we just kill
[15:33] <Peppy2006> And we don't tunnel, etc.
[15:33] <AXENM> i wont
[15:33] <Peppy2006> Yeah.
[15:33] <Peppy2006> Just kill your enemy
[15:33] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[15:33] <AXENM> just rape pillage?
[15:33] <Peppy2006> But leave no trace you were ever there.
[15:33] <AXENM> lol i wont haha
[15:34] <cwp_aus> ummm, disco, you loading or?
[15:34] <Peppy2006> And we also have a deal where we give them their stuff back.
[15:34] <PURD3Y> i iz worried at that
[15:34] <campiee> ime loading
[15:34] <cwp_aus> ah
[15:34] <PURD3Y> wait. are we waring?
[15:34] <Peppy2006> We're a lot nicer than we used to be. :P
[15:34] <campiee> can we start
[15:34] <Peppy2006> You'll learn more of 001's barbaric history as time goes on.
[15:34] <Peppy2006> And he's off
[15:34] <Peppy2006> GO MY BOY
[15:34] <Peppy2006> GO
[15:34] <PURD3Y> people will shed light on the situation
[15:35] <jrr5556> mancract teamspeak?
[15:35] <Peppy2006> Alright, he's trained...
[15:35] <campiee> all canons almost loaded
[15:35] <disco2> ?
[15:35] <Peppy2006> Already charging into towns to kill people.
[15:35] <cwp_aus> peppy, i'll have to brb
[15:35] <PURD3Y> peppy i still need my armour as well
[15:35] <Peppy2006> WE'RE TAKING FIRE
[15:35] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[15:36] <AXENM> i killed a chickin
[15:36] <campiee> eh jut blow up the town
[15:36] <Peppy2006> On top of that floating UFO thing
[15:36] <jrr5556> arena*
[15:36] <PURD3Y> I'll need 1 arrow
[15:36] <Peppy2006> Whatever it is, it's flying! XD
[15:36] <jrr5556> lol
[15:36] <Peppy2006> I SEE HIM
[15:36] <Peppy2006> AIM HIGH
[15:37] <campiee> 3 more canons
[15:37] <campiee> left
[15:37] <PURD3Y> he's inside
[15:37] <Peppy2006> ROGER THAT
[15:37] <Peppy2006> DOUBLE TIME BOYS
[15:37] <Peppy2006> GO AXE! GO!!!
[15:37] <Peppy2006> Careful who you shoot, Purd, we got one of ours in there
[15:37] <PURD3Y> i can see
[15:38] <PURD3Y> I'm doing my best to aviod him
[15:38] <Peppy2006> Alright
[15:38] <campiee> all cannons loaded sir
[15:38] <Peppy2006> Carry on
[15:38] <Peppy2006> 10/4! Fire at will!
[15:38] <campiee> FIRE
[15:38] <campiee> ...
[15:38] <campiee> wheres the hsss
[15:38] <campiee> ..
[15:39] <PURD3Y> I need food
[15:40] <PURD3Y> I should've probably eaten before
[15:40] <PURD3Y> lol well i'll brb
[15:40] <campiee> lol
[15:42] <Peppy2006> Come on!!
[15:42] <Peppy2006> You can do better than that!!
[15:42] <jrr5556> camp just flew
[15:42] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[15:42] <AXENM> im still alive
[15:42] <mancract> wheres my stuff?
[15:42] <Peppy2006> Ender pearls
[15:43] <BoomSniper> hi all
[15:43] <jrr5556> lol
[15:43] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[15:43] <AXENM> and im lost
[15:43] <AXENM> but im alive
[15:43] <johnkima> hello
[15:43] <AXENM> man that jjr is tough
[15:43] <mancract> atleast can i get my stuff back..
[15:43] <johnkima> who won?
[15:43] <johnkima> federer or Tomic?
[15:43] <AXENM> en guard
[15:43] <jrr5556> john i need ur help
[15:44] <campiee> TOMIC
[15:44] <jrr5556> i have 4 kills
[15:44] <johnkima> what for?
[15:44] <johnkima> 4 kills?
[15:44] <mancract> my stuff D:
[15:44] <campiee> u cant kil the eliete
[15:44] <AXENM> where is peppy?
[15:44] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[15:44] * ejano was kicked from #main by Server
[15:44] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[15:44] <johnkima> wa
[15:44] <johnkima> wait a minute
[15:44] <johnkima> the war?
[15:44] * mancract (mancract@mancract§r) Quit (§emancract left the game.)
[15:44] <BoomSniper> some one give me a tp to ship?
[15:44] <johnkima> on AGAIN?
[15:44] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[15:44] <BoomSniper> nm then
[15:44] <AXENM> i have infiltrated there shi[
[15:45] <mancract> I NEED MY SHIT BACK NOW
[15:45] <Peppy2006> Aye
[15:45] <Peppy2006> So you have
[15:45] <AXENM> where are they
[15:45] <Peppy2006> The battle has since moved from there though. :P
[15:45] <AXENM> damn
[15:45] <AXENM> where is it?
[15:45] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[15:45] <johnkima> twb
[15:45] <ejano> IM HERE
[15:45] <BoomSniper> oh where it now peppy? and can i get a tp
[15:45] <ejano> afk though
[15:45] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[15:46] <Ownenator2011> hello
[15:46] <ejano> dont kill me
[15:46] <jrr5556> YES!
[15:46] <Ownenator2011> hey jrr can I have my armor and bow back now?
[15:46] <johnkima> tpa jrr
[15:46] <johnkima> uhh
[15:46] <Ownenator2011> and swword?
[15:46] <johnkima> jrr accept?
[15:46] <mancract> NOOO MY STUFF DEPSPAWN D:
[15:46] <jrr5556> 5 kills to origin
[15:46] <jrr5556> 0 to 001
[15:46] <BoomSniper> so who who peppy?
[15:46] <Ownenator2011> ill take that as a no?
[15:46] <Ownenator2011> lol
[15:46] <BoomSniper> thanks
[15:46] <campiee> helpw
[15:47] <Ownenator2011> ok, let me try again. Jrr, I would like my stuff bac./
[15:47] <mancract> peppy have you got equipment?
[15:47] <Ownenator2011> back*
[15:47] <ejano> jrr I have supplies
[15:47] <jrr5556> dude im in a war
[15:47] <ejano> I mean john*
[15:47] <jrr5556> get peppy to give u some
[15:47] <Ownenator2011> fine :/
[15:47] <ejano> but Im still afk xD
[15:47] <roberestarkk> mancract, swear one more time and I swear I will end you
[15:47] <Ownenator2011> be that way :D
[15:47] <jrr5556> quick ejano
[15:47] <ejano> brb in 4 mins
[15:47] <Ownenator2011> is peppy afk?
[15:47] <mancract> rob what do you mean?
[15:47] <disco2> Me?
[15:47] <mancract> thank you peppy
[15:47] <campiee> guys ready for kablamo kamakazie
[15:47] <roberestarkk> tl;dr: stop swearing
[15:48] <disco2> Pleas ir?
[15:48] <johnkima> wtf?
[15:48] <mancract> arrows?
[15:48] <johnkima> LAG
[15:48] <disco2> sir*
[15:48] <disco2> Thank you peppy
[15:48] <johnkima> wait guys
[15:48] <johnkima> brb
[15:48] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[15:48] <mancract> has anyone got arrows..?
[15:48] <Peppy2006> Alright boys
[15:48] <Peppy2006> We're getting slaughtered.
[15:48] <Peppy2006> Why.
[15:48] <BoomSniper> yea need 1 arrow
[15:48] <campiee> peppy i need enderperls
[15:48] <ejano> and BAK
[15:48] <mancract> ehh
[15:48] <Ownenator2011> my guess is lag, also im not there :D
[15:48] <mancract> he isstrong
[15:48] <roberestarkk> slaughtered? 001?!
[15:49] <AXENM> i need no bow i need sword
[15:49] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[15:49] <ejano> wb
[15:49] <mancract> thank you boom
[15:49] <ejano> ok whats happening
[15:49] <Peppy2006> You have a sword, Axe. lol
[15:49] <roberestarkk> ^
[15:49] <campiee> peppy enderpearls pls
[15:49] <Ownenator2011> I need stuff
[15:49] <ejano> jrr update me
[15:49] <AXENM> yeah i know
[15:49] <Peppy2006> ALRIGHT
[15:49] <johnkima> tjhanks
[15:49] <AXENM> im a machine
[15:49] <BoomSniper> thanks
[15:49] <campiee> wheres rr
[15:49] <Peppy2006> NOW BY THE TIME YOU ALL GET BACK TO 001
[15:50] <campiee> jrr?
[15:50] <AXENM> okay lets get this on
[15:50] <Peppy2006> IS THAT CLEAR???
[15:50] <AXENM> sold
[15:50] <johnkima> nope avi
[15:50] <johnkima> xD
[15:50] <campiee> MAREINS AWAY
[15:50] <AXENM> hooowoop
[15:50] <BoomSniper> YES SIR!!!
[15:50] <ejano> John
[15:50] <Peppy2006> FLUSH EM OUT AND KILL THEM ALL
[15:50] <ejano> here
[15:50] <ejano> get in this
[15:50] <johnkima> i need food
[15:51] <Peppy2006> Boom, Own, Axe
[15:51] <ejano> nono
[15:51] <roberestarkk> @AXENM: remember when I said he was mostly a nice guy? This isn't the best example
[15:51] <AXENM> here
[15:51] <Peppy2006> On my 6
[15:51] <BoomSniper> yes
[15:51] <ejano> tp out
[15:51] <AXENM> haha
[15:51] <ejano> lol john
[15:51] <ejano> thanks
[15:51] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[15:51] <ejano> can u pass my stuff john
[15:51] <AXENM> kill the cows if you want food
[15:52] <BoomSniper> hi cwp war on
[15:52] <ejano> john thats my sutff
[15:52] <ejano> hai cwp
[15:52] <cwp_aus> Is i to late?
[15:52] <johnkima> oh
[15:52] <jrr5556> cwp I have 6 kills adn 001 have none
[15:52] <jrr5556> and*
[15:52] <BoomSniper> no tp here
[15:52] <ejano> pass teh good stuff
[15:52] <ejano> thanks
[15:52] <cwp_aus> peppy, whats happeneing?
[15:52] <johnkima> crow
[15:52] <Peppy2006> I'm not sure
[15:52] <johnkima> lemme in chest
[15:52] <campiee> so wheres jrr
[15:52] <roberestarkk> oh jrr, did you return own's schtuff?
[15:52] <ejano> ur name should be on it
[15:52] <jrr5556> Yes will do at the end of war
[15:52] <Peppy2006> Well I'll be damned.
[15:52] <Peppy2006> STORM THIS PLACE
[15:52] <jrr5556> I am busy fighting
[15:52] <cwp_aus> Stauts reports peppy?
[15:53] <ejano> ok ghogogo
[15:53] <Peppy2006> We've located some sort of tunnel system, cwp
[15:53] <cwp_aus> peppy tp?
[15:53] <Peppy2006> They left a locketted door open in their Tavern
[15:53] <Peppy2006> Found a lever
[15:53] <Peppy2006> Flipped it
[15:53] <ejano> oh shiz
[15:53] <Peppy2006> We're in.
[15:53] <ejano> *facepalm*
[15:53] <cwp_aus> peppy tp me?
[15:53] <roberestarkk> I'd not tp to peppy till he has a block of air above his head
[15:53] <disco2> ae you near mancr?
[15:53] <roberestarkk> if he's underground, you'll end up aboveground unless there's a 3high space
[15:54] <roberestarkk> usually*
[15:54] <disco2> is anyone near mancr?
[15:54] <Peppy2006> Axe
[15:54] <campiee> AXEN
[15:54] <ejano> lOl
[15:54] <Ownenator2011> axe im on ur side :/
[15:54] <ejano> GO AXEN
[15:54] <AXENM> oh sorry
[15:54] <AXENM> i stopped
[15:54] <ejano> DONT SAY SORRY
[15:54] <AXENM> i saw red
[15:54] <AXENM> ahh the voices
[15:54] <campiee> axen my stuff
[15:55] <AXENM> its all here still
[15:55] <Peppy2006> These appear to be their bunkers.
[15:55] <cwp_aus> peppy, now what?
[15:55] <Ownenator2011> someone has my sword
[15:55] <campiee> axen...
[15:55] <Peppy2006> Well, we find them
[15:55] <Peppy2006> EJANO
[15:55] <Peppy2006> SPOTTED
[15:55] <campiee> my STYFF
[15:55] <cwp_aus> IN HERE
[15:55] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[15:55] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[15:55] <jrr5556> omfg
[15:55] <ejano> fail
[15:55] <johnkima> wow
[15:55] <Ownenator2011> aze u got my sword?
[15:55] <Ownenator2011> axe*
[15:55] <Peppy2006> GOGOGOGO
[15:55] <cwp_aus> peppy, this must lead to land
[15:55] <Peppy2006> KILL THEM
[15:55] <roberestarkk> are ye not going to let them retrieve their belongerings?
[15:56] <campiee> my stufs missing...
[15:56] <ejano> yea let us get our stuff
[15:56] <Peppy2006> RIP THEIR HEADS OFF
[15:56] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[15:56] <Peppy2006> WE'LL MOUNT THEM ON STAKES
[15:56] <Peppy2006> EJANO SPOTTED
[15:56] <Peppy2006> SHOOT TO KILL
[15:56] <AXENM> tp me
[15:57] <BoomSniper> nm cwp got her
[15:57] <cwp_aus> lel
[15:57] <ejano> xD
[15:57] <Ownenator2011> all we needed was me :D
[15:57] <campiee> my pickaxe is still missing
[15:57] <johnkima> i need my items?
[15:57] <ejano> I dont have any stuff
[15:57] <mancract> ok
[15:57] <johnkima> mancract
[15:57] <johnkima> leave my items
[15:57] <johnkima> they are mine
[15:57] <mancract> ok
[15:57] <campiee> ty
[15:57] <Peppy2006> They're aboveground now?
[15:58] <ejano> wheres all my stuffs
[15:58] <AXENM> sorry
[15:58] <mancract> yes
[15:58] <mancract> invis
[15:58] <roberestarkk> I don't feel that ejano is being very fairly treated... ye cannae just repeatedly kill them, it's
[15:58] <roberestarkk> just not cricket
[15:58] <AXENM> i thought i was killing jj
[15:58] <Ownenator2011> brb
[15:58] <ejano> *facedesk*
[15:58] <ejano> How are we supposed to fight with NOTHING
[15:58] <Peppy2006> lol, Let ejano be for now. :P
[15:58] <AXENM> okay tp me
[15:58] <johnkima> test
[15:58] <ejano> cowards
[15:58] <jrr5556> I think Origin is winnign atm
[15:58] <cwp_aus> what are we fighting towards?
[15:58] <ejano> attacking an anarmed
[15:58] <jrr5556> winning*
[15:59] <Ownenator2011> back
[15:59] <Peppy2006> ATTACK THEM
[15:59] <disco2> Heal?
[15:59] <mancract> spy!
[15:59] <disco2> ty
[15:59] <Peppy2006> Watch for the telltale swirls of invisibility
[15:59] * Mixe101 (Mixe101@Mixe101) has joined #main
[15:59] <cwp_aus> peppy, whats the objective?
[15:59] <Peppy2006> KILL EVERYONE
[16:00] <Mixe101> hello there
[16:00] <campiee> guys tp
[16:00] <disco2> really hello in an time like this
[16:00] <BoomSniper> so we still kill ejano?
[16:00] <campiee> nvm
[16:00] <Mixe101> yep
[16:00] <AXENM> and jj?
[16:00] <Peppy2006> Nah, not just yet.
[16:00] <Peppy2006> But yes, jrr
[16:00] <Peppy2006> Him especially.
[16:00] <Mixe101> ??? :? what's going on :?
[16:00] <jrr5556> lol
[16:00] <campiee> WAR
[16:00] <cwp_aus> war
[16:00] <roberestarkk> WAAGH
[16:00] <AXENM> dammit i lost everyone
[16:01] <Mixe101> D: !!!!!!
[16:01] <roberestarkk> as the Orcs would say
[16:01] <AXENM> there here
[16:01] <Ownenator2011> whered everyone go?
[16:01] <mancract> HA!
[16:01] <ejano> dang
[16:01] <ejano> xD
[16:01] <Peppy2006> cwp, Rob
[16:01] <disco2> L:D
[16:01] <ejano> dont take my stuff
[16:01] <Peppy2006> Take over
[16:01] <BoomSniper> top side everyone now
[16:01] <AXENM> peppy starit ahead
[16:01] <Peppy2006> I've gotta sleep.
[16:01] <roberestarkk> D=
[16:01] <ejano> wtf lag
[16:01] <johnkima> lots of lag
[16:01] <ejano> im walking into a block?
[16:01] <Peppy2006> GIVE ME VICTORY
[16:02] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[16:02] <AXENM> i need foor
[16:02] <AXENM> d
[16:02] <roberestarkk> good shot cwp
[16:02] <cwp_aus> thanks :P
[16:02] <ejano> AAH
[16:02] <johnkima> rob
[16:02] <johnkima> that is unfair
[16:02] <ejano> wth is happening
[16:02] <johnkima> CHEAT
[16:02] <roberestarkk> what is?
[16:02] <johnkima> bloody blaze rods
[16:02] <johnkima> you flyting
[16:02] <ejano> STOLE MY STUFF
[16:02] <johnkima> and your blaze rod
[16:02] <roberestarkk> I'm not fighing
[16:03] <johnkima> yes you are
[16:03] <roberestarkk> Nope
[16:03] <johnkima> i saw that
[16:03] <roberestarkk> saw what?
[16:03] <ejano> give it
[16:03] <ejano> GIVE MY STUFF BACK
[16:03] <mancract> mixe get out
[16:03] <mancract> your not in the army
[16:03] <mancract> its not safe here
[16:03] <Mixe101> O.o
[16:03] <mancract> can you please leave
[16:03] <campiee> mixe joining 001?
[16:03] <cwp_aus> someones in there
[16:03] <mancract> idk
[16:03] <cwp_aus> cow was just killed
[16:04] <Ownenator2011> anyone have food?
[16:04] <ejano> guys you stole my stuff
[16:04] <Mixe101> O.o ???
[16:04] <cwp_aus> here own
[16:04] <cwp_aus> beinhd you own
[16:04] <jrr5556> ejano here
[16:04] <campiee> cmon guys follow me
[16:05] <mancract> mixe if you die it's not our problem
[16:05] <PURD3Y> jhfkdfgk
[16:05] <mancract> your not in the army
[16:05] <disco2> got an point
[16:05] <campiee> come
[16:05] <Mixe101> O.o stop
[16:05] <ejano> mixe you should join Origin the way they treat u
[16:05] <disco2> No
[16:05] <disco2> Dont.
[16:05] <johnkima> you guys are idiots
[16:05] <Mixe101> D:
[16:06] <johnkima> mixe wanted to join 001 i presume
[16:06] <disco2> yea
[16:06] <johnkima> but the way you are treating mixe
[16:06] <AXENM> heya rob
[16:06] <roberestarkk> Ahoy!
[16:06] <jrr5556> nooo
[16:06] <AXENM> just chillen
[16:06] <cwp_aus> I assume mixe is with shoresbury hence with 001 :P
[16:06] <AXENM> out there
[16:06] <jrr5556> First kill for 001
[16:06] <roberestarkk> yarp
[16:06] <Mixe101> :F
[16:06] <ejano> wheres all my stuff
[16:06] <roberestarkk> does all the times ejano died not count?
[16:06] <Ownenator2011> its not about kills, this isnt cod
[16:06] <Mixe101> bye bye back too home :D
[16:06] <BoomSniper> here cwp
[16:06] <mancract> own? you on our team
[16:07] <johnkima> wtf?
[16:07] <johnkima> LAG
[16:07] <johnkima> FUCK YOU LAG
[16:07] <ejano> lag
[16:07] <cwp_aus> calm it john
[16:07] <AXENM> language
[16:07] <roberestarkk> yeah that's happening somewhat frequently
[16:07] <BoomSniper> whos the invisi
[16:07] <mancract> is own on our team?
[16:07] <roberestarkk> also yes, mind your manners
[16:07] <mancract> disco3
[16:07] <ejano> I cant pick up anything
[16:07] <disco2> Disco his
[16:07] <mancract> disco3
[16:07] <johnkima> camp
[16:07] <ejano> im lagging too much
[16:07] <mancract> DAAMITIT
[16:07] <disco2> Ima here
[16:07] <johnkima> if you took our stuff
[16:07] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[16:07] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[16:07] <johnkima> you wont live to see the end of the war
[16:08] <Mixe101> war is badddddddd :O
[16:08] <cwp_aus> where are they
[16:08] <Ownenator2011> technically you can repsawn and therefore see the end of the way
[16:08] <disco2> ...
[16:08] <johnkima> im lagging like hell
[16:08] <Ownenator2011> war
[16:08] <AXENM> they must be in the tunnels still
[16:08] <Mixe101> yes war
[16:08] <cwp_aus> aye, to the tavern!
[16:08] <AXENM> someone lead the way
[16:08] <campiee> they r un the tunnels
[16:08] <campiee> i almost got killed
[16:08] <johnkima> camp
[16:09] <AXENM> er
[16:09] <johnkima> did you take my things?
[16:09] <campiee> ya
[16:09] <campiee> no
[16:09] <ejano> jrr got any more
[16:09] <campiee> i dont think
[16:09] <johnkima> campie?
[16:09] <campiee> ya
[16:09] <johnkima> are you 100% you dont havbe my armour and weapons?
[16:09] <johnkima> and potions?
[16:09] <campiee> i do
[16:09] <campiee> DONT KIL ME
[16:09] <johnkima> oh you do....
[16:09] <johnkima> -.-
[16:09] <ejano> then give it...
[16:09] <johnkima> i would Choke you to death....
[16:09] <cwp_aus> i see a nameplate
[16:09] <johnkima> once you leave the stuff
[16:09] <Mixe101> iron sword :O
[16:09] <johnkima> campiee...
[16:09] <johnkima> ALL OF IT
[16:09] <AXENM> who is mixe?
[16:10] <Mixe101> D:
[16:10] <mancract> netrul
[16:10] <jrr5556> no breaking blocks
[16:10] <AXENM> lol
[16:10] <ejano> wait
[16:10] <johnkima> CAMPIEE
[16:10] <disco2> Dont killem
[16:10] <johnkima> CAMPIEE
[16:10] <johnkima> I EFFING TOLD YOU
[16:10] <jrr5556> YOu broke the rules
[16:10] <johnkima> TO GIVE STUFF AND GTFO
[16:10] <jrr5556> Peppy they broke blocks
[16:10] <campiee> u started
[16:10] <Mixe101> diamond sworld
[16:10] <johnkima> you asked for peace?
[16:10] <ejano> GRIEF
[16:10] <cwp_aus> 1 peppy left
[16:10] <johnkima> GET OUT CAMPIEE
[16:10] <roberestarkk> Peppy is sleeping
[16:10] <jrr5556> crap his gone
[16:10] <johnkima> i want my ARMOUR
[16:10] <johnkima> NOW
[16:10] <AXENM> no peace
[16:10] <roberestarkk> cwp and I are in charge now =/
[16:10] <cwp_aus> there jrr
[16:10] <jrr5556> You broke the rules
[16:10] <johnkima> GIVE ME ALL MY THINGS
[16:10] <Ownenator2011> I dont like this type of war, its too serious.
[16:11] <johnkima> i want my arrows
[16:11] <johnkima> i want my bow
[16:11] <johnkima> my helmet
[16:11] <cwp_aus> grab your stuff
[16:11] <johnkima> my armour
[16:11] <ejano> rob can u sort this out?
[16:11] <AXENM> i want rob
[16:11] <johnkima> my food
[16:11] <Mixe101> fight fight fight fight fight
[16:11] <jrr5556> Okay I think this war is done
[16:11] <roberestarkk> sort what out?
[16:11] <AXENM> to tp me back home
[16:11] <jrr5556> unless you want more
[16:11] <cwp_aus> Aye, i agree on that jrr
[16:11] <ejano> his stuff thing
[16:11] <johnkima> wtf is this?
[16:11] <Mixe101> fight fight fight fight fight
[16:11] <johnkima> ugh
[16:11] <cwp_aus> Ceasefire men
[16:11] <campiee> no
[16:11] <BoomSniper> ok
[16:11] <Ownenator2011> everyone is too angry
[16:11] <johnkima> campiee
[16:11] <johnkima> return
[16:11] <jrr5556> can I have my sword
[16:11] <johnkima> all my items
[16:11] <jrr5556> and helmet
[16:11] <ejano> this is why we cant have wars in towns
[16:11] <johnkima> you have my swird
[16:11] <cwp_aus> oh sorry, didnt know i had it
[16:11] <ejano> we need wars on the battlefield
[16:12] <johnkima> and bow
[16:12] <mancract> D:
[16:12] <disco2> D:
[16:12] <johnkima> campie...
[16:12] <cwp_aus> where are ye jrr?
[16:12] <jrr5556> here
[16:12] <AXENM> look you should always put your stuff in a box
[16:12] <johnkima> -.^
[16:12] <Mixe101> yay wait what I didt'n even fight D:
[16:12] <AXENM> hey jrr where are you?
[16:12] <johnkima> axe i had my weapons on me...
[16:12] <jrr5556> the war is done axenm
[16:12] <johnkima> now campiee
[16:12] <johnkima> war is over
[16:12] <Ownenator2011> lets do another war when evryone is less serious
[16:12] <ejano> Ok everyone from 001 get out and everyone who is Origin go to the main room of the bunker
[16:12] <johnkima> id like my things back
[16:12] <campiee> k
[16:12] <campiee> i did
[16:12] <AXENM> agreeed
[16:12] <PURD3Y> awwww. i missed most of the war for dinner, gay
[16:12] <johnkima> no
[16:12] <AXENM> i did kill people
[16:12] <Mixe101> ...
[16:12] <cwp_aus> Coalition, to the ship!
[16:13] <johnkima> campie
[16:13] <johnkima> i still dont have my
[16:13] <campiee> i only have rsaf stuff i own
[16:13] <AXENM> though they were on my team
[16:13] <ejano> boom get out
[16:13] <BoomSniper> what you missing john?
[16:13] <johnkima> a lot of items
[16:13] <roberestarkk> lol Axenm
[16:13] <johnkima> my armour
[16:13] <johnkima> my food
[16:13] <ejano> ^
[16:13] <johnkima> arrows
[16:13] <ejano> sames
[16:13] <PURD3Y> Im missing mine too
[16:13] <campiee> g2g dinnah
[16:13] <ejano> wait I have the food
[16:13] <johnkima> enchanted bow
[16:13] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[16:13] <jrr5556> yes my golden apples
[16:13] <johnkima> enchanted peppy swrod
[16:13] <jrr5556> I believe campiee you have them
[16:13] <johnkima> sword*
[16:13] <ejano> ok everyone go to the docks in town?
[16:13] <ejano> and drop any extras
[16:13] <jrr5556> No spawn
[16:13] <ejano> there
[16:13] <roberestarkk> Next time Peppy, or anyone else starts a war, remind them to set "keep items upon death" to true.
[16:13] <ejano> spawn?
[16:13] <jrr5556> To spawn
[16:13] <johnkima> these even arent my items ....
[16:13] <ejano> ok go to spawn
[16:13] <BoomSniper> not got any of those filled every space with dirt
[16:13] <roberestarkk> It'll save some agony
[16:13] <jrr5556> on the right hand side
[16:14] <cwp_aus> agreed rob
[16:14] <ejano> EVERYONE to spawn!
[16:14] <PURD3Y> yeah
[16:14] <Mixe101> frist it's world war 1 next it's world war 2 next it's world war 3 now it's world war 4 !!!!!!!!!!!!
[16:14] <johnkima> wtf is this crap in my inv?
[16:14] <roberestarkk> Mixe can count!
[16:14] <Mixe101> yay :D
[16:14] <ejano> ok right now all I have is a sword
[16:14] <johnkima> boom
[16:14] <johnkima> you have my thigns?
[16:14] <ejano> food and a pick
[16:14] <PURD3Y> who's inv?
[16:14] <johnkima> or does campiee and he just dont wanna give em back...
[16:14] <Mixe101> fight fight fight fight fight
[16:14] <cwp_aus> i have no-ones items, all i had was aibt of jrr to which i gave him
[16:14] <jrr5556> I am missign 2 pairs of just normal prot 4
[16:14] <ejano> everyone drop extra crap on thr ground
[16:15] <Ownenator2011> I dont have it
[16:15] <jrr5556> Okay Stop! we are going to work this out nice and easy!
[16:15] <jrr5556> first
[16:15] <PURD3Y> well i'm missing 1 of all of peppys tools
[16:15] <jrr5556> Cwp do you have everything you need
[16:15] <Mixe101> mud :M
[16:15] <jrr5556> Shoosh
[16:15] <johnkima> wait
[16:15] <cwp_aus> i never died so i'm good
[16:15] <AXENM> hey i dont want to be unfair
[16:15] <johnkima> ok
[16:15] <jrr5556> Okay Purd waht do you need?
[16:15] <BoomSniper> same cwp
[16:15] <johnkima> -.^
[16:15] <Ownenator2011> I have someones RSAF Sword of Doom
[16:15] <AXENM> where do i leave these armor?
[16:15] <Ownenator2011> undamaged
[16:15] <ejano> wheres jrr
[16:15] <AXENM> i didnt earn it
[16:15] <PURD3Y> 1 of all of each tool
[16:15] <BoomSniper> ok be back in 5 ok bye
[16:15] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[16:15] <jrr5556> at spawn
[16:15] <johnkima> someone has my peppy sword which is 3/4 used
[16:16] <jrr5556> I am missing 2 pairs of prot 4 armour who has them?
[16:16] <ejano> is that your pic purd
[16:16] <cwp_aus> the rsaf sowr'd be mancs most likely
[16:16] <PURD3Y> so sword, bow, headpiece, chestplate, greaves and boots
[16:16] <ejano> ok ok we're doing this 1 person at a time
[16:16] <johnkima> here cwp
[16:16] <PURD3Y> no
[16:16] <Ownenator2011> anyone missing an RSAF sword?
[16:16] <jrr5556> yes
[16:16] <johnkima> take this
[16:16] <johnkima> this isnt mine
[16:16] <mancract> me
[16:16] <PURD3Y> I didn't have tools like that
[16:16] <Ownenator2011> come to spawn
[16:16] <mancract> i had some tools
[16:16] <mancract> ok
[16:16] <ejano> I have jrr's sword but I cant see u
[16:16] <cwp_aus> i have an rsaf helm here
[16:16] <jrr5556> Okay listen here I am posting a new thread and you are going to list what you have lossed
[16:16] <jrr5556> Done!
[16:16] <jrr5556> Okay
[16:16] <cwp_aus> and evrerthing else on 001 marine
[16:16] <roberestarkk> to reinforce my point that no-one wins a war, you all die now! /killall
[16:17] <cwp_aus> lol rob
[16:17] <Ownenator2011> the war wasnt fun enough
[16:17] <johnkima> xD
[16:17] <mancract> own
[16:17] <Ownenator2011> needs more tanks
[16:17] <ejano> t everyone is even at spawn?
[16:17] <AXENM> i was trying to kill jrr for so long
[16:17] <cwp_aus> anyone missing 001 marine armour?
[16:17] <ejano> not*
[16:17] <ejano> yes
[16:17] <AXENM> but failed
[16:17] <mancract> thasks
[16:17] <ejano> all Origin'ians had that armoujr too
[16:17] <johnkima> it wasnt fun becuase of people taking other peoples things and not leaving them as asked
[16:17] <mancract> thanks
[16:17] <cwp_aus> as in, named 001 marine armour
[16:17] <Ownenator2011> ok I need my 001 marine sword back
[16:17] <ejano> armour*
[16:17] <mancract> marine armour and stuff?
[16:17] <mancract> disco2 had some
[16:17] <cwp_aus> i have a chestplate boots and legs in 001 marine
[16:18] <ejano> wheres jrr lol
[16:18] <johnkima> ejano?
[16:18] <johnkima> jrr?
[16:18] <cwp_aus> and a rsaf helm
[16:18] <mancract> they're probably ours
[16:18] <ejano> that mine
[16:18] <PURD3Y> they might be mine cwp
[16:18] <johnkima> you have any of my things?
[16:18] <ejano> the armour
[16:18] <mancract> got any potionS?
[16:18] <ejano> I only have jrr's sword
[16:18] <AXENM> i have someones bow
[16:18] <Ownenator2011> anyone who has a barely used spare 001 marine sword, thats mine
[16:18] <johnkima> im missing like 2 potions or something
[16:18] <cwp_aus> whoops throw back the helm
[16:18] <ejano> its the only thinkg in my inv
[16:18] <PURD3Y> they're too used to be mine
[16:18] <johnkima> whats to used?
[16:18] <PURD3Y> mine were brand new
[16:18] <cwp_aus> anyone else missing 001 armour?
[16:18] <AXENM> hey rob can you tp me to my village?
[16:19] <cwp_aus> pretty much fully used
[16:19] <mancract> m!
[16:19] <PURD3Y> should be very high durability
[16:19] <roberestarkk> not unless you know it's co-ords
[16:19] <ejano> I am missing 001 armour
[16:19] <johnkima> i had armour with high durability
[16:19] <cwp_aus> that urs?
[16:19] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[16:19] <AXENM> 001 map
[16:19] <ejano> jrr gave me some
[16:19] <roberestarkk> or someone's already there
[16:19] <PURD3Y> probably mine
[16:19] <mancract> yes
[16:19] <johnkima> wb boom
[16:19] <johnkima> boom
[16:19] <BoomSniper> thanks
[16:19] <mancract> got any more disco2 lost some
[16:19] <cwp_aus> anyone missing an rsaf helm?
[16:19] <Ownenator2011> Im missing my 001 Marine Sword, its barely used
[16:19] <johnkima> you have any of my things?
[16:19] <Ownenator2011> anyone have it?
[16:19] <johnkima> ugh
[16:19] <PURD3Y> since jrr killed me while i was afk
[16:19] <johnkima> ivs potion
[16:19] <johnkima> wear off
[16:20] <PURD3Y> aw god damn
[16:20] <PURD3Y> i just remembered
[16:20] <ejano> Ok guys do what jrr said
[16:20] <AXENM> how do i get back home from this ship
[16:20] <BoomSniper> drink milk to turn it off john
[16:20] <ejano> on the thread say what u have and what u need
[16:20] <johnkima> p
[16:20] <PURD3Y> i lost about 60 levels of xp
[16:20] <cwp_aus> damn
[16:20] <johnkima> i have no milk
[16:20] <jrr5556> Forum Thread is up go and post what you are missing
[16:20] <johnkima> anyone have milk?
[16:20] <roberestarkk> you can always type /home assuming you remembered to type /sethome at your home
[16:20] <cwp_aus> i have a full usage pick?
[16:20] <Mixe101> u
[16:20] <Mixe101> are
[16:20] <Ownenator2011> ok, SOMEONE has my 001 Marine Sword. Please give it back
[16:20] * Haloret (Haloret@Haloret) has joined #main
[16:20] <cwp_aus> anyones?
[16:20] <ejano> OI
[16:20] <ejano> enough fighting!
[16:20] <mancract> bacon slap
[16:21] <mancract> its ok
[16:21] <Ownenator2011> or I will accept a new one
[16:21] <mancract> were on skype
[16:21] <ejano> unless you agreed to pvp
[16:21] <disco2> bread slap
[16:21] <AXENM> yeah nope that didnt work
[16:21] <AXENM> im in lobby thoug
[16:21] <AXENM> can someone point me the way to 001?
[16:21] * Haloret (Haloret@Haloret§r) Quit (§eHaloret left the game.)
[16:22] <BoomSniper> follow subway
[16:22] <jrr5556> Crow you have my sword
[16:22] <jrr5556> ?
[16:22] <Ownenator2011> Boom u got my sword?
[16:22] <roberestarkk> Boom that's not helpful
[16:22] <BoomSniper> no only mine
[16:22] <AXENM> i doont know where that is
[16:22] <ejano> yes
[16:22] <ejano> jrr here
[16:22] <Ownenator2011> ok, someone has a 001 Marine Sword.
[16:22] <BoomSniper> ok follo
[16:22] <Ownenator2011> I would like it bacl/
[16:22] <ejano> cant even find u
[16:22] <Ownenator2011> back
[16:22] <AXENM> i have my marine sword
[16:22] <jrr5556> where r u
[16:22] <ejano> spawn
[16:23] <AXENM> you can have it if you get me to 011
[16:23] <jrr5556> drop the sword
[16:23] <roberestarkk> To get to 001, go out behind the spawn market area into the spawn village area, toward the seaward
[16:23] <cwp_aus> back
[16:23] <BoomSniper> AXENM follow to subway
[16:23] <roberestarkk> side you'll find an obsidian railway
[16:23] <roberestarkk> that will lead you to 001
[16:23] <jrr5556> ty
[16:23] <roberestarkk> the subway WILL NOT
[16:23] <ejano> oh shiz im invisible
[16:23] <ejano> xD
[16:23] <ejano> wait ownen can u see me
[16:23] <cwp_aus> it'll take you to shoresbury first axenm, so when you get stopped restart your cart and all
[16:23] <Ownenator2011> nope
[16:23] <Ownenator2011> also jrr can I have my stuff from me earlier/
[16:24] <Ownenator2011> ?
[16:24] <jrr5556> I lost it in battle
[16:24] <jrr5556> I died
[16:24] <Ownenator2011> damn.
[16:24] <ejano> thats what the thread is for
[16:24] <jrr5556> Sorry dude
[16:24] <Ownenator2011> all I need is a 001 sword :/
[16:24] <jrr5556> post it in my new thread
[16:24] <ejano> someone else might have it
[16:25] <PURD3Y> you know, this whole who has what is not going to work
[16:25] <ejano> hmm we should go back to origin to serach for anything
[16:25] <PURD3Y> people are just too greedy
[16:25] <ejano> home
[16:25] <ejano> wooops
[16:25] <Ownenator2011> I gave back everything that wasnt mine
[16:25] <ejano> I literly dont have anything in my inv
[16:25] <BoomSniper> put cart on this line and press button
[16:25] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[16:25] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[16:25] <PURD3Y> ok, let me rephrase that. MOST people are too greedy
[16:25] <BoomSniper> hop on
[16:25] <johnkima> im just gonna wait for campiee to come back
[16:25] <jrr5556> true
[16:26] <johnkima> and ask him again if he has my things
[16:26] <BoomSniper> no the 1 near button
[16:26] <AXENM> thanks boom
[16:26] <johnkima> then ill ask rob to go through his inv....
[16:26] <BoomSniper> oi this 1
[16:26] <BoomSniper> hop in
[16:26] <ejano> if people weren't greedy we could all just put anything we find in a chest
[16:26] <PURD3Y> in theory jrr should have most of my stuff since he killed me.
[16:26] <cwp_aus> aye, rob, that might be an idea, check peoples inv for spare stuff
[16:26] <BoomSniper> press button on red wool
[16:26] <jrr5556> But then I died purd
[16:26] <ejano> Im checking the bunker
[16:26] <johnkima> yea jrr died like 3 times
[16:26] <BoomSniper> bye'
[16:26] <AXENM> thanks boom
[16:27] * Mixe101 (Mixe101@Mixe101§r) Quit (§eMixe101 left the game.)
[16:27] <ejano> also someone has griefed our bunker
[16:27] <jrr5556> campiee killed me he has every I had
[16:27] <BoomSniper> watch out for your cart
[16:27] <PURD3Y> see, that also doesn't work cwp, people could've easily by now put stuff into a chest "clearing"
[16:27] <Ownenator2011> also someone took my stack of carrots :/
[16:27] <BoomSniper> will spring you back
[16:27] <PURD3Y> them of the act of theft
[16:27] <cwp_aus> mmm, true purd
[16:27] <AXENM> im sorry i broke 4 blocks in the bunker
[16:27] <AXENM> by accident
[16:27] <johnkima> test
[16:27] <AXENM> i got stuck
[16:27] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[16:27] <PURD3Y> this is why we need a inventory logger
[16:27] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[16:27] <jrr5556> we do
[16:28] <roberestarkk> gods damned keyboard
[16:28] <cwp_aus> not one thats logs the inventories away
[16:28] <roberestarkk> what'd I miss?
[16:28] <johnkima> rob
[16:28] <PURD3Y> people be stealing shizz
[16:28] <cwp_aus> it only llows pone to look into someones inv at the they enter the command
[16:28] <BoomSniper> I just filled every slot with dirt
[16:28] <johnkima> i need you to check campiees inv for me
[16:28] <roberestarkk> yeah I just talked to peppy about that
[16:28] <johnkima> to see if he has my stuff
[16:28] <PURD3Y> yeah that's the /invsee command
[16:28] <cwp_aus> alright i gtg
[16:28] <roberestarkk> campiee isn't online
[16:28] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[16:28] <roberestarkk> ciao cw!
[16:29] <cwp_aus> invsee me before i go,
[16:29] <PURD3Y> i'm meanin a completely different mod
[16:29] <AXENM> i gave back everything i accidently picked up
[16:29] <ejano> bak
[16:29] <AXENM> bye
[16:29] <cwp_aus> the helm and pick arent myn
[16:29] <ejano> how do u spel collusiem
[16:29] <PURD3Y> Colosseum
[16:29] <BoomSniper> you still in cart axenm?
[16:29] <ejano> what type of helmet
[16:29] <campiee> hai peeps
[16:29] <ejano> I think the pick is mine
[16:29] <PURD3Y> why crow?
[16:29] <cwp_aus> an RSAF one crow
[16:29] <roberestarkk> and how am I supposed to know if it's your stuff john?
[16:29] <johnkima> ive got a list on the thread
[16:30] <AXENM> collosseum
[16:30] <mancract> bacon slap
[16:30] <cwp_aus> this, is why people should anme their stuffs
[16:30] <AXENM> still in cart haha
[16:30] <PURD3Y> No axenm it's Colosseum
[16:30] * gibbo7 (gibbo7@gibbo7) has joined #main
[16:30] <cwp_aus> there ejano, is the pick
[16:30] <Ownenator2011> cya
[16:30] <AXENM> wow im lagging
[16:30] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[16:30] <BoomSniper> you found your way axenm?
[16:30] <cwp_aus> hi dan, lol, i'm just about to head off
[16:31] <johnkima> i would like to know
[16:31] <cwp_aus> i doubt the helm is yours ejano, as its shoresburian issue
[16:31] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[16:31] <johnkima> how the f did you guys open our locketted door...
[16:31] <johnkima> i mean honestly
[16:31] <cwp_aus> it was oepn
[16:31] <cwp_aus> open*
[16:31] <johnkima> no no no
[16:31] <AXENM> yeah that was a typo
[16:31] <johnkima> i mean
[16:31] <johnkima> the second time
[16:31] <johnkima> i closed it
[16:31] <cwp_aus> the second time?
[16:31] <johnkima> went out the taven
[16:31] <johnkima> yea
[16:31] <jrr5556> Axenm come fixed up blocks u broke
[16:31] <johnkima> then campiee and boom
[16:31] <roberestarkk> the one on the tavern is set to allow everyone access
[16:31] <roberestarkk> it's a tavern
[16:31] <johnkima> came barging in
[16:31] <johnkima> i meant storage door
[16:32] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[16:32] <ejano> bak
[16:32] <AXENM> how do i get out of the cart?
[16:32] <johnkima> wb
[16:32] <johnkima> right click
[16:32] * disco2 (disco2@disco2§r) Quit (§edisco2 left the game.)
[16:32] <roberestarkk> right click the cart
[16:32] <gibbo7> hayden
[16:32] <roberestarkk> or break it
[16:32] <ejano> ah yea the tavern
[16:32] <jrr5556> Axenm come fix up your grief
[16:32] <ejano> I forgot to add another door to that
[16:32] <johnkima> i want my things back D:
[16:32] * mancract (mancract@mancract§r) Quit (§emancract left the game.)
[16:32] <jrr5556> Axenm come fix up your grief
[16:33] <ejano> It wasn't supposed to be used since theres only a one way switch
[16:33] <gibbo7> grrr chat lag
[16:33] <AXENM> can you tp me?
[16:33] <johnkima> i know
[16:33] <AXENM> i will
[16:33] <ejano> I understand how u feel john I have nothing in my inv 'cept a pick
[16:33] <AXENM> happy to do so
[16:33] <johnkima> how they opened the tavern storage door the second time i have no idea
[16:33] <johnkima> :/
[16:33] <johnkima> oh campiee
[16:33] <ejano> hmm
[16:33] <johnkima> you seen the thread?
[16:33] <ejano> I'll go check it out
[16:33] <campiee> that what happens in war
[16:34] <campiee> k
[16:34] <johnkima> ?
[16:34] <jrr5556> here are the blocks
[16:34] <ejano> if I see they griefed their way in they're busted
[16:34] <campiee> k
[16:34] <jrr5556> gte up
[16:34] <jrr5556> block this up
[16:34] <johnkima> if they didnt grief in
[16:34] <johnkima> then we would of won :/
[16:34] <johnkima> somehow
[16:34] <jrr5556> just the floor
[16:34] <ejano> hmm no
[16:34] <ejano> this must have been left open
[16:34] <ejano> *facepalm*
[16:34] <jrr5556> thank you
[16:34] <AXENM> that was an accident
[16:34] <johnkima> i closed it the second time crow
[16:35] <johnkima> not the first
[16:35] <AXENM> someone made a hole
[16:35] <ejano> If I was on earlier I could have done a quick scan
[16:35] <AXENM> and i fell in
[16:35] <AXENM> i couldnt get out
[16:35] <ejano> yes but they were probably in by then.
[16:35] <jrr5556> thats fine
[16:35] <ejano> oh wait
[16:35] <AXENM> without breaking the blocks
[16:35] <johnkima> crow
[16:35] <johnkima> i said second time
[16:35] <campiee> i didnt take anything
[16:35] <jrr5556> I'm not reporting
[16:35] <johnkima> i went into tavern and closed it
[16:35] <ejano> are u sure?
[16:35] <AXENM> sorry i also missclicked on the wall
[16:35] <johnkima> yea
[16:35] <ejano> o.O
[16:35] <johnkima> i did it before
[16:35] <AXENM> ill fix that now
[16:35] * gibbo7 (gibbo7@gibbo7§r) Quit (§egibbo7 left the game.)
[16:35] <ejano> and it opened again?
[16:35] <johnkima> then campiee and boom came through the tunnel :/
[16:35] <campiee> ya
[16:36] * gibbo7 (gibbo7@gibbo7) has joined #main
[16:36] <ejano> hmm maybe it was me or jrr when I was running to get stuff
[16:36] <campiee> i broje into it
[16:36] <campiee> ill fix
[16:36] <ejano> ...
[16:36] <ejano> what
[16:36] <gibbo7> hi
[16:36] <campiee> john?
[16:36] <ejano> what did you break campiee?..
[16:36] <johnkima> yea?
[16:36] <gibbo7> grrr again
[16:36] <gibbo7> bloody hell i cant see any woriting
[16:36] <campiee> the obsedian
[16:36] <johnkima> woah
[16:36] <campiee> from the bunker
[16:36] <campiee> but it despawned
[16:36] <ejano> hat for
[16:36] <johnkima> oh i see
[16:36] <ejano> what*
[16:36] <campiee> so i has stuff
[16:37] <campiee> k
[16:37] * gibbo7 (gibbo7@gibbo7§r) Quit (§egibbo7 left the game.)
[16:37] <jrr5556> Camp
[16:37] <johnkima> campiee though
[16:37] <johnkima> you have my thingos
[16:37] <jrr5556> you have my armour from wehn you killed me
[16:37] <johnkima> ?
[16:37] <campiee> no
[16:37] <AXENM> ahh i cant get out
[16:37] <campiee> i gave the crap swor to john
[16:37] <jrr5556> then who has it? explain
[16:37] <campiee> sword*
[16:37] * gibbo7 (gibbo7@gibbo7) has joined #main
[16:37] <gibbo7> hi
[16:37] <AXENM> oh and i killed 2 chickens
[16:37] <johnkima> someones got my set of armour and stack of tnt
[16:37] <jrr5556> theres heaps more missing
[16:37] <AXENM> they were lovely
[16:37] <johnkima> and weapons
[16:37] <johnkima> arrows
[16:37] <johnkima> bows
[16:38] <johnkima> wood
[16:38] <johnkima> food
[16:38] <campiee> i didnt take anything from u
[16:38] <campiee> i swear
[16:38] <johnkima> :/
[16:38] <AXENM> okay john they were in bunker
[16:38] <campiee> srsl
[16:38] <ejano> hey john do u have any extra armour
[16:38] <johnkima> no crow
[16:38] <ejano> k
[16:38] <johnkima> i dont have any armour on me
[16:38] <ejano> oh..
[16:38] <johnkima> the items arent in the buynker
[16:38] <ejano> who did you give it to?
[16:38] <johnkima> what you mean?
[16:39] * gibbo7 (gibbo7@gibbo7§r) Quit (§egibbo7 left the game.)
[16:39] <AXENM> can someone let me out?
[16:39] <jrr5556> next war when you die your out!
[16:39] <johnkima> someone took my armour
[16:39] <jrr5556> Winner gets the armour
[16:39] <ejano> wait nvm
[16:39] <ejano> what?
[16:39] <ejano> the rules were give back the armour?
[16:39] <AXENM> im stuck at top of bunker
[16:39] <AXENM> in the room
[16:39] <ejano> thats the point
[16:39] <johnkima> give back items or leave items
[16:39] <jrr5556> Yes ejano, correct
[16:39] <ejano> axenm
[16:39] <campiee> ?
[16:40] <ejano> the reason you're stuck is because your not supposed to be in here
[16:40] <johnkima> where are y9ou axe?
[16:40] <ejano> just tp out
[16:40] <PURD3Y> there is actually a command in the server settings to keep items upon death
[16:40] <campiee> my inventory was full of tnt at the time
[16:40] <AXENM> im okay
[16:40] <johnkima> :O
[16:40] <AXENM> i broke out and repaird the brak
[16:40] <roberestarkk> Yes, I just told peppy to use that next time
[16:40] <campiee> i didnt pick anything up
[16:40] <johnkima> campiee you might of picked up my stack of tnt
[16:40] <campiee> ?
[16:40] <ejano> sorry john when I saw your post I thought it said u found that stuff
[16:40] <campiee> i didnt
[16:40] <johnkima> so you dont have extra tnt?
[16:41] <campiee> anyway i tried blocking an entrance in an attempt to escape the bunker
[16:41] <campiee> with tnt
[16:41] <johnkima> :/
[16:41] <campiee> then jrr took it
[16:41] <ejano> oh I remember that
[16:41] <ejano> I was some sort of ghost
[16:41] <campiee> caus he was pursuing me
[16:41] <ejano> because I was lagging
[16:41] <campiee> lol
[16:41] <ejano> and then I was attacking camp after he killed john
[16:41] <ejano> but It seemed I was a ghost
[16:42] <ejano> and I logged off then on and I was half way across town
[16:42] <ejano> :/
[16:42] <campiee> u were invis
[16:42] <jrr5556> Do you guys mind if I have a look at the ship?
[16:42] <campiee> i saw ur sword
[16:42] <ejano> it was major lag
[16:42] <campiee> idk
[16:42] <ejano> well
[16:42] <campiee> ill watch u
[16:42] <ejano> who's up for fireworks?
[16:42] <ejano> :P
[16:43] <johnkima> got a sign crow?
[16:43] <AXENM> ah
[16:43] <AXENM> where is my hole in the wall
[16:43] <campiee> lol i put the skull there
[16:43] <ejano> I've got nothing except 1 pick and the fireworks I just got
[16:44] <ejano> ah camp is that you
[16:44] <campiee> lol
[16:44] <ejano> come back
[16:44] <ejano> follow me
[16:44] <AXENM> can someone tp me to 001?
[16:44] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[16:44] <ejano> na
[16:44] <campiee> tp
[16:44] <ejano> hai
[16:44] <campiee> to me
[16:44] * gibbo7 (gibbo7@gibbo7) has joined #main
[16:44] <campiee> not u axem,
[16:44] <ejano> hello
[16:44] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[16:45] <AXENM> now i fixed my home?
[16:45] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[16:45] <campiee> axem tp to me
[16:45] <AXENM> hole
[16:45] <campiee> wcb guys
[16:45] <AXENM> i cant tp
[16:45] <AXENM> i have to get asked
[16:45] <ejano> ./tpa campiee
[16:45] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[16:45] <gibbo7> grrrr
[16:45] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[16:45] <campiee> can u do that axem
[16:45] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[16:45] <ejano> wb
[16:45] <campiee> ./tpaccept?
[16:45] * gibbo7 (gibbo7@gibbo7§r) Quit (§egibbo7 left the game.)
[16:45] <ejano> john and jrr come to the lighthouse
[16:46] <AXENM> thanks
[16:46] <campiee> welcom to my home in 001
[16:46] <campiee> follow me
[16:46] <AXENM> am i in 001?
[16:46] <campiee> ye
[16:46] <campiee> follow
[16:46] <AXENM> oh good im in 001
[16:46] <AXENM> its nice
[16:47] <jrr5556> Coming
[16:47] <campiee> u wana see my home
[16:47] <ejano> rendar on normal?
[16:47] <campiee> has 400
[16:47] <campiee> place
[16:47] <ejano> I had some fireworks planed for our victory :3
[16:47] <roberestarkk> I've posted in the Origin vs 001 War thread
[16:47] * gibbo7 (gibbo7@gibbo7) has joined #main
[16:47] <ejano> we can do them now
[16:47] <campiee> u won?
[16:47] <roberestarkk> just thought y'all ought to know
[16:48] <jrr5556> ye si have seen
[16:48] <johnkima> we won?
[16:48] <ejano> dont think so xD
[16:48] <johnkima> wut?
[16:48] <jrr5556> yes I*
[16:48] <johnkima> xD
[16:48] <campiee> we won
[16:48] <johnkima> lol
[16:48] <roberestarkk> but I literally just updated it
[16:48] <johnkima> its a draw
[16:48] <campiee> we captured ur base
[16:48] <ejano> anyway I wanted to fire these anyway
[16:48] <johnkima> uhh
[16:48] <jrr5556> dude
[16:48] <johnkima> campiee
[16:48] <gibbo7> hi
[16:48] <campiee> lol
[16:48] <johnkima> you didnt capture
[16:48] <ejano> look to the stars!
[16:48] <jrr5556> I had 6 kills against none at the start
[16:48] <campiee> lol
[16:48] <johnkima> GO CROW
[16:48] <johnkima> wt?
[16:48] <jrr5556> I was ownign you guys
[16:48] <campiee> then we raided ur base
[16:48] <johnkima> cro
[16:48] <campiee> lol
[16:48] <johnkima> cloud in wat
[16:48] <jrr5556> By brakign into it
[16:48] <johnkima> FIRE
[16:48] <johnkima> NOW
[16:48] <ejano> tyurn clouds fo
[16:48] * gibbo7 (gibbo7@gibbo7§r) Quit (§egibbo7 left the game.)
[16:48] <ejano> off*
[16:49] <AXENM> i think im lagging
[16:49] <jrr5556> Ill get some fireworks
[16:49] <johnkima> hey crow
[16:49] <johnkima> look
[16:49] <ejano> dammit sunrise
[16:49] <campiee> dont break stuff :/
[16:49] <johnkima> im about to do the leap of faith :D
[16:49] <campiee> axenm
[16:49] <roberestarkk> Y'know, I'ma write up a new post... I may be a while.
[16:49] <ejano> DO IT DO IT
[16:49] <johnkima> crow
[16:49] <ejano> im laggin
[16:49] <johnkima> ready?
[16:49] <PURD3Y> Updated my public build thread
[16:49] <ejano> ok
[16:49] <ejano> ready
[16:49] <johnkima> well im jumping off now
[16:49] <campiee> axenm u gonna live here
[16:50] <AXENM> now how do i find my house?
[16:50] <johnkima> here i go
[16:50] <campiee> u have a home?
[16:50] <ejano> lol
[16:50] <AXENM> thanks campiee
[16:50] <ejano> out fo th way
[16:50] <ejano> xD
[16:50] <ejano> the*
[16:50] <AXENM> but i have a house
[16:50] <ejano> of*
[16:50] <campiee> where?
[16:50] <AXENM> im just lost
[16:50] <campiee> 001
[16:50] <johnkima> here i go
[16:50] <AXENM> somewhere in 011
[16:50] <campiee> ill scan arround
[16:50] <AXENM> 001
[16:50] <campiee> follow
[16:50] <ejano> ouch
[16:51] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[16:51] <campiee> do u reconise this place
[16:51] <ejano> did it work
[16:51] <johnkima> croa accept
[16:51] <ejano> oh I did
[16:51] <AXENM> nope i have a little cove
[16:51] <campiee> k
[16:51] <johnkima> test
[16:51] <ejano> john I see
[16:51] <ejano> u
[16:52] <ejano> you;re facing down
[16:52] <PURD3Y> I bet people will neg rep me for what i did
[16:52] <campiee> u starving?
[16:52] <campiee> AXEN UR STARVING
[16:52] <AXENM> yeah lol
[16:52] <johnkima> ugh lag
[16:52] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[16:52] <campiee> here
[16:52] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[16:52] <ejano> wb
[16:52] <johnkima> test
[16:53] <AXENM> thanks
[16:53] <johnkima> dayum lag
[16:53] <johnkima> im off
[16:53] <campiee> np
[16:53] <ejano> your stuffs
[16:53] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[16:53] <ejano> WAIT
[16:53] <campiee> cya
[16:53] <campiee> this is the 001 highway
[16:53] <campiee> axen?
[16:54] <AXENM> yeah
[16:54] <AXENM> sorry
[16:54] <campiee> where r u
[16:54] <AXENM> just near the volcano
[16:54] <campiee> so u live un a cove
[16:54] <campiee> or a cave
[16:55] <AXENM> yeah i was about to start a pirate ship
[16:55] <campiee> cove then?
[16:55] <AXENM> its on the coast
[16:55] <campiee> do ou know ur way now
[16:55] <AXENM> nope haha
[16:55] <AXENM> ill just keep looking
[16:55] <ejano> bak
[16:56] <campiee> wcb
[16:56] <ejano> just read rob's post
[16:56] <roberestarkk> get ready, there's a big one coming.
[16:56] <ejano> what
[16:56] <ejano> oh noes
[16:56] <ejano> I found john's stuff when he jumped off the lighthouse
[16:57] <ejano> He better get back on when I pm him
[16:58] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[16:58] <ejano> wb
[16:58] <AXENM> grrrr where is it...
[16:58] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[16:58] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[16:59] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[16:59] * shadowcrystal (shadowcrystal@shadowcrystal) has joined #main
[16:59] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[16:59] <ejano> woah
[16:59] <ejano> uh hai
[16:59] <ejano> and wb
[16:59] <shadowcrystal> haai
[17:00] <campiee> hi
[17:00] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[17:00] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[17:00] <ejano> you right there boom?
[17:00] <shadowcrystal> whys there a obsidian tower o.o
[17:00] <AXENM> hey
[17:00] <ejano> ?
[17:00] <campiee> idk where u live axen
[17:00] <AXENM> im all sad now
[17:00] <ejano> ahaha lol
[17:00] <ejano> I have no idea
[17:00] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[17:00] <ejano> this is the junle
[17:00] <ejano> jungle*
[17:00] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[17:01] <ejano> never know what you'll see
[17:01] <shadowcrystal> loo
[17:01] <shadowcrystal> lol*
[17:01] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[17:01] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[17:02] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[17:02] <campiee> hmm nice place to start a town
[17:02] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[17:02] * tokawoka (tokawoka@tokawoka) has joined #main
[17:02] <ejano> ?
[17:02] <campiee> tp
[17:02] <ejano> hi
[17:02] <ejano> wb
[17:02] <campiee> to me
[17:02] <tokawoka> hai
[17:02] <campiee> hi
[17:02] <AXENM> ahh im stuck
[17:03] <campiee> lol
[17:03] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[17:03] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[17:03] <ejano> is this yours
[17:03] <campiee> hmm mrc?
[17:03] <campiee> whos that
[17:03] <ejano> lol
[17:03] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[17:03] <tokawoka> anyone have a xp farm?
[17:03] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[17:03] <campiee> nop
[17:03] <PURD3Y> Toka they're banned
[17:03] <ejano> no mob grinders
[17:03] <campiee> wcb
[17:03] <ejano> new rule
[17:03] <shadowcrystal> i thought xp farms werent allowed
[17:04] <tokawoka> what
[17:04] <campiee> ?
[17:04] <tokawoka> why
[17:04] <roberestarkk> they aren't, well done shadow
[17:04] <campiee> purd whos mrc
[17:04] <roberestarkk> you get a gold star
[17:04] <shadowcrystal> MY STUFF D;
[17:04] <roberestarkk> Oh god, what's mrc done now?
[17:04] <PURD3Y> server resources
[17:04] <AXENM> hey where was that trainline that i tp to you?
[17:04] <tokawoka> why are mob grinders banned
[17:04] <campiee> he has a little home in nowere
[17:04] <PURD3Y> rob that no drop on death thing is a server config
[17:04] <PURD3Y> server resources
[17:04] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[17:04] <PURD3Y> for the second time
[17:04] <roberestarkk> excellent!
[17:04] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[17:05] <tokawoka> why are mob grinders banned
[17:05] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[17:05] <PURD3Y> server resources
[17:05] <tokawoka> dam
[17:05] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[17:05] <roberestarkk> tokawoka, if you can't imagine why having a whole heap of monsters in the one place is a bad idea,
[17:05] * gibbo7 (gibbo7@gibbo7) has joined #main
[17:05] <tokawoka> well bye forever
[17:05] * tokawoka (tokawoka@tokawoka§r) Quit (§etokawoka left the game.)
[17:05] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[17:05] <roberestarkk> you need to grow some common sense
[17:05] <campiee> hmm a place in the sessert
[17:05] <AXENM> aww im sad now i just lost all my stuff
[17:05] <campiee> dessert*
[17:05] <roberestarkk> or ragequit
[17:05] <PURD3Y> lol
[17:05] <campiee> looks like plutonia
[17:06] <campiee> IT IS PLUTONIA
[17:06] <shadowcrystal> howd he get builder?
[17:06] <AXENM> okay so i had a cove with lots of trees and
[17:06] <PURD3Y> previous server world
[17:06] <AXENM> it was made last night
[17:06] <roberestarkk> you can type /einfo to learn more about how ranks work and what you need to do to achieve them
[17:06] <ejano> ah dammit I gtg
[17:06] <roberestarkk> Ciao!
[17:06] <PURD3Y> ciao crow
[17:06] <ejano> lol was just about to get some stuff for u purd xD
[17:06] <PURD3Y> arrivederci
[17:06] <ejano> I'll get it later
[17:06] <ejano> cyas
[17:07] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[17:07] * tokawoka (tokawoka@tokawoka) has joined #main
[17:07] <shadowcrystal> welcome back?
[17:07] * gibbo7 (gibbo7@gibbo7§r) Quit (§egibbo7 left the game.)
[17:07] <tokawoka> i couldent be botherd to leave forever
[17:07] <PURD3Y> we're just too sexy
[17:08] <shadowcrystal> wanted to raid him
[17:08] <shadowcrystal> :<
[17:08] <campiee> bai guys
[17:08] <shadowcrystal> baai :3
[17:08] <tokawoka> bai
[17:08] <campiee> 3
[17:08] <campiee> 2
[17:08] <campiee> 1
[17:08] <campiee> BAI
[17:08] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[17:08] <AXENM> bye
[17:08] <roberestarkk> it's less effort to not do something than to do it toka... that includes logging back on...
[17:09] <tokawoka> meh
[17:09] <shadowcrystal> waste of ram
[17:09] <shadowcrystal> gosh
[17:09] <tokawoka> shadow do you even know where i live?
[17:09] <shadowcrystal> nope
[17:09] <tokawoka> how could you raid me
[17:09] <AXENM> hey rob do you remember who helped me build my house last night?
[17:09] <roberestarkk> earth.lawsofminecraft.com
[17:09] <roberestarkk> and no, sorry =(
[17:10] <AXENM> yeah me either
[17:10] <AXENM> :(
[17:10] <shadowcrystal> lost all my stuff
[17:10] <shadowcrystal> ):
[17:10] <AXENM> i just died in a wall and alll my stuff i lost
[17:11] <AXENM> :(
[17:11] <AXENM> in a wall....
[17:11] <shadowcrystal> who built 001 o.o
[17:11] <shadowcrystal> it aint legit
[17:11] <shadowcrystal> .
[17:11] <shadowcrystal> ..
[17:14] <roberestarkk> You're quite right, it is an Admin's baby, it is afforded certain leniency
[17:14] <roberestarkk> as for which Admin... I'll let you guess.
[17:14] <roberestarkk> or someone else will tell you
[17:14] <shadowcrystal> weavy
[17:15] <roberestarkk> Nope
[17:15] <shadowcrystal> aw ):
[17:16] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[17:16] <tokawoka> anyone want an oceleot
[17:16] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[17:16] <tokawoka> hello?
[17:17] <PURD3Y> Who's the violent admin
[17:17] <tokawoka> anyone want an oceleot
[17:18] <tokawoka> is that a no?
[17:21] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[17:22] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[17:22] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[17:22] <shadowcrystal> whats a crow poudning stick?
[17:22] <tokawoka> ???????
[17:22] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[17:23] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[17:23] <tokawoka> anyone want to explore an abandoned mine shaft with me
[17:24] <shadowcrystal> nah
[17:24] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[17:24] <AXENM> i would but i have no items and i
[17:24] <AXENM> lost my house
[17:24] <AXENM> :(
[17:26] <shadowcrystal> theres lava all over this mountain
[17:26] * AXENM (AXENM@AXENM§r) Quit (§eAXENM left the game.)
[17:26] <tokawoka> what mountain?
[17:26] <shadowcrystal> in 001
[17:26] <tokawoka> ohh
[17:27] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo) has joined #main
[17:27] <tokawoka> hi ryan
[17:28] <ryan1998xoxo> Wait I thought you got banned ages ago
[17:28] <shadowcrystal> how did so people in 001 get so much obsidian o.o
[17:28] <tokawoka> nope
[17:28] <ryan1998xoxo> Maybe that was someone else
[17:28] <shadowcrystal> he was just saying he was gonna leave this server lol
[17:30] <ryan1998xoxo> I thought he got banned ages ago for doing a heap of different bad stuff but that must have been
[17:30] <ryan1998xoxo> someone else
[17:30] <shadowcrystal> he was going on about not being able to make xp grinders
[17:30] * zane_the_george (zane_the_george@zane_the_george) has joined #main
[17:30] <tokawoka> I have been banned 2 times but that was a LOOOONG time ago
[17:31] <ryan1998xoxo> Yep
[17:31] <ryan1998xoxo> I remeber them
[17:31] <tokawoka> ahh good times
[17:32] * CanOfMeow (CanOfMeow@CanOfMeow) has joined #main
[17:32] <tokawoka> hi meow
[17:32] <ryan1998xoxo> Hey meow
[17:32] <CanOfMeow> vwassup
[17:32] <zane_the_george> why dere chickens everywhere D:
[17:32] <CanOfMeow> ;)
[17:32] <tokawoka> CHICKENS WHERE
[17:33] <CanOfMeow> I uh..... let some out
[17:33] <zane_the_george> D':
[17:33] <CanOfMeow> check this chest zane :D
[17:33] * tokawoka (tokawoka@tokawoka§r) Quit (§etokawoka left the game.)
[17:34] <zane_the_george> :D thanks dean
[17:34] <CanOfMeow> :D
[17:34] <zane_the_george> nice tv
[17:34] <CanOfMeow> hahahaha
[17:35] <ryan1998xoxo> My attack was successful zane
[17:35] <ryan1998xoxo> look at the gates MUAHAHAHA
[17:35] <zane_the_george> your attack?
[17:35] <zane_the_george> what!
[17:35] <zane_the_george> NOOOOOO
[17:36] * shadowcrystal (shadowcrystal@shadowcrystal§r) Quit (§eshadowcrystal left the game.)
[17:36] <CanOfMeow> see mah sword zanus?
[17:36] <zane_the_george> thanks
[17:36] <CanOfMeow> ;D
[17:36] <ryan1998xoxo> You didn't even notice
[17:36] <CanOfMeow> swprd plox
[17:36] <CanOfMeow> sword
[17:37] <CanOfMeow> oi m8
[17:37] <CanOfMeow> dats roit
[17:37] <CanOfMeow> we need ink sacs :/
[17:37] <zane_the_george> and stay out!
[17:38] <CanOfMeow> sneaky ;)
[17:38] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[17:38] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[17:38] <ryan1998xoxo> ESCAPED!!
[17:38] <CanOfMeow> not for long
[17:39] <ryan1998xoxo> I used /home
[17:39] <CanOfMeow> pfft
[17:39] <CanOfMeow> xD
[17:39] <ryan1998xoxo> I started a war with zane
[17:39] <ryan1998xoxo> I open the gate
[17:39] <CanOfMeow> hahaha
[17:39] <zane_the_george> ;) you devil you
[17:39] <ryan1998xoxo> then I dissapear
[17:39] <ryan1998xoxo> Then he rages
[17:39] <ryan1998xoxo> Then I come back
[17:40] <CanOfMeow> bout time I disapeaaaarrrrahhhh
[17:40] <ryan1998xoxo> open the gate and leave again\4
[17:40] <ryan1998xoxo> Woop
[17:40] <ryan1998xoxo> Foos
[17:40] <ryan1998xoxo> *Food
[17:40] <CanOfMeow> lets go on an adventure zane
[17:40] <CanOfMeow> to get more ores
[17:40] <zane_the_george> oh... i thought you meant something fun
[17:41] <CanOfMeow> we can go far away
[17:41] <CanOfMeow> a boat trip
[17:41] <zane_the_george> ok
[17:41] <ryan1998xoxo> rI will give you a hint as to where I m
[17:41] <ryan1998xoxo> *am
[17:41] <zane_the_george> dean im stuck
[17:42] <ryan1998xoxo> I am in 001
[17:42] <CanOfMeow> where?
[17:42] <ryan1998xoxo> Where well you will just have to find me
[17:42] <CanOfMeow> ummm zane?
[17:42] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[17:42] <ejano> hai
[17:42] <zane_the_george> hi
[17:42] <CanOfMeow> ah
[17:42] <CanOfMeow> hello
[17:43] <CanOfMeow> ok zane
[17:43] <CanOfMeow> got a boat?
[17:43] <zane_the_george> weee
[17:43] <CanOfMeow> mkaiz
[17:43] <CanOfMeow> get packed
[17:44] <ryan1998xoxo> My Cords are
[17:45] <CanOfMeow> somewhere unexplored
[17:45] <ryan1998xoxo> 3775
[17:45] <zane_the_george> what is this place..
[17:45] <roberestarkk> ryan, you have access to SMP Admins and Mods section yes?
[17:45] <ejano> wut lol
[17:45] <ryan1998xoxo> Yes I do
[17:45] <roberestarkk> were you involved in Peppy's recent war with jrr?
[17:45] <ryan1998xoxo> No
[17:45] <roberestarkk> or any war on the server?
[17:46] <ryan1998xoxo> I have been in some
[17:46] <zane_the_george> what sort of sick person built these?
[17:46] <CanOfMeow> my god...
[17:46] <ejano> what is it
[17:46] <roberestarkk> would you mind terribly taking a gander at my thread?
[17:46] <ryan1998xoxo> Sure
[17:46] <roberestarkk> when you've the time
[17:46] <zane_the_george> disgusting!
[17:46] <CanOfMeow> its a shape
[17:46] <roberestarkk> what is it?
[17:46] <CanOfMeow> a star like one
[17:46] <zane_the_george> my god...
[17:47] <ejano> can i see
[17:47] <CanOfMeow> ive got it on reis minimap
[17:47] <CanOfMeow> well i can see it haha
[17:47] <zane_the_george> the prophecy is becoming true
[17:47] <roberestarkk> Do you find it offensive?
[17:47] <ryan1998xoxo> I actually fought a solo war against peppy once
[17:47] <CanOfMeow> you will need a boat ;D
[17:47] <roberestarkk> is it interfering with your enjoyment of your time on the server?
[17:47] <ejano> BAhaha
[17:47] <roberestarkk> if so, please report it...
[17:47] <ejano> I know this
[17:47] <CanOfMeow> it is.
[17:47] <CanOfMeow> stars make me mad.
[17:47] <zane_the_george> its made out of dirt and cobblestone...
[17:47] <CanOfMeow> very mad >:(
[17:47] <roberestarkk> solo against Peppy? or Solo against 001?
[17:47] <ejano> xD
[17:47] <zane_the_george> it makes me furious!!
[17:48] <ryan1998xoxo> Solo against 001
[17:48] <ejano> Jeem made it
[17:48] <roberestarkk> fun...
[17:48] <ejano> come here boat
[17:48] <ejano> OH
[17:48] <ejano> sorry!
[17:48] <zane_the_george> noooooo
[17:48] <CanOfMeow> ;D
[17:48] <ejano> I got it
[17:48] <zane_the_george> lucky i brought a spare ;)
[17:48] <CanOfMeow> hahahaha
[17:49] <ryan1998xoxo> I fought them for an hour
[17:49] <CanOfMeow> oi
[17:49] <CanOfMeow> xD
[17:49] <ryan1998xoxo> I didn't actually die
[17:49] <ejano> yes one of our lovely american friends made this for our server
[17:49] <roberestarkk> lol, well played
[17:49] <ryan1998xoxo> I just got bored
[17:49] <ejano> but he didn't get it doen
[17:49] <ejano> done
[17:49] <ejano> done*
[17:49] <ryan1998xoxo> And joined peppy on his road to conquest
[17:49] <roberestarkk> haha
[17:50] <ejano> I'll just leave this boat herek
[17:50] <CanOfMeow> ahahaha
[17:50] <zane_the_george> bye bye ;)
[17:51] <CanOfMeow> find land
[17:51] <ryan1998xoxo> I ended up being gales bomber
[17:51] <ejano> I
[17:51] <zane_the_george> i see a tower!!
[17:51] <ejano> ;ll tp
[17:51] <CanOfMeow> then let me tp
[17:51] <zane_the_george> what sort of sick person built this!!
[17:51] <zane_the_george> A PILLAR!!
[17:51] <CanOfMeow> mother of
[17:51] <zane_the_george> I HATE PILLARS!!
[17:51] <ryan1998xoxo> I read that thread of yours and all your points seem agreeable
[17:51] <roberestarkk> excellent
[17:52] <ejano> thread!?
[17:52] <zane_the_george> i think we are lost dean
[17:52] <roberestarkk> but what I'm really wanting is people to add to it, cover points I've missed in my "I've not slept
[17:52] <roberestarkk> for days" stupor
[17:52] <ejano> dem sus mods and all
[17:52] <ejano> :P
[17:52] <CanOfMeow> go home then follow me
[17:52] <roberestarkk> especially Peppy, since he's been in all the wars so far =P
[17:52] <ryan1998xoxo> People under the rank of mod you didn't see anything
[17:52] <roberestarkk> haha
[17:52] <roberestarkk> smooth
[17:53] <CanOfMeow> ok lets go xD
[17:53] <ejano> aw end still not reset
[17:53] <ryan1998xoxo> If you forget this I will give you a free cooked chicken deal>
[17:53] <ejano> I think
[17:53] <ryan1998xoxo> *?
[17:53] <ejano> forget what?
[17:53] <ejano> ;D
[17:53] <ryan1998xoxo> Good
[17:54] <ejano> arg gtg laggin our interwebs
[17:54] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[17:54] <zane_the_george> da hell wid dese animals?
[17:54] <CanOfMeow> hahaha
[17:54] <CanOfMeow> i know
[17:54] <zane_the_george> noooo!!
[17:54] <CanOfMeow> ive got a spare boat
[17:54] <zane_the_george> YOU DIE PIG!!
[17:55] <ryan1998xoxo> Mabe you need to set up rules about hurting people who aren't in the war
[17:55] <CanOfMeow> tp to me
[17:55] <zane_the_george> im lost D:
[17:55] <ryan1998xoxo> You sould set up clear perimiter
[17:55] <ryan1998xoxo> *should
[17:55] <zane_the_george> BAHAHAHAHAHAHA
[17:55] <CanOfMeow> just broke my boat xD
[17:55] <CanOfMeow> go home then tp back
[17:55] <roberestarkk> Oh, good thought!
[17:55] <CanOfMeow> make a boat or two
[17:55] <zane_the_george> k
[17:57] <ryan1998xoxo> I have seen quite a few times someone accidentally getting into the war zone and getting killed
[17:57] <zane_the_george> dern??
[17:57] <roberestarkk> Aye. I'll work something in
[17:57] <zane_the_george> SPEAK TO ME DERN!!
[17:58] <CanOfMeow> berck
[17:58] <CanOfMeow> k we got 2 each?
[17:58] <zane_the_george> ive got 4
[17:58] <CanOfMeow> I have 4 :/
[17:58] * CanOfMeow (CanOfMeow@CanOfMeow§r) Quit (§eCanOfMeow left the game.)
[17:58] * CanOfMeow (CanOfMeow@CanOfMeow) has joined #main
[17:59] <zane_the_george> what direction?
[18:00] <CanOfMeow> into the sun!
[18:00] <zane_the_george> no!!
[18:01] <CanOfMeow> good thing we brought backups ;D
[18:01] <zane_the_george> ;)
[18:01] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[18:02] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[18:02] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[18:02] * shadowcrystal (shadowcrystal@shadowcrystal) has joined #main
[18:02] <CanOfMeow> land? D:
[18:02] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[18:02] <zane_the_george> does this ever end?
[18:03] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[18:03] <CanOfMeow> yes!!!!!!!!!
[18:03] <CanOfMeow> ........
[18:03] <zane_the_george> -_-
[18:03] <CanOfMeow> pitstop
[18:03] <zane_the_george> THATS IT!!
[18:03] * Agent_Johnson (Agent_Johnson@Agent_Johnson) has joined #main
[18:03] <CanOfMeow> Jay
[18:03] <CanOfMeow> :D
[18:03] <CanOfMeow> join us
[18:03] <zane_the_george> ;)
[18:03] <Agent_Johnson> hello
[18:03] <CanOfMeow> on our neverending journey'
[18:03] <roberestarkk> I added the Bystander stuff to the Location and Conditions sections ryan
[18:04] <Agent_Johnson> kk
[18:04] <roberestarkk> as well as a definition
[18:04] <CanOfMeow> wait for jay zane
[18:04] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[18:04] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[18:04] <CanOfMeow> BYOB
[18:04] <CanOfMeow> bring your own boat
[18:04] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[18:04] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[18:04] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[18:04] <campiee> hi
[18:04] <zane_the_george> i aint givin you any
[18:04] <Agent_Johnson> telport an't working
[18:04] <campiee> hey boom
[18:04] <zane_the_george> cause you buba
[18:04] <CanOfMeow> ./teleporttocanofmeow xD
[18:05] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[18:05] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[18:05] <Agent_Johnson> i did that dean
[18:05] <campiee> wcb
[18:05] <CanOfMeow> ./tpa canofmeow
[18:05] * jaidragon (jaidragon@jaidragon) has joined #main
[18:05] <jaidragon> well im bac from lunch
[18:06] <jaidragon> *back
[18:06] <jaidragon> hai ryan
[18:06] <CanOfMeow> bring a boat?
[18:06] <BoomSniper> :(
[18:06] <ryan1998xoxo> Hi jai
[18:06] <jaidragon> hai boom
[18:06] <ryan1998xoxo> Hi boom
[18:06] <Agent_Johnson> no
[18:06] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[18:06] <jaidragon> how do i but it
[18:06] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[18:06] <campiee> hi
[18:06] <Agent_Johnson> where the hell r we
[18:06] <jaidragon> the skull
[18:06] <zane_the_george> back
[18:06] <zane_the_george> were in your bed ;)
[18:06] <CanOfMeow> thats not important
[18:06] <Agent_Johnson> kk
[18:06] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[18:07] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[18:07] <campiee> brb
[18:07] <CanOfMeow> ok lets keep going
[18:07] <CanOfMeow> currently 1777.59m away from base
[18:07] <zane_the_george> dis way
[18:07] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[18:07] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[18:07] <jaidragon> :D ryan
[18:07] <zane_the_george> hahaha
[18:07] <Agent_Johnson> love the at skin zane
[18:07] <zane_the_george> ;)
[18:07] <CanOfMeow> give him a boatr\
[18:07] <ryan1998xoxo> :D jai
[18:07] <zane_the_george> ive only got 3 >:(
[18:08] <CanOfMeow> same
[18:08] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[18:08] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[18:08] <Agent_Johnson> poo
[18:08] <jaidragon> yay
[18:08] <campiee> bak
[18:08] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[18:08] <zane_the_george> why did you make one -_-
[18:08] <Agent_Johnson> don't have material
[18:08] <jaidragon> lol
[18:08] <Agent_Johnson> on me
[18:08] <ryan1998xoxo> Thats as high as I am going
[18:08] <zane_the_george> oh well
[18:08] <zane_the_george> cya
[18:08] <jaidragon> i might have bidded over a thousand ryan
[18:08] <shadowcrystal> anybody know how i can get to 001 fast?
[18:08] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo§r) Quit (§eryan1998xoxo left the game.)
[18:09] <zane_the_george> THE SHAPES DEAN THEY ARE BACK!!
[18:09] <CanOfMeow> my god....
[18:09] <zane_the_george> oh wait... theres a house
[18:09] <jaidragon> who sold the skull
[18:09] <campiee> me
[18:09] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo) has joined #main
[18:09] <jaidragon> wut
[18:09] <jaidragon> i did /auc bid 3000
[18:09] <zane_the_george> what... is this place...
[18:09] <Agent_Johnson> yeah
[18:10] <Agent_Johnson> how far away is it
[18:10] <CanOfMeow> 1970.63m from base
[18:10] <Agent_Johnson> i see a beakon
[18:10] <shadowcrystal> anyone in 001?
[18:11] * gibbo7 (gibbo7@gibbo7) has joined #main
[18:11] <shadowcrystal> what town is this? o;
[18:11] <CanOfMeow> no idea
[18:11] <campiee> ?
[18:11] * gibbo7 (gibbo7@gibbo7§r) Quit (§egibbo7 left the game.)
[18:11] <zane_the_george> zanetown
[18:11] <Agent_Johnson> i don;t know
[18:12] <Agent_Johnson> LAG
[18:12] <CanOfMeow> we are now 2000m away from base xD
[18:12] <jaidragon> ryan
[18:12] <Agent_Johnson> wow
[18:12] <ryan1998xoxo> This is amazing
[18:12] <jaidragon> ryan
[18:12] <zane_the_george> thanks
[18:12] <jaidragon> could you help me
[18:12] <ryan1998xoxo> Yeah
[18:12] <ryan1998xoxo> Ok
[18:12] <CanOfMeow> unexplored zane ;)
[18:12] <jaidragon> uuh wut u doin on beacon
[18:12] <jaidragon> lol
[18:12] <Agent_Johnson> WOW CROPS
[18:12] <Agent_Johnson> looks at the sheer amount
[18:12] <ryan1998xoxo> I was in the beam
[18:13] <jaidragon> aah
[18:13] <shadowcrystal> anybody in 001?
[18:13] <ryan1998xoxo> The inside looks amazing
[18:13] <CanOfMeow> look at yo face
[18:13] <jaidragon> ryan u have creative
[18:13] <ryan1998xoxo> What do you need help with
[18:13] <jaidragon> ?
[18:13] <ryan1998xoxo> No
[18:14] <jaidragon> uuh covering this place with stone bricks
[18:14] <zane_the_george> i knew there was a reason i brought 4 boats -_-
[18:14] <CanOfMeow> hahaha
[18:14] <Agent_Johnson> hahaha
[18:14] <CanOfMeow> to find more?
[18:14] <ryan1998xoxo> and anyway I can only get creative to help advance things server wide
[18:14] <jaidragon> ok
[18:14] <jaidragon> well
[18:14] <ryan1998xoxo> Not for a singe person
[18:14] <jaidragon> this is a bunker that is going to be made for end of map
[18:15] <jaidragon> when all hell breaks loose
[18:15] <CanOfMeow> BREAKDOWN
[18:16] <CanOfMeow> We need somewhere unexplored D:
[18:16] <Agent_Johnson> yeah
[18:16] <zane_the_george> its your fault!!
[18:16] <CanOfMeow> Cactus!!!!
[18:16] <zane_the_george> woooooo!!
[18:16] <zane_the_george> where?
[18:16] <CanOfMeow> tp to me for fun time
[18:16] <CanOfMeow> ;D
[18:17] <ryan1998xoxo> Damn
[18:17] <jaidragon> wut
[18:18] <CanOfMeow> I know where this is
[18:18] <zane_the_george> NOOOO MY LAST BOAT BROKE!!
[18:18] <jaidragon> im off to get moar
[18:18] <Agent_Johnson> WTF is that
[18:18] <CanOfMeow> its where john was
[18:18] <CanOfMeow> his island
[18:18] * shadowcrystal (shadowcrystal@shadowcrystal§r) Quit (§eshadowcrystal left the game.)
[18:18] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[18:18] <mancract> Zane!? Hi long time no see!
[18:18] * tonuTurtlee (tonuTurtlee@tonuTurtlee) has joined #main
[18:18] <zane_the_george> hi
[18:18] <mancract> TONU!
[18:19] <ryan1998xoxo> TONU!!
[18:19] <mancract> hi
[18:19] <tonuTurtlee> HAAIII
[18:19] <roberestarkk> I hate you tonu
[18:19] <mancract> :D
[18:19] <tonuTurtlee> </3
[18:19] <ryan1998xoxo> YOU WONDERFUL TURTLE!!
[18:19] <tonuTurtlee> i thought we were frans </3 ;_;
[18:19] <roberestarkk> you log in just as I'm going to bed! =(
[18:19] <ryan1998xoxo> :O
[18:19] <tonuTurtlee> who goes to ed at this time ?
[18:19] <tonuTurtlee> O:
[18:19] <ryan1998xoxo> How could you tonu
[18:19] <tonuTurtlee> bed*
[18:19] <roberestarkk> me
[18:19] <CanOfMeow> The architecture of this house is spectacular
[18:19] <CanOfMeow> hmm yes
[18:19] <CanOfMeow> quite
[18:19] <jaidragon> wut time s it for u rob
[18:19] <tonuTurtlee> :C
[18:19] <zane_the_george> derp
[18:19] <roberestarkk> I've been up since noon yesterday
[18:19] <Agent_Johnson> umm
[18:20] <ryan1998xoxo> I need more vricks
[18:20] <roberestarkk> and it's about 9:20
[18:20] <mancract> :D
[18:20] <jaidragon> ok
[18:20] <mancract> starting items
[18:20] <tonuTurtlee> oh right
[18:20] <jaidragon> u live in sydney rob
[18:20] <tonuTurtlee> i forgot about daylight savings
[18:20] <roberestarkk> lol
[18:20] <roberestarkk> I'm tired D=
[18:20] <ryan1998xoxo> Jai
[18:20] <tonuTurtlee> are you going now ?
[18:20] <tonuTurtlee> D:
[18:20] <jaidragon> yah
[18:20] <ryan1998xoxo> Bricks?
[18:20] <tonuTurtlee> HAHAHAHA
[18:20] <CanOfMeow> hahaha
[18:20] <Agent_Johnson> jump
[18:20] <roberestarkk> night!
[18:20] <jaidragon> all i got
[18:20] <tonuTurtlee> night nights sam/rob :3
[18:20] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[18:20] <Agent_Johnson> jump zane
[18:20] <jaidragon> then ill go buy more
[18:21] <tonuTurtlee> whats this ?
[18:21] <tonuTurtlee> xD
[18:21] <CanOfMeow> im on the far end of the island
[18:21] <zane_the_george> grats
[18:21] <Agent_Johnson> grats
[18:21] <CanOfMeow> needa keep going
[18:21] <CanOfMeow> grats
[18:21] <tonuTurtlee> yo mancract
[18:21] <Agent_Johnson> grats
[18:21] <mancract> yes?
[18:21] <Agent_Johnson> grats
[18:21] <tonuTurtlee> what's this map for ?
[18:21] <CanOfMeow> grats
[18:21] <tonuTurtlee> :P
[18:21] <Agent_Johnson> grats
[18:21] <mancract> Spawn :D
[18:21] <tonuTurtlee> i dont see
[18:21] <jaidragon> ima buy more nao ryan
[18:21] <tonuTurtlee> my little arrow
[18:21] <tonuTurtlee> :(
[18:22] <tonuTurtlee> isnt there meant to be a little icon?
[18:22] <tonuTurtlee> xD
[18:22] <mancract> :D
[18:22] <Agent_Johnson> more boats dean
[18:23] <CanOfMeow> you need more?
[18:23] <mancract> that god skin..
[18:23] <Agent_Johnson> don;t have any
[18:23] <Agent_Johnson> thks
[18:23] <tonuTurtlee> its me irl
[18:23] <tonuTurtlee> :D
[18:23] <mancract> :O
[18:23] <tonuTurtlee> whos store is this ?
[18:23] <tonuTurtlee> xD
[18:23] <CanOfMeow> bye zane
[18:23] <zane_the_george> guys im lost D:
[18:23] <mancract> le oextar
[18:23] <Agent_Johnson> we r to
[18:24] <tonuTurtlee> can i leave a sign ?
[18:24] <mancract> hello ryan
[18:24] <mancract> sure..
[18:24] <tonuTurtlee> do i break one ?
[18:24] <ryan1998xoxo> That is her cheesus skin
[18:24] <mancract> yea i guess
[18:24] <CanOfMeow> bye zane ;D
[18:24] <Agent_Johnson> haha
[18:24] <campiee> cya guys
[18:24] <mancract> bye
[18:25] <zane_the_george> WHAT A SHOT!
[18:25] <campiee> bbtommorew
[18:25] <ryan1998xoxo> You have an arrow in your leg tonu
[18:25] <Agent_Johnson> what the hell
[18:25] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[18:25] <tonuTurtlee> no room for my name
[18:25] <tonuTurtlee> :(
[18:25] <Agent_Johnson> was that an arrow
[18:25] <ryan1998xoxo> 1 ro rhe shorts 1 to the knee
[18:25] <CanOfMeow> LAND HOY
[18:25] <zane_the_george> i shot it when you were far away
[18:25] <ryan1998xoxo> *to
[18:25] <tonuTurtlee> if i shoot an arrow at your nipple
[18:25] <tonuTurtlee> would it stay ?
[18:25] <mancract> yes
[18:25] <ryan1998xoxo> yes
[18:25] <tonuTurtlee> can i shoot an arrow at your nipple ?
[18:25] <tonuTurtlee> :D
[18:25] <zane_the_george> cya guys ;)
[18:25] <CanOfMeow> The meowislands
[18:25] <mancract> bye bye
[18:25] <tonuTurtlee> cya zane
[18:26] <tonuTurtlee> 8D
[18:26] <Agent_Johnson> cya
[18:26] <ryan1998xoxo> I made my last stand at your chicken pen jai
[18:26] <mancract> oh wow
[18:26] <ryan1998xoxo> Then I gtfo
[18:26] <Agent_Johnson> there not very big dean
[18:26] <zane_the_george> lets make massive towers!!
[18:26] <CanOfMeow> yeah
[18:26] <CanOfMeow> lets keep going
[18:26] <tonuTurtlee> do you have an arrow ?
[18:26] <jaidragon> any1 have a shop that has stone in stock
[18:26] <zane_the_george> oh...
[18:26] <ryan1998xoxo> Yes at home
[18:27] <ryan1998xoxo> I feel violated
[18:27] <Agent_Johnson> zane you invisible
[18:27] <CanOfMeow> yeah ahaha
[18:27] <tonuTurtlee> XD
[18:27] <zane_the_george> and you ugly
[18:27] <tonuTurtlee> who sells arrows ?
[18:27] <mancract> me
[18:27] <ryan1998xoxo> Kanc has 2 in the base of his skul
[18:27] <tonuTurtlee> how much ?
[18:27] <ryan1998xoxo> *manc
[18:27] <mancract> 5 for 1
[18:27] <tonuTurtlee> how much money do i have anyways
[18:27] <mancract> dollar
[18:27] <tonuTurtlee> o.O
[18:27] <mancract> :D
[18:28] <ryan1998xoxo> You have 100
[18:28] <Agent_Johnson> il will go in a different direction to find something
[18:28] <tonuTurtlee> oh nope
[18:28] <CanOfMeow> k
[18:28] <tonuTurtlee> bleh i mean
[18:28] <tonuTurtlee> i have 5k
[18:28] <tonuTurtlee> wat
[18:28] <tonuTurtlee> how do i send money ?
[18:28] <CanOfMeow> woooooooooo
[18:28] <mancract> ./pay mancract 100
[18:28] <ryan1998xoxo> I have over 100000
[18:28] <zane_the_george> jay tp over
[18:29] <jaidragon> me to ryan
[18:29] <zane_the_george> we found land
[18:29] <tonuTurtlee> dam XD
[18:29] <CanOfMeow> I claim this island!
[18:29] <mancract> :D
[18:29] <CanOfMeow> MeowIslands
[18:29] <tonuTurtlee> it didnt stick
[18:29] <tonuTurtlee> :(
[18:29] <tonuTurtlee> its on your head
[18:29] <tonuTurtlee> but i aimed ffor the nipple D:
[18:29] <mancract> :D
[18:30] <tonuTurtlee> wat
[18:30] <Agent_Johnson> r u serious
[18:30] <CanOfMeow> yes
[18:30] <CanOfMeow> I'm the mayor
[18:30] <Agent_Johnson> i can here for 10 BLOCKS
[18:30] <mancract> tonu come to my store
[18:30] <CanOfMeow> who's co mayor?
[18:30] <tonuTurtlee> sure
[18:30] <zane_the_george> im the viillage idiot
[18:30] <ryan1998xoxo> I can shoot well with a bow
[18:30] <CanOfMeow> ok xD
[18:30] <Agent_Johnson> i'm big cheese
[18:30] <ryan1998xoxo> I may be able to hit the nipple
[18:30] <CanOfMeow> ;D
[18:30] <zane_the_george> ./kick agent_johnson
[18:30] <mancract> welcome
[18:30] <Agent_Johnson> ha
[18:31] <CanOfMeow> just made a waypoint for here xD
[18:31] <zane_the_george> good
[18:31] <Agent_Johnson> eral
[18:31] <CanOfMeow> lets keep movin
[18:31] <tonuTurtlee> i like it
[18:31] <tonuTurtlee> :D
[18:31] <mancract> :D
[18:31] <mancract> buy something
[18:32] <CanOfMeow> even better!
[18:32] <zane_the_george> LAND
[18:32] <jaidragon> mancract
[18:32] <mancract> yes?
[18:32] <jaidragon> u sell stone?
[18:32] <CanOfMeow> I claim
[18:32] <mancract> nope just found
[18:32] <mancract> food*
[18:32] <zane_the_george> DAMN!
[18:32] <CanOfMeow> meowislands2
[18:32] <Agent_Johnson> dean WE CLAIM
[18:32] <ryan1998xoxo> Do you know who does?
[18:32] <jaidragon> look at donation box :D
[18:32] <CanOfMeow> nup
[18:32] <jaidragon> mancract
[18:32] <zane_the_george> help!
[18:32] <jaidragon> i donated
[18:32] <Agent_Johnson> hahaha
[18:32] <mancract> THANK YOU@
[18:33] <CanOfMeow> waypoint added ;D
[18:33] <jaidragon> tonu
[18:33] <tonuTurtlee> is it weird that i read mancract as mancrack ?
[18:33] <zane_the_george> MWAHAHAHAHA
[18:33] <ryan1998xoxo> Now tell met
[18:33] <CanOfMeow> that was our only tree D:
[18:33] <jaidragon> put back the pick?
[18:33] <ryan1998xoxo> Manc
[18:33] <Agent_Johnson> how far away are we
[18:33] <mancract> oo white woolthat i always wanted!
[18:33] <jaidragon> oh
[18:33] <tonuTurtlee> i didnt take the pick
[18:33] <tonuTurtlee> :P
[18:33] <jaidragon> u got it mancract
[18:33] <ryan1998xoxo> Where can you by stone
[18:33] <CanOfMeow> 4398.60m
[18:33] <jaidragon> lol
[18:33] <tonuTurtlee> hah
[18:33] <tonuTurtlee> got your neck
[18:33] <tonuTurtlee> :D
[18:34] <CanOfMeow> oi
[18:34] <CanOfMeow> xD
[18:34] <zane_the_george> whooops
[18:34] <ryan1998xoxo> I will hit you with this bone
[18:34] <jaidragon> Does ay1 sell stone at their shop and is in stock?
[18:34] <jaidragon> .
[18:34] <jaidragon> test
[18:35] <ryan1998xoxo> hi
[18:35] <tonuTurtlee> i dont want no pick
[18:35] <mancract> D: tonu's pick
[18:35] <tonuTurtlee> XD
[18:35] <tonuTurtlee> i had nothing on me
[18:35] <tonuTurtlee> and then suddenly
[18:35] <tonuTurtlee> maps and bows and pork
[18:35] <mancract> :D
[18:36] <Agent_Johnson> have u found anything
[18:36] <tonuTurtlee> someone took the book
[18:36] <tonuTurtlee> LOL
[18:36] <CanOfMeow> nope
[18:36] <CanOfMeow> yes
[18:36] <CanOfMeow> woooooooooooo
[18:36] <CanOfMeow> claim
[18:36] <zane_the_george> DAMN!
[18:36] <jaidragon> does any1 have stone I could buy off of them
[18:36] <CanOfMeow> meowislands3
[18:37] <ryan1998xoxo> tonu why do you have inc on your finger
[18:37] <zane_the_george> i claim island behind
[18:37] <tonuTurtlee> inc ?
[18:37] <ryan1998xoxo> YOU STOLE THE BOOK
[18:37] <mancract> tonu are you going to build a house.. or a hole?
[18:37] <ryan1998xoxo> *ink
[18:37] <Agent_Johnson> ZANE!!
[18:37] <zane_the_george> hi jay
[18:37] <tonuTurtlee> hah
[18:37] <CanOfMeow> ok you have that island
[18:37] <tonuTurtlee> i just wander
[18:37] <tonuTurtlee> from house to house
[18:37] <tonuTurtlee> XD
[18:37] <Agent_Johnson> thank u
[18:37] <CanOfMeow> jay can have that one
[18:37] <ryan1998xoxo> Tonu wanna see my temple?
[18:37] <CanOfMeow> the small one
[18:37] <tonuTurtlee> sure
[18:37] <Agent_Johnson> haha
[18:37] <tonuTurtlee> :3
[18:38] <zane_the_george> thats yours jay
[18:38] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[18:38] <Agent_Johnson> this is much better
[18:38] <mancract> cwp
[18:38] <CanOfMeow> gtfo our land ;D
[18:38] <mancract> hai
[18:38] <ryan1998xoxo> Comes with free inescapeable dungeon
[18:38] <tonuTurtlee> yay !
[18:38] <CanOfMeow> over to your island scum!
[18:38] <Agent_Johnson> so will we stay her then
[18:38] <Agent_Johnson> here
[18:38] <zane_the_george> gert erf
[18:38] <CanOfMeow> your island is there
[18:38] <CanOfMeow> go!
[18:38] <CanOfMeow> thats right
[18:39] <CanOfMeow> scum
[18:39] <zane_the_george> scum
[18:39] <cwp_aus> hi all
[18:39] <tonuTurtlee> 1 sec
[18:39] <Agent_Johnson> your both scum
[18:39] <ryan1998xoxo> Lets start with the dungeon
[18:39] <zane_the_george> at least i dont steal islands
[18:39] <CanOfMeow> I have sugar canes ;)
[18:39] <cwp_aus> ohh ey tonu
[18:39] <tonuTurtlee> my fps dropped like a bagillion times
[18:39] <cwp_aus> hey*
[18:39] <tonuTurtlee> hello ^^
[18:39] <ryan1998xoxo> Hey cwp
[18:39] <CanOfMeow> waypointed
[18:39] <CanOfMeow> lets keep going
[18:39] <cwp_aus> Axenm and rob were saying earleier qhow you liek enver come on :P
[18:39] <Agent_Johnson> so will we transport things from our old house
[18:40] <ryan1998xoxo> Just giving tonu the tour of my inescapeable dungeon
[18:40] <cwp_aus> like* never* earlier* how*
[18:40] <tonuTurtlee> bahaha
[18:40] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[18:40] <cwp_aus> most failed words in one sentance ftw?
[18:40] <CanOfMeow> I'll keep looking
[18:40] <tonuTurtlee> i log in in the mornings occasionally
[18:40] <ryan1998xoxo> NOPE
[18:40] <BoomSniper> hi all
[18:40] <Agent_Johnson> keep looking for what dean?
[18:40] <CanOfMeow> an island
[18:40] <tonuTurtlee> as in
[18:40] <zane_the_george> land
[18:40] <tonuTurtlee> 3-4am ?
[18:40] <tonuTurtlee> s:
[18:41] <Agent_Johnson> ok
[18:41] <cwp_aus> lol tonu
[18:41] <ryan1998xoxo> I remeber that one time tonu came on a messed up someones map then forgot howto fix it
[18:41] <cwp_aus> you remember axenm?
[18:41] <ryan1998xoxo> *and
[18:41] <tonuTurtlee> axenm rings a bell
[18:41] <tonuTurtlee> but i dont rmemeber anything about him
[18:41] <tonuTurtlee> xD
[18:41] <cwp_aus> lol
[18:41] <Agent_Johnson> dean your clitching
[18:41] <tonuTurtlee> i ruined a map ?
[18:41] <CanOfMeow> you guys coming?
[18:41] <tonuTurtlee> OH
[18:41] <cwp_aus> Early on member
[18:42] <tonuTurtlee> IT WAS THE PIXEL ART ONE
[18:42] <ryan1998xoxo> Yep
[18:42] <tonuTurtlee> ;_________;
[18:42] <Agent_Johnson> i can't don;t have a boat
[18:42] <tonuTurtlee> ill never make that mistake again
[18:42] <tonuTurtlee> ;m;
[18:42] <CanOfMeow> make one out of the tree
[18:42] <tonuTurtlee> i cant anyways cus i forgot the commands :3
[18:42] <ryan1998xoxo> And I think you were deranked
[18:42] <tonuTurtlee> im still sop
[18:42] <tonuTurtlee> XD
[18:42] <ryan1998xoxo> For inactivity
[18:43] <cwp_aus> Is sop too!
[18:43] <ryan1998xoxo> This isn't that sort of dungeon tomu
[18:43] <ryan1998xoxo> *tonu
[18:43] <CanOfMeow> woooooooooooo
[18:43] <BoomSniper> so anyone need partner for build comp tomorrow?
[18:43] <cwp_aus> run ryan, RUN
[18:43] <CanOfMeow> claim
[18:43] <tonuTurtlee> why us my framerate so terrible
[18:43] <cwp_aus> its not tommorow boom
[18:43] <tonuTurtlee> is
[18:43] <cwp_aus> its next week :P
[18:43] <BoomSniper> oh :P got worried
[18:43] <cwp_aus> lol
[18:43] <cwp_aus> dw, you've still got time
[18:43] <ryan1998xoxo> I live in the same area of australia as tonu
[18:44] <tonuTurtlee> really ?
[18:44] <ryan1998xoxo> Yeah
[18:44] <tonuTurtlee> serious ?
[18:44] <ryan1998xoxo> Yep
[18:44] <tonuTurtlee> what suburb
[18:44] <BoomSniper> very hard to find a partner anyway cwp
[18:44] <cwp_aus> anyone wanna enter the buildcomp?
[18:44] <ryan1998xoxo> I don't live in the town I live a little ways out but still not that far
[18:44] <tonuTurtlee> ohh
[18:44] <ryan1998xoxo> *city
[18:44] <tonuTurtlee> tnot near the city ?
[18:44] <zane_the_george> hahahahaha
[18:45] <ryan1998xoxo> I would probably be easier to track down
[18:45] <tonuTurtlee> oops
[18:45] <ryan1998xoxo> If I didn't have your facebook
[18:45] <mancract> ^^
[18:45] <cwp_aus> ?
[18:45] <tonuTurtlee> i have you on fb ? XD
[18:45] <ryan1998xoxo> Yes
[18:46] <zane_the_george> claim
[18:46] <CanOfMeow> ;D
[18:46] <tonuTurtlee> OH YEAH
[18:46] <tonuTurtlee> I DO
[18:46] <tonuTurtlee> :D
[18:46] <CanOfMeow> bahahahaha
[18:46] <ryan1998xoxo> Your fridge kept try ing to add me
[18:47] <tonuTurtlee> teehee
[18:47] <ryan1998xoxo> You need help getting out?
[18:47] <ryan1998xoxo> I can tp you out
[18:47] <tonuTurtlee> i got this
[18:47] <cwp_aus> yo jaid, wanna enter a buildcomp?
[18:47] <tonuTurtlee> mcgyver style
[18:47] <jaidragon> when is it cwp
[18:47] <cwp_aus> 27th
[18:47] <jaidragon> what day is that
[18:47] <Agent_Johnson> have you two found anything big yet
[18:47] <zane_the_george> wtf?
[18:48] <cwp_aus> sunday
[18:48] <jaidragon> time?
[18:48] <BoomSniper> sunday at 3
[18:48] <ryan1998xoxo> I will be waiting up here
[18:48] <jaidragon> worrking
[18:48] <cwp_aus> what state you in?
[18:48] <jaidragon> *working
[18:48] <jaidragon> SA
[18:48] <cwp_aus> 5:30pm
[18:48] <jaidragon> deffinately working
[18:48] <cwp_aus> its 3pm in wa
[18:48] <cwp_aus> ok
[18:48] <jaidragon> sorry
[18:48] <cwp_aus> any other takers?
[18:49] <mancract> cwp is your ship back in port?
[18:49] <cwp_aus> nice and beefy prize :P
[18:49] <cwp_aus> 500k in the prize pool atm
[18:49] <jaidragon> ooh
[18:49] <cwp_aus> lol jai
[18:49] <tonuTurtlee> :(
[18:49] <zane_the_george> hmmm ive lost everyone
[18:50] * mancract (mancract@mancract§r) Quit (§emancract left the game.)
[18:50] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[18:50] <cwp_aus> tonu, hows about you?
[18:50] <jaidragon> dammit work
[18:50] <ryan1998xoxo> LOL
[18:50] <Agent_Johnson> same here
[18:50] <Agent_Johnson> i'm on a tiny island
[18:50] <BoomSniper> .
[18:50] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[18:50] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[18:50] <tonuTurtlee> mm ?
[18:50] <tonuTurtlee> i cant build for my life XD
[18:50] <jaidragon> I can
[18:50] <tonuTurtlee> you took my dirt ryan
[18:50] <tonuTurtlee> ;m;
[18:51] <BoomSniper> same her
[18:51] <BoomSniper> *here
[18:51] <tonuTurtlee> wait
[18:51] <tonuTurtlee> lemme get out of this dungeon first
[18:51] <tonuTurtlee> :3
[18:51] <mancract> XD
[18:51] <cwp_aus> so, tonu, that a yes?
[18:51] <zane_the_george> wtf im glitching
[18:52] <ryan1998xoxo> Your stone is on that crafting table
[18:52] <Agent_Johnson> found anything dean
[18:52] <CanOfMeow> claim
[18:52] <tonuTurtlee> oh
[18:52] <tonuTurtlee> thats a no
[18:52] <tonuTurtlee> XD
[18:52] <cwp_aus> D:
[18:52] <tonuTurtlee> sorry
[18:52] <tonuTurtlee> D:
[18:52] <cwp_aus> sudden lag
[18:52] <tonuTurtlee> ikr
[18:52] <zane_the_george> im not dying underwater??
[18:52] <Agent_Johnson> i have this half
[18:52] <BoomSniper> seem to be running out of people hu cwp
[18:52] <mancract> does any one want to be fired out a cannon and live. tpa to me?
[18:53] <mancract> now
[18:53] <tonuTurtlee> woops
[18:53] <tonuTurtlee> XD
[18:53] <zane_the_george> its not working?
[18:53] <ryan1998xoxo> Want your stuff back?
[18:53] <Agent_Johnson> dean i neeed to wood
[18:53] <mancract> stand here
[18:53] <tonuTurtlee> nah :P
[18:53] <CanOfMeow> Well go to the toilet
[18:53] <cwp_aus> what cannon are people being shot out of manc?
[18:53] <ryan1998xoxo> Arrows
[18:53] <ryan1998xoxo> Arrows
[18:53] <ryan1998xoxo> And por
[18:54] <mancract> MWHAHAHAHAHAHAA
[18:54] <ryan1998xoxo> yay
[18:54] <tonuTurtlee> weeee
[18:54] <mancract> oh wow
[18:54] <tonuTurtlee> XD
[18:54] <zane_the_george> hmmmm.... guys... im stuck in the middle of no where
[18:54] <Agent_Johnson> or poor baby
[18:54] <ryan1998xoxo> Ask peppy to fire you out of a cannon
[18:54] <mancract> let me try again
[18:54] <zane_the_george> i cant tp anywhere
[18:54] <ryan1998xoxo> He did it to me
[18:54] <mancract> stand here
[18:54] <cwp_aus> agent, hows about you, like to enter the buildcomp?
[18:54] <ryan1998xoxo> once
[18:54] <mancract> please
[18:55] * zane_the_george (zane_the_george@zane_the_george§r) Quit (§ezane_the_george left the game.)
[18:55] <mancract> tonu.. please?
[18:55] * zane_the_george (zane_the_george@zane_the_george) has joined #main
[18:55] <tonuTurtlee> mm?
[18:55] <CanOfMeow> Jay?
[18:55] <CanOfMeow> ^
[18:55] <mancract> stand where the white wool is
[18:55] <Agent_Johnson> yes dean
[18:55] <tonuTurtlee> weeeeeeeeeeeee
[18:55] <CanOfMeow> Did you want to enter the buildcomp?
[18:55] <Agent_Johnson> no
[18:55] <CanOfMeow> ok
[18:55] <mancract> :D
[18:55] <tonuTurtlee> teehee
[18:55] <zane_the_george> finally
[18:55] <cwp_aus> zane?
[18:55] <Agent_Johnson> my comp is screwing up
[18:55] <mancract> fun tonu>
[18:55] <Agent_Johnson> atm
[18:55] <mancract> *?
[18:56] <zane_the_george> grats
[18:56] <tonuTurtlee> its be better if it could shoot me further
[18:56] <Agent_Johnson> grats
[18:56] <tonuTurtlee> :(
[18:56] <CanOfMeow> how many boats you guys have?
[18:56] <Agent_Johnson> grats
[18:56] <tonuTurtlee> itd*
[18:56] <Agent_Johnson> 1
[18:56] <zane_the_george> 1
[18:56] <CanOfMeow> ok
[18:56] <jaidragon> if you donate a stack of stone or stone bricks you will not have to pay for a bunker at end of map
[18:56] <jaidragon> in a secret location
[18:56] <Agent_Johnson> keep going or stay here
[18:56] <jaidragon> lol
[18:56] <CanOfMeow> keep going
[18:56] <CanOfMeow> we want a big one
[18:56] <Agent_Johnson> ok then
[18:56] <mancract> tonu want to blow me out of the cannon?
[18:56] <jaidragon> sum1 wanna donate a stack of stone or stone bricks to me
[18:57] <tonuTurtlee> sure 1 sec
[18:57] <cwp_aus> i'll make som :P
[18:57] <mancract> k
[18:57] <tonuTurtlee> lemme check up on the forums
[18:57] <tonuTurtlee> xD
[18:57] * zane_the_george (zane_the_george@zane_the_george§r) Quit (§ezane_the_george left the game.)
[18:57] * zane_the_george (zane_the_george@zane_the_george) has joined #main
[18:57] <cwp_aus> k, it's going now jai, i'll tell ye when its done
[18:57] <jaidragon> yay ty
[18:58] <mancract> oh no
[18:58] <mancract> i live!
[18:58] <Agent_Johnson> claim
[18:59] <zane_the_george> BAHAHAHAHAHA
[19:00] <cwp_aus> ryan, like to ente rthe buildcomp?
[19:00] <tonuTurtlee> okay
[19:00] <tonuTurtlee> :3
[19:00] <tonuTurtlee> lets boom
[19:00] <ryan1998xoxo> I can't build for my life
[19:00] <mancract> wait
[19:01] <CanOfMeow> whats with these small islands :/
[19:01] <Agent_Johnson> ;/
[19:01] <tonuTurtlee> do i just press the button ??
[19:01] <tonuTurtlee> ? *
[19:01] <mancract> yes
[19:01] <cwp_aus> server is trying to mess with you?
[19:01] <tonuTurtlee> xD
[19:01] <tonuTurtlee> :(
[19:01] <ryan1998xoxo> Like that
[19:01] <mancract> i live!
[19:01] <CanOfMeow> probs
[19:01] <ryan1998xoxo> Got it?
[19:01] <tonuTurtlee> i didnt get to press it :'c
[19:01] <mancract> D: ryan
[19:01] <Agent_Johnson> we will find our selves a mighty island one day deanus
[19:02] <CanOfMeow> one day......
[19:02] <Agent_Johnson> in time my sone in time
[19:02] <mancract> XD
[19:02] <tonuTurtlee> lol wat
[19:02] <CanOfMeow> yes sone
[19:02] <CanOfMeow> sone
[19:02] <tonuTurtlee> i landed on the roof
[19:02] <CanOfMeow> sone
[19:02] <tonuTurtlee> why am i alive
[19:02] <zane_the_george> sone
[19:02] <Agent_Johnson> sone
[19:02] <CanOfMeow> sone
[19:02] <CanOfMeow> sone
[19:02] <ryan1998xoxo> It's a miricle of ryan
[19:02] <tonuTurtlee> LOL
[19:02] <tonuTurtlee> you know what a sone is ?
[19:02] <ryan1998xoxo> Now you get to push the button
[19:02] <tonuTurtlee> ^^
[19:03] <CanOfMeow> nooooppppeee
[19:03] <Agent_Johnson> yes sone
[19:03] <Agent_Johnson> in time sone
[19:03] <tonuTurtlee> its the name for the fanclub of girls generation
[19:03] <ryan1998xoxo> Tonu
[19:03] <tonuTurtlee> :3
[19:03] <CanOfMeow> well I am one
[19:03] <mancract> HOORAH!
[19:03] <tonuTurtlee> okay
[19:03] <tonuTurtlee> 3
[19:03] <tonuTurtlee> 2
[19:03] <tonuTurtlee> 1
[19:03] <zane_the_george> same
[19:03] <mancract> little chicken!
[19:03] <tonuTurtlee> oh
[19:03] <jaidragon> cwp
[19:03] <tonuTurtlee> i was left clicking it
[19:03] <tonuTurtlee> HAHAHA
[19:03] <jaidragon> did that cobble cook
[19:03] <jaidragon> i went afk
[19:03] <mancract> XD I LIVE!
[19:03] <zane_the_george> BAHAHAHAHAHA
[19:04] <ryan1998xoxo> This is fun
[19:04] <ryan1998xoxo> This is fun
[19:04] <jaidragon> can I join
[19:04] <ryan1998xoxo> No
[19:04] <jaidragon> i wanna fly
[19:04] <mancract> sure
[19:04] <jaidragon> naaw
[19:04] <jaidragon> yay
[19:04] <tonuTurtlee> HAHAHA
[19:04] <jaidragon> 1 sec
[19:05] <Agent_Johnson> dean have u found anything
[19:05] <mancract> LOL
[19:05] <CanOfMeow> CLAIM
[19:05] <ryan1998xoxo> WOOP!!
[19:05] <CanOfMeow> wow....
[19:05] <CanOfMeow> awesome
[19:05] <jaidragon> .
[19:05] * tonuTurtlee (tonuTurtlee@tonuTurtlee§r) Quit (§etonuTurtlee left the game.)
[19:05] <mancract> remember i don't have all that tnt in the world
[19:05] * tonuTurtlee (tonuTurtlee@tonuTurtlee) has joined #main
[19:05] <zane_the_george> BAHAHAHA
[19:05] <CanOfMeow> this is mine guys
[19:05] <tonuTurtlee> died and dced
[19:05] <tonuTurtlee> AHAHA
[19:05] <ryan1998xoxo> Look how ong it tok me to die
[19:05] <Agent_Johnson> hahaha
[19:05] <CanOfMeow> its minde
[19:05] <Agent_Johnson> oh yeah
[19:05] <ryan1998xoxo> I died slowly because of shock
[19:05] <CanOfMeow> mine mate
[19:05] <mancract> stand here jai
[19:05] <Agent_Johnson> thats a great island
[19:05] <CanOfMeow> and its midne
[19:05] <CanOfMeow> mine
[19:05] <tonuTurtlee> :(
[19:05] <jaidragon> oops
[19:05] <tonuTurtlee> XD
[19:06] <mancract> every one loves that cannon
[19:06] <CanOfMeow> this could be a spot for a holiday house
[19:07] <mancract> MWHAHAHA
[19:07] <mancract> LOL
[19:07] <Agent_Johnson> indeed
[19:07] <ryan1998xoxo> OOO
[19:07] <CanOfMeow> with a jetty
[19:07] <cwp_aus> oh hi there
[19:07] <ryan1998xoxo> I LIVE!!!
[19:07] <jaidragon> i think i did it wrong
[19:07] * mancract (mancract@mancract§r) Quit (§emancract left the game.)
[19:07] <CanOfMeow> found anything zane?
[19:07] <Agent_Johnson> CLAIM
[19:07] <zane_the_george> no
[19:08] <CanOfMeow> ah
[19:08] <ryan1998xoxo> I think I murdered that sheep
[19:08] <zane_the_george> YOU SICK SICK PERSON
[19:08] <tonuTurtlee> meow
[19:08] <ryan1998xoxo> It's only manc
[19:08] <CanOfMeow> yep?
[19:08] <tonuTurtlee> framerate plummeted :(
[19:09] <zane_the_george> bahahaha
[19:09] <jaidragon> i missed that
[19:10] <tonuTurtlee> wat
[19:10] <ryan1998xoxo> I assassinated jesus and slendy
[19:10] <jaidragon> well
[19:11] <tonuTurtlee> whered mancrack go :(
[19:11] <Agent_Johnson> sure you did
[19:11] * gibbo7 (gibbo7@gibbo7) has joined #main
[19:11] <tonuTurtlee> he was the provider of tnt
[19:11] <tonuTurtlee> ;m;
[19:11] <cwp_aus> hi dude
[19:11] <ryan1998xoxo> Tou and jai
[19:11] <gibbo7> hi
[19:11] <cwp_aus> so, you in?
[19:11] <ryan1998xoxo> Tonu is jesus and jai is slendy
[19:11] <gibbo7> grrrr still playing up
[19:11] <gibbo7> yay
[19:11] <jaidragon> im kinda afk just so u know
[19:11] <tonuTurtlee> this skin is me irl
[19:11] <gibbo7> i can see writing
[19:11] <Agent_Johnson> dean how big r u looking for
[19:11] <ryan1998xoxo> Nah
[19:12] <gibbo7> yay it works
[19:12] <ryan1998xoxo> I know what you look like
[19:12] <CanOfMeow> large enough for a forest
[19:12] <cwp_aus> so, yes or no?
[19:12] <tonuTurtlee> HAHAHHA
[19:12] <Agent_Johnson> kk
[19:12] <tonuTurtlee> that was so creepy
[19:12] <tonuTurtlee> XD
[19:12] <ryan1998xoxo> And you don/t have a beard
[19:12] <tonuTurtlee> dont diss ladybeards
[19:12] <ryan1998xoxo> And your hair is black
[19:12] <ryan1998xoxo> your skin is darker
[19:12] <cwp_aus> like the place so far?
[19:13] <tonuTurtlee> ;n;
[19:13] <gibbo7> yes
[19:13] <tonuTurtlee> why dont mods get an M ?
[19:13] <tonuTurtlee> why do we get a #
[19:13] <tonuTurtlee> what does the # mean
[19:13] <tonuTurtlee> :(
[19:13] <ryan1998xoxo> And yours eyes are brown
[19:13] <ryan1998xoxo> Not blue
[19:13] <cwp_aus> tonu M = member?
[19:13] <tonuTurtlee> photoshop broskis
[19:14] <ryan1998xoxo> No wait on your skin they are grey
[19:14] <tonuTurtlee> M = mod too
[19:14] <tonuTurtlee> :D
[19:14] <tonuTurtlee> but reeed
[19:14] <tonuTurtlee> :D
[19:14] <ryan1998xoxo> M also meas mature
[19:14] <ryan1998xoxo> *means
[19:14] <cwp_aus> gah, blocklag
[19:15] <ryan1998xoxo> And have you met the mods of this server
[19:15] <tonuTurtlee> m = manboobs
[19:15] <ryan1998xoxo> Tonu
[19:15] * jaidragon (jaidragon@jaidragon§r) Quit (§ejaidragon left the game.)
[19:15] <ryan1998xoxo> Case and pint
[19:15] <tonuTurtlee> hay
[19:15] <ryan1998xoxo> *point
[19:15] <tonuTurtlee> case and point ?
[19:15] <ryan1998xoxo> Yep
[19:16] <zane_the_george> just when i find best place... its occupied -_-
[19:16] <cwp_aus> dan, you got any of the wool?
[19:16] <CanOfMeow> wow......
[19:16] <tonuTurtlee> wat
[19:16] <Agent_Johnson> dam
[19:16] <cwp_aus> also boom, can i grab your entry fee, :P
[19:16] <tonuTurtlee> what does that mean
[19:16] <ryan1998xoxo> Slapping you with a brief case the laughing while I point.
[19:16] <zane_the_george> it is the best place ive seen so far
[19:16] <tonuTurtlee> oh
[19:16] <tonuTurtlee> :(
[19:17] <gibbo7> no
[19:17] <zane_the_george> IM SO ANGRY IM GOING TO PICK UP ROSES!!
[19:17] <CanOfMeow> WILLLSSSOOONNN
[19:17] <gibbo7> haha ill get some?
[19:17] <ryan1998xoxo> Not about you being hurt
[19:17] <CanOfMeow> WILLLSSOOONNNN
[19:17] <Agent_Johnson> i fell of the mao
[19:17] <tonuTurtlee> OH NO NOT THE ROSES
[19:17] <cwp_aus> plz :P
[19:17] <cwp_aus> like it so far though?
[19:17] <Agent_Johnson> into a mind shaft
[19:17] <ryan1998xoxo> About you not knowing what case and point means
[19:17] <zane_the_george> and its annoying because its some tiny little house
[19:17] <Agent_Johnson> i was on a boat now in a mind shaft WTF
[19:17] <CanOfMeow> hahahaha
[19:17] <gibbo7> yeah i do hayden
[19:17] <CanOfMeow> whos house?
[19:18] <cwp_aus> cool
[19:18] <Agent_Johnson> how does this work
[19:18] <ryan1998xoxo> Case and point means you are the reason I made the statement and it's evidence
[19:18] <tonuTurtlee> im lost
[19:18] <ryan1998xoxo> *are
[19:18] <tonuTurtlee> XD
[19:18] <tonuTurtlee> what statement ?
[19:18] <zane_the_george> afitz32
[19:18] <CanOfMeow> dont even know him
[19:18] <Agent_Johnson> WHAT IS HAPPENING TO ME
[19:18] <ryan1998xoxo> M also meas mature
[19:19] <CanOfMeow> never seen him on :/
[19:19] <ryan1998xoxo> And have you met the mods of this server
[19:19] <ryan1998xoxo> Case and point tonu
[19:19] <tonuTurtlee> what about the mods ?
[19:19] <tonuTurtlee> I AM CONFUSE
[19:19] <tonuTurtlee> WAT
[19:19] <tonuTurtlee> i should build a strip club
[19:19] <ryan1998xoxo> I am calling us all imatture
[19:19] <zane_the_george> i meant to invite you -_-
[19:20] <zane_the_george> now i have to find it again
[19:20] <tonuTurtlee> oh :3
[19:20] <CanOfMeow> damn
[19:20] <CanOfMeow> well im way off there
[19:20] <Agent_Johnson> i can't do anything
[19:20] <ryan1998xoxo> And that all the mods are
[19:20] <Agent_Johnson> i just fell off the world
[19:20] <CanOfMeow> go back home and try a different direction?
[19:20] <ryan1998xoxo> Well most of us
[19:20] <gibbo7> hayden i have 10
[19:20] <tonuTurtlee> omg babby chickens
[19:20] <tonuTurtlee> <3
[19:20] <zane_the_george> thats how i found it
[19:20] <CanOfMeow> ah
[19:20] <tonuTurtlee> what do mods do ?
[19:21] <tonuTurtlee> since there's rarely any griefing or anything
[19:21] <tonuTurtlee> do we just hang around and look pretty?
[19:21] <Agent_Johnson> i can't teleport
[19:21] <tonuTurtlee> o:
[19:21] <cwp_aus> back
[19:21] <zane_the_george> boohoo
[19:21] <ryan1998xoxo> We Yell at people and look pretty
[19:21] <tonuTurtlee> welcome back
[19:21] <gibbo7> i gave you 10 hayden
[19:21] <tonuTurtlee> xD
[19:21] <cwp_aus> indeed
[19:21] <cwp_aus> lol thanks
[19:22] <ryan1998xoxo> LOL!!
[19:22] * Agent_Johnson (Agent_Johnson@Agent_Johnson§r) Quit (§eAgent_Johnson left the game.)
[19:22] <BoomSniper> yea
[19:22] <cwp_aus> ok
[19:22] <ryan1998xoxo> For a second I was thinks I saw a spawner egg on sale at spawn
[19:22] * Agent_Johnson (Agent_Johnson@Agent_Johnson) has joined #main
[19:22] <gibbo7> here sheepy sheepy
[19:22] <tonuTurtlee> does your ass hurt after sitting for a long time ?
[19:22] <ryan1998xoxo> And the little hanging picture was a sheep with its face stuck
[19:23] <tonuTurtlee> or is it just mine
[19:23] <tonuTurtlee> ;m;
[19:23] <CanOfMeow> it does
[19:23] <ryan1998xoxo> Thats why I lie in bed and play minecraft
[19:23] <tonuTurtlee> lmao XD
[19:23] <Agent_Johnson> OMG
[19:23] <Agent_Johnson> massive mushrooms
[19:23] <Agent_Johnson> CLAIM
[19:23] <tonuTurtlee> my laptopwould probably burn my thighs off if i did that
[19:23] <zane_the_george> grats
[19:23] <ryan1998xoxo> New meta
[19:23] <CanOfMeow> Jay heard the latest 1D song
[19:23] <zane_the_george> its awesome!
[19:23] <CanOfMeow> Yea!
[19:24] <tonuTurtlee> o.o
[19:24] <cwp_aus> lol can
[19:24] <ryan1998xoxo> I put a piece of wood I found under it to keep it from over heating
[19:24] <Agent_Johnson> oh yeah
[19:24] <Agent_Johnson> dean seriously come here
[19:24] <CanOfMeow> is it important?
[19:24] <Agent_Johnson> this is mind land
[19:24] <Agent_Johnson> its big
[19:24] <tonuTurtlee> my laptop reaches 100 degrees
[19:24] <zane_the_george> is it smart?
[19:24] <tonuTurtlee> literally XD
[19:25] <CanOfMeow> o.o
[19:25] <Agent_Johnson> its full of red trees
[19:25] <tonuTurtlee> i can fry an egg at that temperature :D
[19:25] <CanOfMeow> is it fresh?
[19:25] <zane_the_george> hip
[19:25] <CanOfMeow> wow
[19:25] <Agent_Johnson> yes
[19:25] <CanOfMeow> smooth
[19:25] <ryan1998xoxo> I will have to take a pic of my set up
[19:25] <Agent_Johnson> big massve mushrrom trees
[19:25] <cwp_aus> how much further in should we go dan?
[19:25] <zane_the_george> mushrooms arnt trees
[19:25] <tonuTurtlee> its too hot for cushions
[19:25] <Agent_Johnson> and mushroom cows
[19:25] <gibbo7> ummmm 5 more
[19:25] <CanOfMeow> have you checked it yet zane?
[19:25] <gibbo7> 7 more
[19:25] <tonuTurtlee> or else i wouldve useda cushion :(
[19:26] <CanOfMeow> they are called mooshrooms man
[19:26] <CanOfMeow> mooshrooms....
[19:26] <tonuTurtlee> for my ass
[19:26] <tonuTurtlee> not my laptop
[19:26] <Agent_Johnson> yep
[19:26] <tonuTurtlee> XD
[19:26] <Agent_Johnson> its beautiful
[19:26] <zane_the_george> found it again!
[19:27] <ryan1998xoxo> I was about to say cushions would make it worse
[19:27] <tonuTurtlee> ima brb
[19:27] <tonuTurtlee> :3
[19:27] <tonuTurtlee> HAHAH
[19:27] <Agent_Johnson> this is were we make land dean
[19:27] <CanOfMeow> land or love?
[19:27] <CanOfMeow> oh wow
[19:27] <zane_the_george> ;)
[19:27] <Agent_Johnson> yep
[19:28] <CanOfMeow> ok
[19:28] <Agent_Johnson> told you
[19:28] <CanOfMeow> I'll set a waypoint
[19:28] <Agent_Johnson> i'll set as home
[19:28] <ryan1998xoxo> I use a chess board Instead of a mouse pad cause I'm lazy
[19:28] <cwp_aus> btw boom and gibbo, you can make guesses as to the theme, two gueses only per team, but they have to
[19:28] <cwp_aus> be pm'ed to me on the forums
[19:28] <zane_the_george> if only this house wasnt here D:
[19:28] <Agent_Johnson> zane come here
[19:28] <zane_the_george> no D:
[19:29] <Agent_Johnson> fine then
[19:29] <ryan1998xoxo> Cwp do you ever participate in wars?
[19:29] <cwp_aus> if you guess the closest to the theme your team gets 20mins extra!
[19:29] <cwp_aus> yep
[19:29] <cwp_aus> I'm as much a war monger as peppy :P
[19:29] <ryan1998xoxo> Look at the lom convention
[19:29] <cwp_aus> except i dont start them :P
[19:29] <ryan1998xoxo> It's some new rules
[19:29] <Agent_Johnson> i think this is it dean
[19:29] <CanOfMeow> perhaps
[19:30] <cwp_aus> 'lom convention'?
[19:30] <CanOfMeow> lets build a combined house here
[19:30] <ryan1998xoxo> Yep
[19:30] <cwp_aus> wheres that
[19:30] <ryan1998xoxo> It's like the genieva convention for lom
[19:30] <cwp_aus> uhuh
[19:30] <Agent_Johnson> this a big mountain over there to
[19:31] <ryan1998xoxo> It's a new thread in the mods/admins section
[19:31] <CanOfMeow> 9408.67m away from base
[19:31] <cwp_aus> oh
[19:31] <Agent_Johnson> wow
[19:31] <cwp_aus> i see it now
[19:31] <CanOfMeow> Hang on ill tp to zane
[19:31] <CanOfMeow> brb
[19:31] <Agent_Johnson> kk
[19:32] <zane_the_george> look how perfect it is!!
[19:32] <CanOfMeow> 'tis pretty cool
[19:32] <Agent_Johnson> zane how much of it is taken
[19:32] <CanOfMeow> go tp to jay
[19:32] <CanOfMeow> ill stay here
[19:32] <zane_the_george> its so... so.... so.... beautiful
[19:33] <zane_the_george> ok this is much better
[19:33] <cwp_aus> chandelier eh?
[19:33] <gibbo7> yeahh
[19:33] <Agent_Johnson> yep
[19:33] <cwp_aus> nice :P
[19:33] <Agent_Johnson> its so pretty
[19:33] <gibbo7> ty haha
[19:33] <CanOfMeow> right ill tp then?
[19:33] <BoomSniper> you at gibbos house cwp?
[19:33] <zane_the_george> yeah
[19:33] <Agent_Johnson> earl
[19:33] <cwp_aus> we are making a house together :P
[19:34] <gibbo7> hahaha toghether ;)
[19:34] <Agent_Johnson> were should be build our main facility
[19:34] <CanOfMeow> I've got a waypoint set here so we cant lose it xD
[19:34] <BoomSniper> hi
[19:34] <gibbo7> hey
[19:34] <cwp_aus> hi
[19:34] <CanOfMeow> need to go back home first
[19:34] <Agent_Johnson> yeah
[19:34] <zane_the_george> yeah
[19:34] <CanOfMeow> ill stay here
[19:34] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo§r) Quit (§eryan1998xoxo left the game.)
[19:34] <CanOfMeow> you guys get building materials
[19:34] <Agent_Johnson> nah my inventory is full
[19:34] <Agent_Johnson> you go dean its all good
[19:34] <gibbo7> u like boom
[19:35] <CanOfMeow> k
[19:35] <BoomSniper> not bad :P
[19:35] <Agent_Johnson> i'll just have a wonder
[19:35] <gibbo7> haha
[19:35] <CanOfMeow> make some chests too zane
[19:36] <Agent_Johnson> make sure to bring lots of chests
[19:36] <CanOfMeow> ^
[19:36] <BoomSniper> back in a sec
[19:36] <gibbo7> k
[19:36] <tonuTurtlee> meow
[19:36] <CanOfMeow> we will still use the base as well
[19:36] <CanOfMeow> yeeessss?
[19:36] <tonuTurtlee> im off
[19:36] <gibbo7> brb a sec hayden
[19:36] <tonuTurtlee> cya guys
[19:36] <tonuTurtlee> ^^
[19:36] <CanOfMeow> cya
[19:36] <cwp_aus> mmk
[19:36] * tonuTurtlee (tonuTurtlee@tonuTurtlee§r) Quit (§etonuTurtlee left the game.)
[19:36] <Agent_Johnson> cya
[19:36] * gibbo7 (gibbo7@gibbo7§r) Quit (§egibbo7 left the game.)
[19:37] <CanOfMeow> :/
[19:37] <CanOfMeow> on the main island
[19:37] <Agent_Johnson> this is just the random mountain zane move it to the island
[19:37] * gibbo7 (gibbo7@gibbo7) has joined #main
[19:37] <cwp_aus> wb
[19:37] <zane_the_george> too late... shouldnt have tp me here
[19:37] <CanOfMeow> hahaha
[19:37] <gibbo7> hahaha lag kinds
[19:37] <CanOfMeow> right here
[19:37] <gibbo7> kinda*
[19:38] <CanOfMeow> this is where the facility can be
[19:38] <Agent_Johnson> part of it XD
[19:38] <CanOfMeow> yah
[19:38] <CanOfMeow> or on the mountain?
[19:38] <Agent_Johnson> can we claim to whole island
[19:38] <cwp_aus> mmm
[19:38] <CanOfMeow> yes
[19:38] <zane_the_george> yes
[19:38] <CanOfMeow> we need some signs
[19:38] <CanOfMeow> to point it out
[19:38] <Agent_Johnson> yes we do
[19:39] <CanOfMeow> more chests
[19:39] <Agent_Johnson> mroe chests
[19:39] <cwp_aus> hmmm, whered my glass go
[19:40] <BoomSniper> BOO!
[19:40] <cwp_aus> M?
[19:40] <BoomSniper> :)
[19:40] <cwp_aus> I swear i had more glass
[19:40] <zane_the_george> ive gtg... cya
[19:40] <CanOfMeow> oh cya
[19:40] * zane_the_george (zane_the_george@zane_the_george§r) Quit (§ezane_the_george left the game.)
[19:40] <Agent_Johnson> cya zane
[19:41] * jaidragon (jaidragon@jaidragon) has joined #main
[19:41] <BoomSniper> you need to make these struts on the walkway with stairs will look better
[19:42] <cwp_aus> indeed
[19:42] <gibbo7> u do it
[19:42] <gibbo7> ;)
[19:42] <CanOfMeow> Someone will probs need to set their home here
[19:42] <Agent_Johnson> i will
[19:42] <gibbo7> u like hayden
[19:42] <CanOfMeow> ok
[19:42] <BoomSniper> just some sujestions gibbo
[19:42] <Agent_Johnson> i;;l do it now then
[19:42] <gibbo7> yes
[19:43] <gibbo7> better? hayden
[19:43] <BoomSniper> how high you going?
[19:43] <cwp_aus> were doing ti 3 stories, one below and one above
[19:43] <cwp_aus> it*
[19:44] <gibbo7> 5 from the roof
[19:44] <BoomSniper> oh ok
[19:45] <cwp_aus> dan, can you make me some more stairs and grab some cobble plz?
[19:45] <gibbo7> huh?
[19:46] <CanOfMeow> make more chests
[19:46] <CanOfMeow> one more double
[19:46] <cwp_aus> can ye make some of the stairs of the same type used on the birdge?
[19:46] <Agent_Johnson> kk
[19:46] <gibbo7> umm its birch wood
[19:46] <gibbo7> i ahve nine
[19:46] <gibbo7> none
[19:46] <cwp_aus> theres some suff in the chests
[19:47] <gibbo7> where u
[19:47] <BoomSniper> he troll under bridge :P
[19:47] <cwp_aus> lol
[19:47] <gibbo7> hahaaha
[19:47] <cwp_aus> thanks
[19:47] <gibbo7> np
[19:47] <BoomSniper> he has to say "whose that trip trapping across my bridge" :P
[19:48] <gibbo7> anyone have 3 iron i could bye
[19:48] <gibbo7> buy
[19:48] <BoomSniper> give us a sec
[19:48] <Agent_Johnson> um sign hahah
[19:48] <jaidragon> guys
[19:48] <jaidragon> its a block of coal
[19:48] <jaidragon> :O
[19:48] <cwp_aus> waht?
[19:48] <Agent_Johnson> mate
[19:48] <cwp_aus> you trippin jai
[19:48] <jaidragon> buy it
[19:49] <jaidragon> is only $10
[19:49] <jaidragon> is block of coal
[19:51] <BoomSniper> oops found outside :P
[19:51] <jaidragon> lol
[19:51] <gibbo7> haha yes
[19:51] <BoomSniper> tried to snipe it :P
[19:52] <jaidragon> cwp
[19:52] <jaidragon> could you donate that stone?
[19:52] <cwp_aus> yeaup?
[19:52] <cwp_aus> oh right
[19:52] <jaidragon> lol
[19:52] <jaidragon> ty
[19:53] <Agent_Johnson> how are you going dean
[19:53] <CanOfMeow> good
[19:53] <jaidragon> look
[19:53] <jaidragon> see
[19:53] <CanOfMeow> just placing signs
[19:53] <jaidragon> a block of coal
[19:53] <cwp_aus> oh, coal ore, thats what your on about
[19:53] <jaidragon> lol
[19:53] <gibbo7> holy shit the enderman sounds are shit scary
[19:53] <Agent_Johnson> nice
[19:53] <gibbo7> ahhhh
[19:54] <BoomSniper> watch languag and yea they are
[19:54] <gibbo7> omg im shiting myself
[19:54] <CanOfMeow> done
[19:54] <gibbo7> ahhhhhh
[19:54] <Agent_Johnson> ok dean i will go back and get things
[19:54] <CanOfMeow> k
[19:54] <gibbo7> uahhhhh :(
[19:54] <Agent_Johnson> i can only go if you do
[19:54] <gibbo7> im scared boom
[19:54] <cwp_aus> its dead :P
[19:54] <gibbo7> hayden help me
[19:54] <BoomSniper> :P
[19:55] <CanOfMeow> ok
[19:55] <CanOfMeow> ill go back
[19:55] <Agent_Johnson> cool
[19:55] <Agent_Johnson> cool cool cool
[19:55] <jaidragon> any1 have a shop selling stone?
[19:55] <CanOfMeow> tp now
[19:56] <Agent_Johnson> taking valuables
[19:56] <CanOfMeow> ok
[19:57] <BoomSniper> and I'm back
[19:57] <cwp_aus> wb
[19:58] <jaidragon> wow
[19:58] <jaidragon> i just watched a 3 minute rally on the tennis
[19:58] <Agent_Johnson> i will take food and crops now
[19:58] <CanOfMeow> we have plenty there
[19:59] <CanOfMeow> i already got more anyway
[19:59] <Agent_Johnson> kk
[19:59] <CanOfMeow> some in my inv atm
[19:59] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997) has joined #main
[19:59] <cwp_aus> hi trex
[20:00] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997§r) Quit (§eTrex1997 left the game.)
[20:00] <gibbo7> lol
[20:00] <cwp_aus> bye trex?
[20:00] <jaidragon> he he
[20:00] <gibbo7> thats a problem
[20:00] <BoomSniper> found shandaleir :P
[20:00] <gibbo7> :P yes u did
[20:00] <cwp_aus> whats a problem?
[20:00] <gibbo7> dw i have idea
[20:00] <BoomSniper> should have built 1 more level up
[20:00] <gibbo7> nahhh
[20:00] <gibbo7> i have good idea
[20:01] <BoomSniper> look in your inventory
[20:01] <cwp_aus> yo boom, come compare the before/after
[20:01] <BoomSniper> gave you iron pick gibbo
[20:02] <gibbo7> boom i dont got it?
[20:02] <cwp_aus> like it?
[20:02] <Agent_Johnson> afk
[20:02] <CanOfMeow> k
[20:02] <cwp_aus> i'm yet to do this side
[20:03] <gibbo7> boom?
[20:03] <BoomSniper> its good cwp just change cobble to stone brick and your all good
[20:03] <gibbo7> trewww haha
[20:03] <cwp_aus> mmm, i thought so too, just temp
[20:04] <Agent_Johnson> bacl
[20:04] <BoomSniper> hmmm thats odd I dont have the pick I gave you gibbo
[20:04] <gibbo7> i have it dw
[20:04] <CanOfMeow> wb
[20:04] <BoomSniper> ok
[20:06] <CanOfMeow> combined both swords finally
[20:06] <Agent_Johnson> what about you going to do about out animals
[20:06] <CanOfMeow> we can worry about that later
[20:06] <CanOfMeow> We need to focus on building the place first
[20:06] <CanOfMeow> k lets go
[20:07] <Agent_Johnson> yeah we can come back later
[20:07] <CanOfMeow> yup
[20:07] <Agent_Johnson> k go
[20:08] <gibbo7> there now 4 high
[20:08] <CanOfMeow> I combined the enchantments on both my swords
[20:08] <Agent_Johnson> a red matter furnace could come in handy right now haha
[20:08] <CanOfMeow> sharpness 3 knockback and fire aspect
[20:08] <Agent_Johnson> nice
[20:09] <cwp_aus> :O, a zombie holding an arrow, thats a new one
[20:09] <CanOfMeow> normal cow ;)
[20:09] <Agent_Johnson> hoe
[20:09] <Agent_Johnson> how
[20:09] <CanOfMeow> normal cow
[20:10] <Agent_Johnson> do you have eggs
[20:10] <CanOfMeow> my secret ;P
[20:10] <CanOfMeow> no
[20:10] <CanOfMeow> dont need em yet
[20:10] <Agent_Johnson> fence them
[20:10] <CanOfMeow> nah
[20:10] <CanOfMeow> can just make more
[20:10] <Agent_Johnson> kk
[20:10] <gibbo7> hahaha hayden come look what weve done
[20:10] <cwp_aus> in a tic
[20:10] <Agent_Johnson> you don;t see many of these bioms
[20:10] <gibbo7> k
[20:11] <CanOfMeow> yeah
[20:11] <CanOfMeow> first time actually
[20:11] <Agent_Johnson> yeah same
[20:11] <Agent_Johnson> don't mind it
[20:12] <Agent_Johnson> i'll have a look at that mountain
[20:12] <CanOfMeow> k
[20:13] <Agent_Johnson> its quite high up here
[20:13] <CanOfMeow> hahhaha
[20:13] <Agent_Johnson> it would be a good watch tower
[20:13] <CanOfMeow> yup
[20:13] <cwp_aus> nice
[20:13] <gibbo7> hahaha i know
[20:14] <cwp_aus> bridge is almost finished
[20:14] <Agent_Johnson> start to smelt cobble
[20:14] <gibbo7> awesomw
[20:14] <Agent_Johnson> you should have some stone brick to build with
[20:14] <CanOfMeow> making flat landscape
[20:15] <BoomSniper> you at Trise place can?
[20:15] <CanOfMeow> nope
[20:15] <BoomSniper> ok nm
[20:15] <Agent_Johnson> i love this island
[20:15] <CanOfMeow> I'm on meowisland xD
[20:15] <Agent_Johnson> dean
[20:15] <Agent_Johnson> who found the island
[20:16] <CanOfMeow> I did
[20:16] <cwp_aus> interesting name, lel
[20:16] <Agent_Johnson> no
[20:16] <CanOfMeow> Well its mine now, Detective Meow, you're under arrest
[20:16] <CanOfMeow> Agent johnson
[20:16] <Agent_Johnson> haha
[20:16] <CanOfMeow> Its scum like you who betray the agency
[20:16] <Agent_Johnson> really
[20:16] <CanOfMeow> yes.
[20:16] <Agent_Johnson> least i don't take from others
[20:17] <CanOfMeow> What are we gonna call this place anyway
[20:17] <cwp_aus> huzzah, the birdge is done
[20:17] <Agent_Johnson> not sure
[20:17] <cwp_aus> bridge*
[20:17] <Agent_Johnson> something funky
[20:17] <gibbo7> nice
[20:17] <CanOfMeow> yup
[20:18] <gibbo7> didnt like though how you didnt ask for permissin to change it
[20:18] <Agent_Johnson> GREENDALE
[20:18] <cwp_aus> you said earlier 'you do it then' so did...
[20:18] <CanOfMeow> see any green?
[20:18] <BoomSniper> its true gibbo
[20:18] <gibbo7> i was jokin bro
[20:19] <cwp_aus> lol
[20:19] <gibbo7> *face palm*
[20:19] <BoomSniper> poor palm
[20:19] <CanOfMeow> much faster xD
[20:19] <cwp_aus> brb
[20:19] <gibbo7> kk]
[20:20] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[20:20] <CanOfMeow> wb
[20:20] <ejano> hais
[20:20] <BoomSniper> you want the cobble?
[20:20] <gibbo7> u can have it
[20:20] <ejano> er
[20:20] <ejano> ma
[20:20] <BoomSniper> ok thanks need it for stone bricks
[20:20] <ejano> gerd
[20:20] <CanOfMeow> need a layout
[20:20] <ejano> I just went to the end
[20:20] <Agent_Johnson> yeah
[20:20] <gibbo7> hashahaha take more if u need
[20:21] <ejano> and jumped into the portal to get back to the world
[20:21] <ejano> and it sent me to my bed!
[20:21] <ejano> for once!
[20:21] <BoomSniper> lol
[20:21] <cwp_aus> back
[20:21] <ejano> :c but home bed is still stuffed
[20:21] <BoomSniper> so if i go to the end I appear in your bed :S
[20:21] <ejano> xD nnono
[20:21] <ejano> you apear on your own bed
[20:21] <BoomSniper> thanks
[20:22] <gibbo7> XD
[20:22] <BoomSniper> oh ok
[20:22] <CanOfMeow> we can have lots of mushroom stew now :p
[20:22] <Agent_Johnson> hahaha
[20:22] <Agent_Johnson> i reckon
[20:22] <cwp_aus> what do you reckon, balcony?
[20:22] <Agent_Johnson> i will be back in a sec
[20:22] <ejano> lolz Im off again gonna read ma book
[20:22] <gibbo7> yes
[20:22] <ejano> byes!
[20:22] * Agent_Johnson (Agent_Johnson@Agent_Johnson§r) Quit (§eAgent_Johnson left the game.)
[20:22] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[20:23] <BoomSniper> whos house on top of hill?
[20:23] <cwp_aus> not sure tbh, its been long since abandoned
[20:23] <BoomSniper> will have a look
[20:23] * jaidragon (jaidragon@jaidragon§r) Quit (§ejaidragon left the game.)
[20:24] <BoomSniper> its martch and leauja and its a farm of sorts
[20:24] <cwp_aus> ahh, tohught it was martchs
[20:24] <cwp_aus> yea, i rmemeber him aming it ages ago at like the start of the map
[20:24] <cwp_aus> he has a gian mansion in north 001 now
[20:24] <cwp_aus> giant*
[20:24] <cwp_aus> and leauja is pretty much never on
[20:24] <BoomSniper> should ask to have it
[20:25] * Agent_Johnson (Agent_Johnson@Agent_Johnson) has joined #main
[20:25] <CanOfMeow> Jay, make some ladders and come here xD
[20:25] <CanOfMeow> jackpot
[20:25] <Agent_Johnson> just changed my system priority in task manager
[20:25] <CanOfMeow> k
[20:25] <Agent_Johnson> no lag at all
[20:25] <CanOfMeow> bring some ladders here
[20:26] <Agent_Johnson> where is here
[20:26] <CanOfMeow> I'm watching you xD
[20:26] <cwp_aus> you guys need to move the wall over 1
[20:26] <Agent_Johnson> MY GEEEEERD
[20:26] <Agent_Johnson> i see ya
[20:26] <CanOfMeow> bring ladder
[20:28] <CanOfMeow> just dug this up
[20:28] <Agent_Johnson> what the hell
[20:28] <CanOfMeow> ladder plox
[20:28] <CanOfMeow> ty
[20:29] <BoomSniper> nice
[20:29] <Agent_Johnson> its all good
[20:29] <gibbo7> kill em all
[20:29] <Agent_Johnson> thats a big hole
[20:29] <CanOfMeow> k its all good now
[20:29] <Agent_Johnson> how big was it when you found it
[20:29] <CanOfMeow> that big
[20:29] <cwp_aus> shoudl we just knock this bit down,?
[20:30] <cwp_aus> what you two think?
[20:30] <Agent_Johnson> this will be perfefct for zane XD
[20:30] <CanOfMeow> yeah hahaha
[20:30] <gibbo7> knock what out
[20:30] <BoomSniper> could have a balcony that goes all around
[20:30] <cwp_aus> could do
[20:30] <cwp_aus> well, most of the way
[20:31] <cwp_aus> we mean knock this bit out dan
[20:31] <cwp_aus> whatcha think?
[20:31] <gibbo7> yes
[20:32] <cwp_aus> brb
[20:32] <gibbo7> kk
[20:32] <BoomSniper> I got to go guys bye
[20:33] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[20:33] <gibbo7> bye
[20:33] * jaidragon (jaidragon@jaidragon) has joined #main
[20:33] <cwp_aus> nice view eh?
[20:33] <gibbo7> yeh
[20:33] <CanOfMeow> k imma go play quake now
[20:33] <Agent_Johnson> kk
[20:34] <CanOfMeow> ill cya soon ;D
[20:34] <CanOfMeow> let me know about band prac
[20:34] <Agent_Johnson> k bye
[20:34] <Agent_Johnson> i'll let you know about band prack tomoz
[20:34] <CanOfMeow> k
[20:34] <CanOfMeow> cya
[20:34] * CanOfMeow (CanOfMeow@CanOfMeow§r) Quit (§eCanOfMeow left the game.)
[20:37] <jaidragon> OMG
[20:38] <jaidragon> can sum1 come here to see something
[20:38] <jaidragon> cwp
[20:38] <jaidragon> gibbo?
[20:38] <jaidragon> agent?
[20:38] <gibbo7> yes
[20:39] <jaidragon> u here
[20:39] <jaidragon> :D
[20:39] <gibbo7> yeee
[20:39] <gibbo7> so cooooool
[20:40] <jaidragon> its gunna be on the other side as well
[20:40] <gibbo7> wicked
[20:40] <jaidragon> and floor maybe
[20:40] <gibbo7> nah no floor
[20:40] <Agent_Johnson> alright guys i'm off cya latter
[20:40] <jaidragon> ook
[20:40] <jaidragon> bye
[20:40] <jaidragon> wait
[20:40] <jaidragon> could u see 1 thing?
[20:40] <Agent_Johnson> yes
[20:41] <jaidragon> is something awesome i made though pretty basic
[20:41] <Agent_Johnson> nice
[20:41] <gibbo7> hayden
[20:41] <jaidragon> lol
[20:41] <jaidragon> well
[20:41] <Agent_Johnson> simple but effective
[20:41] <jaidragon> im off as well
[20:41] <gibbo7> kk
[20:42] <Agent_Johnson> alright cya
[20:42] * jaidragon (jaidragon@jaidragon§r) Quit (§ejaidragon left the game.)
[20:42] * Agent_Johnson (Agent_Johnson@Agent_Johnson§r) Quit (§eAgent_Johnson left the game.)
[20:42] <cwp_aus> there ya go
[20:42] <cwp_aus> maybe set home here?
[20:43] <gibbo7> hahaha
[20:43] <cwp_aus> brb while i go grab some more wood
[20:43] <gibbo7> mmmmmmk hahaha
[20:43] <cwp_aus> t'would appear we have the server to ourselves :P
[20:44] <gibbo7> yay
[20:45] <cwp_aus> do you wan tto set out the floorplan for the entrance level floor?
[20:45] <gibbo7> brb and yeah ok
[20:45] <cwp_aus> k
[20:48] <gibbo7> back
[20:48] <cwp_aus> wb
[20:48] <gibbo7> that was fast reply
[20:48] <cwp_aus> :P
[20:48] <gibbo7> hahaha
[20:49] <gibbo7> shit
[20:49] <gibbo7> wasnt meant to hit you
[20:49] <gibbo7> was meant to miss you
[20:49] <cwp_aus> good thing i put this armour on, lol
[20:49] <gibbo7> yes
[20:51] <gibbo7> so busy haha on my phone and ipod, inboxing, txting and snapchating
[20:51] <cwp_aus> got any spare pine logs?
[20:51] <cwp_aus> lol
[20:51] <gibbo7> no hahaha
[20:51] <cwp_aus> spawn ho!
[20:54] <gibbo7> grrrr so busy
[20:54] <cwp_aus> heh
[20:56] <cwp_aus> place looks good from down here
[20:56] <gibbo7> hahaha
[20:57] <gibbo7> wow
[20:57] <cwp_aus> slime!
[20:57] <cwp_aus> well, this is random
[20:57] <gibbo7> yes
[20:57] <cwp_aus> over here :P
[20:59] <cwp_aus> alright, i gtg man, seya
[20:59] <gibbo7> where
[20:59] <gibbo7> kk smae haha
[20:59] <cwp_aus> its dead...
[20:59] <gibbo7> see ya
[20:59] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[20:59] * gibbo7 (gibbo7@gibbo7§r) Quit (§egibbo7 left the game.)
[21:34] * AXENM (AXENM@AXENM) has joined #main
[21:34] <AXENM> whats the server id?
[21:37] * AXENM (AXENM@AXENM§r) Quit (§eAXENM left the game.)

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.